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I'JIABA 1. SI3bIK U JIOTHKA
§ 1. Orpunanue BbICKa3bLIBAHHH

1. ITousaTHE OTPHUAHHS.

0

1) HesepHo, uto Jlyna — CnyTHuk 3emnu.

JlyHa He cnyTHHUK 3eMIH.

2) HeBepHo, 4YTO B J1ECY pacTyT MyXOMODBI.

B necy He pacTyT MyXoMopbl.

3) HeBepHo, uTo MyxomMop — HecbeaoOHbl# rpHb.

Myxomop — cbeao6Hblit rpub.

4) HeBepHo, 4To B MOCKBe-peke BOAATCA KPOKOAMIIbI.

B MockBe-peke He BOAATCA KPOKOAMIIbL.

5) HeBepHo, uTo AMma3oHka mnHHee Huna. Hun anviHee AMa3oHkH.

6) HesepHo, 4yto IkoMoNyHrMa Hike DBepecta. JKOMONYHIMa BbliLie
JBepecTa.

7) He BepHo, 4To Ha 3emne 7 unu 8§ MaTepuKoB.

Ha 3emne He 7 v He 8 MaTepuKoB.

8) He BepHo, 4T0 apOy3 — 3TO HE OBOLLL HIIH PPYKT.

ApOy3 1 He OBOlL, U HE QPYKT.

9) HesepHo, 4TO B cpefly N0 pacnMUCaHHIO €CTb MAaTEMATHKA M YTEHHE.

B cpeay no pacnucaHuto HET HU MaTEMaTUKH HH YTEHHA.

10) HeBepHo, uto 6yder He npuBe3an HU 6y04EK, HH KOPIKHKOB.

B 6yder npuesnu u 6yii0uKH U KOPHHUKH.

I
11) Hesepho, uro apo6u 0,5 1 % HepasHbl. [ipo6u 0,5 u E PaBHbI.

12) HeBepHo, uTo nnomans NpAMOYFroibHHKA paBHA NMPOU3BEIACHHIO €ro
IUTMHBI U WUPHHBL. [11011ab MPAMOYro/IbHHKA HE paBHA MPOM3BEACHHIO €ro
JUTHHBI W IWWPHUHBIL.

1) HatypanbHble uncna — 1, 2,3, 4, ...

Yucno 0 He ABNSETCA HATypabHbIM.

2) lpocTeble yucna AENATCA TONbLKO CaMH Ha ceOs W Ha eaMHuuy. Yucno 1
HE ABJISETCA MPOCThIM.

3) HeBepHo, uto Mexay uncnamu 2 u 3 Het apyrux uncen. Hanpuwmep, 2,5.

4) 18 - 947 + 456 = 17502. HesepHo, uro uncno 17502 kpatho 9.

5) 3+5+3+5+3+5+3+5=32. 32 He peautTca Ha 3, 3HAYUT W
35353535 ne nenurca Ha 3.
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BrickassiBanme «Hucno 35353535 nenutcs Ha 3 wan Ha 5» He aBasetcs
JIOXKHDIM, T.K. YHCJIO AEANTCA Ha 5. ‘

L 6) X +2=18; X’ = 16;x,=4; x,= 4.

HesepHo, YTo KOPHAMH ypaBHEHHS ABAAOTCA yHcna 0 U 4.

7) HeepHo, uto apo6s 8,9 Gonbuie nnu pasya 9.

8) HesepHo, 4TO HenpaBunabHas ApoGbL MeHbLUE €AMHMULI, HAaNpHUMep,

% 00NbIlEe EAHHHUIILS.

a) 87504 = 87504, r) -3—<~3—; m)2—121§;
115 6 6
6) 9036 < 12035; n) 2,5 +0,25 # 2,75, 3) 5%% >15.
7
B)—5—>—; €) 0,4:0,01 =40,
16 16

CBONCTBO MpPAMOYrONIBHHKA: «BCE YTJbl NPAMOYrOJIbHHKA ABASIOTCA
MPAMBIMHY,

OtpHuaHHe CBOACTBA NPAMOYro/bHHUKA: «BCE YIJIbl MPAMOYrONbHUKA HE
ABAAKOTCA MPAMBIMHY.

1) O6a yrBepxaeHua n0KHbl.  3) O6a yTBepKIAEHHA BEPHBI.
2) O6a yTBEpKICHHA BEPHBI. 4) O6a yTBEp)KAEHHA JIOHKHBI.

a)82eAd—- HeaepHo;‘S,Z ¢ A; n)A ¢ B—HesepHo; 4 € B;

6) 8,2 € B— BepHo; €) C € B— nesepHo; C ¢ B;
B) 3 2C — BepHO; %) AN B= — HeBepHo; A N B=A4;
r) 3 ¢ B— HeBepHo; 3€B; 3) A v B= B — BepHo.
~ a)95; 1914; 6) I—6-; 32 ;'B) 8,00004; 8,000005; r) 12342; 12345—6—.
30 37 ’ 6 7

e
1) a) 25004; 1; 6) -5— ;4.8 SZ ; 0,0095; i

16 9 1000

s, 3 .
16> 1000’

2) a) 6) 5-;-; B) 4,8; 0,0095.

5000005; 5000050; 5000500; 5005000; 5050000; 5500000.



=

a) 6702058; 6) 7%; 8) 3,00012.

a) 1,5; 6,6; 1,5; 3,28; 6) 1,4;1,93; 7,8; 19,38;
B) 2,7; 60; 0,087; 1,08; 1) 0,6; 720; 7; 0,3.

a) 36,3636; 1000; 6) 7,777, 330,013;

8) 0,21714; 1525,939; r) 4,08; 0,0055.

a) (12 - 8,4):0,09-0,7-0,3 - (0,6 +3,12) : (14,18 - 7,98) : 0,01 =
=36:0,09-0,7-0,3-3,72:6,2:0,01 =28~ 18 = 10;

6) 10 - (0,056 : 0,8 - 700 - 40,2832) : (16 - 0,6 -0 :3,2) +5,4:9:30 =
=10-8,7168 : 9,6 + 0,02 =9,1. '

1)8;2)6;3)a;4)6;5)8;6)0;7)6; 8)6.
a) 7508996 > 758999; B)3,275<3,6; n)123,4>5,6789,
6) 2371405 > 2371054; r) 0,956 < I; e) 0,0009 < 0,008.

9 8 5 5 111 79 4 3
a) —>—; 0) —<—; —_—>— r)=<=; —< .
V5730 Vo P D7y NS

a) Bo Bropom orpsiae 25:1,2=30 yenosek, B TpeTbeM — 30 — 7 = 23 ye-
noeeka. Beero: 25 + 30 + 23 = 78 yenogek.

78 : 2 =36 yenoBsek B KaXA0H KOMaHAE.

6) 3a nepsbie 12 Aneit paboTst uspacxonosand 12 - 38 = 456 kr.

OcTtanocs: 1000-456=544 kr kaprodens Ha 28 — 12 = 16 anei.

544 : 16 = 34. 3HauuT. B OCTaBLIUECH AHH pacxoi Kaptodens He MOXeT
npeBbINATL 34 KF B ACHb.
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T

HesepHo, 4To nanbMbl — camble BBICOKHE JEPEBbS B MHDE.
HesepHo, uTo B aTMochepe 3eMiH KMCIOPOAa HE MEHBILE, YEM a30Ta.
Hesepno, uto Caunkr-ITerepbypr ocHoBaH B 1704 nawu 1705 roxy.

l)x<§; ng; 3Ja-b=cia-b#c; S5)x>x% x<xh

2)y23,004; y<3,004; 4)r’=16; B’=16; 6)x+1=x; x+1=x"

He Bce pexu snanatot B Kacnuiickoe Mope.

6+0,12=6,12; 0,25+ 0,5=0,75;
0,854 - 0,85 = 0,004 ’ 17,2-10 =172;
5: 1000 = 0,005; 12,3:5=246; 05-3=1;5.

AcrtpoHomuueckuii TepmuH ACTEPOM.

a) (3,75 - 6,8 ~7,32) : (1,08 + 0,72) - 5,2-4,2 : (51,7 - 580 - 0,089) =
=18,18:1,8-52-4,2:0,08=52,52-52,5=0,02;
6) 164 — (22,62 : 3 + 208,27 : 29,5) - 8,05 = 164 — 14,6 - 8,05 = 46,47.

Co BTOpOro Ynbs nonyueHo 24,8 — 6,4 = 18,4 kr, ¢ TpeTbero:

(24,8 + 18,4) : 2 = 21,6 kr. Bcero cobpano 24,8 + 18,4 + 21,6 = 64,8 kr.
64,8 : 18 =3,6 kr.

Orser: B kaxaoii 6anke 66110 Mo 3,6 Kr Meaa.

kg

1) 3anuieM CIOXKEHHE B CTONOHK

a1 ¢ T o
+
Jb € T 0

noanrne T

QueBuaHo, uto Il = 1, cnegosarensHo, J1 + J1 2 10. JI # 5, T.k. Toraa
J+J1=5+5=10u6yksa O =0, Ho O + O =T u 3Hauut, T = 0 uero GwITe
He moxeT, T.K. T # 0. 3uauunt, O MoxeT ObITb paBHO TONbKO 6, 7, 8, 9.

[Mposepsem nepeGopom: 6, 7, 9 He noaxoaut. J1=8,J1+J1=8 + 8 = 16.
0+0=6+6=12,

T+T=2+2=4;4+1=5 (eauHnukaor O+ O); E+ E=5+5 =10,
nepeHocum eauHuuy BJ1+JI=8 +8=16; 16 + 1 =17, T.e. O = 7, noacras-
amemM: 0+ 0=7+7= 14,



T+T=4+4=8;8+1=9,E+E=9+9= 18, HO eanHuLly yXKe He nepe-
HOCHM, T.K. Mbl €€ YK€ [EPEHEC/IH B MEPBOH NMpeanosaracMon noACTaHOBKE.
Orser: 8947

T 8947

17894
2) Pazgenum HOIOKIOIOK Ha 7. Tpu aeneHHH AOMKHO MOMY4WThCA 6
uudp («TTUHEJIKAY»), cnemoBarensHo HOKAOKHOK momkHo GbiTh Gosblue
uiM paBHo 777777. '
777777 : 7= 111111 — He noaxoauT;
888888 : 7=126984 — ne noaxoaut, T.k. B cobe «[TUEJIKA» 8 =K;
999999 : 7 = 142857 — 3TO u €CTb OTBET.

2. Orpuuanue 06mMX BLICKa3bIBAHHIA.

1) HeBepHo, 4TO BCe eBponeicKHe CTPaHbl HMEIOT KOHCTHUTYLIHIO.

2) He kaxnoe rocyaapctso EBponbt — pecry6iuka.

3) B Poccu4 ectb ropoaa B KOTOPbIX HET MAMATHHKOB HCTOPHH.

4) Poccwiicknii ropoa Bnaansoctok pacnosioxkeH He B EBpone.

5) HeBepHo, 4TO BCe MiaHeTsl HMET GopMy LIapa.

6) MNMnaHera BeHepa He HMeeT CYTHUKOB.,

7) Mnanera CarypH HMEET KonbLA.

8) CyuiecTBYIOT n1aHeThl, Ha KOTOPLIX HET BOABI.

9) BbICKa3biBaHWA HE Bceraa ABAAKOTCA MOBECTBOBATE/IbHBIMHU MPEMIO-
KEHUAMH.

10) HeBepHo, YTO BONMPOCHTENBHOE NPELIOKEHHE HE MOMKET OBbITh BbI-
CKa3bIBaHHEM.

11) PoM6 — 4eTbipexyrofibHUK, €r0 HaroHaja1 He PaBHbI.

12) He 13 nto60#i TOYKH MOXHO NMPOBECTH NEPNEHAMKYJIAP K NPAMOIA.

Bl

1) He Bce pewienus HepaBeHcTBa 2 < x < 3 ABAAIOTCA APOOHBIMM YHCna-
MH, HanpHMep x = 2 — UeJoe.

4) He mob6yr. K npumepy, npobb % HENb3s MNPEACTaBUTH B BHAE

KOHEYHOW ACCATHUHOM.

6) Yucno 4,9 npu OKpyrieHHH 10 5 yBenuuuBaercs.

8) HesepHo, uto cymma mo6Gbix ABYX uucen Gosblie KaxIoro W3 HUX.
Hanpumep, 0 + 0 = 0.

9) CyliecTBYIOT YHCIa, MPOU3BEAEHHE KOTOPbIX MEHbILE COMHOXHTEEH.
Hanpumep, 0,2 - 0,3 = 0,06.

10) YacTHble necATHUYHBIX ApoOei He BCeraa MOXHO 3anucaTh B BUIE

o ” 1 1
KOHEYHOH AecATHYHOH Apobu, Hanpumep, 0,1:0,3=—, a Apobb 5 HENb3A

NpPEACTaBUTb B BUAE KOHEUHOMN AECATHUHOM.
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1) O6uwee. CyLiecTByIOT NTULBI, HE YMEIOLHE M1ABaTh.

2) O cylecTBOBaHHH.

3) O cywecTBoBaHmMH.

4) O6uwee. HexkoTopsle 6pathbs Maaniie cecrep.

5) Obuwee.

6) O cymecTBOBaHHH.

7) O cyuecTBOBaHHH.

8) O cywecTBOBaHHH.

9) Obiee. CylllecTBYIOT fIOMYrau, HE YMEIOUIME FOBOPHTb.

10) O6uee. CyuecTBYIOT Yachl, KOTOPLIE HE CrELIaT.

11) Obuee.

12) O cywecrtBoBaHWH. Benocunen He MoOeT MMETb KBaJpaTHble
KoJeca. ’

el

1) O6uee.

2) O cylecTBOBaHHH

3) Obwee. HeBepHo, 4To noboe HaTypanbHOS YHCIIO HMEET XOTA Obt ABa
penutens. Hanpumep, 4ucao 1 uMeer TOJIbKO OAUH AEIHTEND.

4) Obuwee. HeepHo, 4To 060€ MPOCTOE YMCIO MEHBILE COCTABHOIO.
Hanpumep, 13 > 12, 13 — npocroe , 12 — cocraBHoE. -

5) Obuwee. CyuiecTBYIOT B3aHMHO NMPOCThIE YHUCIIA, HE ABJIAIOLIHECA NPO-
cteiMH. Hanipumep, 15 1 8.

6) O CyLIECTBOBAHHH.

7) Obwee.

8) O6wee. HeBepHo, 4TO KpaTkoe 4MCIIO 60bllle CAMOro YHMCNa. Hanpu-
mep, 18:6=3; 3 <18.

9) O cyuIecTBOBaHHH.

10) O cyluecTBOBaHHH

12) O6wee. CyLiecTBYIOT YMCNia, HMEIOILHE NpeENCTaBiACHHE 2n + 1, He
ABNAOWMECA NpocThiMH. Hanpumep 21 =2 - 10 + 1.

|

)

a | 0,08 0.6 2.9 3 7.2 20,05

x | 0,058 0,11 0,34 0,21 0,63 1,96
2) '

a | 0,08 0.6 2.9 3 7.2 20,05

x 6.2 11,4 34.4 22.8 64.8 197.8

J

a) 15,16,17, ©6)4;5;6,7, 8)2; r) J.



0,5;0,51;0,52.
Pewennem HepaBeHcTBa Oyaer aBnaTbca moboe yncao Buaa 0,5x,xxx;...,
rae x;, Xz, ... — MPOU3BOSIbHbIE UMPPbI. Takum 06pa3oM, MOXHO 3anMcaTh

CKOJIb YFrOAHO MHOIO pemenuﬁ.

100 < a <200 — ¢ TOYHOCTBIO A0 COTEH;

140 < a < 150 — ¢ TOYHOCTHIO 10 NECATKOB;

149 < a < 150 — ¢ TOYHOCTBIO A0 €AHUHMLLbI;

149.5 < a < 149,6 — ¢ TOYHOCTBIO 10 AECATHIX;
149,50 <a < 149,51 — ¢ TOYHOCTBIO A0 COThIX;
149,502 < a < 149,503 — C TOYHOCTBIO A0 THICAYHBIX.

B4

a) 2987,4 + 7,85 = 2995,25 = 3000; 52,193 ~ 50;

201,055 ~ 200; 207,4 ~ 210;

6) 89,5034 =~ 90; 127,52 ~ 128; 378,282 = 378; 9,608 ~ 10;

B) 214,508 =214,5; 2,683 ~2,7; 18,048 ~ 18; 0,97 ~ 1;

r) 2,0012 = 2,001; 5,0952 = 5,095; 0,3021 = 0,302; 0,806 ~ 0,806.
Jhoby1o 06biIKHOBEHHY10 APOObL MOXKHO NMEPEBECTH B JAECATHUYHYIO.

a) lz 0,333; 0) iz 0,182; B) 23 %~ 0,256; ) 3—2—z 0,970.
3 11 90 33

Ed

Bceria MOXHO 3anucaTh B BMAE ACCATHUHOM APOGH CyMMY, PasHOCTb,
NPOMU3BEAEHHE U YACTHOE JIBYX AECATHUYHBIX ApoGei.
a) 0,5 :0,006 ~ 83,3333; 6) 0,04 : 1,5 = 0,0267.

E1

1)P=2a+b), S=a-b.
2) IMycTs cropoHa keanpata — a, P = 4a, S = a’.
3) AM =BC=10,6 - DE = 10,6 — 5,8 = 4,8 cM;
MK =106 - EF=10,6—8,6=2cm;
CD=10,6 -A4AB=10,6 —7,5=3,1 cm;
P=AB+BC+CD+DE+EF+FK+ KM+ MA=
=75+48+3,1+58+86+58+2+48=424cm;
S=Suem+ Skoer=7,5-4,8+5,8-8,6=8588 cm> =~ 85,9 cm™.

T

7:2+5=8,5;0,54:0,9:0,1 =6;28:(0,4-0,7)=100.
Tepmun: JEJIMMOCTD.
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) YHCJIO @ — YETHO, KpaTHO 3 1 6. 2) b — deTHo, He KpaTHO 4.

Ya=7-nneN; 3)c=2.5-n=10nneN, 5Yk=3nxl,neh\,
Yb:9=c,ceN; )d=2n,n€ N, 6)m:7=n+1,neN.

B. B

D(a)=1,2,3,6,7,14,21, 42,

)0;2;4,6;8,; 6) 0; 5; B) 0.
Yrobs! aenunock Ha 100, Ha 25 1 Ha 4 — HeNb3s;

)1,4,7; 6) 1.

ﬁm@ . B

A(2) = {490, 102}; A(5) = {315, 490}; 4(10) = {490};
AB) = {315, 8181, 102}; A(9) = {315, 8181}; A(6) = {102}; A(15) = {315}.

@

D(12)={1,2,3,4, 6}, D(15)={1, 3, 5}
D(12) n D(15) = {1, 3}; HOO(12, 15) = 3, HyXHO HalTH Hauﬁonbmuﬁ
3IEMEHT nepecedeHns MHoxecTB D(12) n D(15).

E]

K(6)=6-nneN; K8)=8-nneN, KGO6)NK@B)=24-n,neN.
HOK(6, 8) = 24, HyxHO HAliTH HAWMEHBILWHA 3NEMEHT nepecedYeHHs
mHoxecTB K (6) u K (8).

&

1) HOM(a, b) =2 - 5 =10, HOK(a, b) 2.32.5.7=630;
2) HOZl(a, b) = 1, HOK(a, b)=2 - 5 - 3 - 7 =5250;
3) HO(a, b) =2 -3 =6, HOK =22-3 -5 .7 =420.

&

a)125=5%150=2-.3.5%

HOJI(125, 150) = 5% = 25; HOK(125, 150) = 150 - 5 = 750;
6)210=2-3-5-7,2730=3-3-5-7-13;
HOJ(210,2730)=2.3.5-7=210; HOK = 2730;
8)35=5-7;72=2".3%

HOQ(35, 72) = 1; HOK(35,72) = 72 - 5 = 360;
r60=3-4.575=3.5%111=3.37,

HOJI(60, 75, 111) = 3; HOK(60, 75, 111) = 111- 5%- 4 = 11100.



El

1) O6wem: 6,1 - 4,3 - 8,5 = 222,955 ~ 223 cm’.

[Tnowans NOAHO#H NOBEPXHOCTH:

2-(6,1-43+6,1-8,5+43-8,5)=229,26 2293 cm’.

Mnowaas 60kOBOI NOBEPXHOCTH:

22926 -2-6,3 - 4,3 = 175,08 = 175,1 cm’.

2) O6o3Hauum yepe3 a, b, ¢ U3MepeHus napanne;lenunena. Toraa ero
obvem: V=a-b-c.

3) MNMnowaae nonHo# noBepxHoctu: 2 - (a-b+b-c+a-c).

B

He Bce Turpsl kuByT B AdpHke.
Bce THrpEI He XKUBYT B AdpHke.
He BepHO, 4TO BCE THUIPBI KHBYT B AdpHke.

1) CywectByet x0oTa 6bl OIHO NPOCTOE YETHOE YMCIIO — 2.

2) CyuuecTByeT XOTA Gbl OAHO HEUETHOE COCTABHOE YHCIIO, HanpuMmep, 9.
4) CyluecTByeT 4MC0, KpaTHOE 3, HO He KpaTHoe 9, Hanpumep 12.

E]

a) 413,78 + 94,456 = 508,236 ~ 510; 302 — 6,988 = 295,012 = 300;
6) 17,05 - 5,906 = 100,6973 ~ 100,7; 13,518 : 4,5 = 3,004 = 3.

=

A(2) = {298, 300, 302, 304, 306, 308, 310, 312};  A(9) = {306};
A(3) = {300, 303, 306, 309, 312}; A4(10) = {300, 310}.
A(5) = {300, 305, 310};

H

a)105=3.5.7,225=3%.5%

HOJI(105, 225) = 3 - 5 = 15; HOK(105, 225) = 225 - 7 = 1575;
6)84=2".3.7,420=2>.3.5.7;

HO/I(84, 420) = 2> - 3 - 7 = 84; HOK(84, 420) = 420;
B)273=3-7-13;110=2-5-11;

HOJI(273, 110) = 1; HOK(273, 110) = 273 - 110 = 30030;
r)45=3*.5;120=2.3.5,525=3.52.7;

HOJI(45, 120, 525) = 3 - 5 = 15; HOK(45; 120; 525) = 525 - 3 - 2* = 12600.

Ed

Jnvna 4,4 M, wupuna 2,7 m.
Mepumertp: 2(4,4 +2,7) = 14,2~ 14 m.
fnowane: 4,4 -2,7= 11,88 =~ 12 M.



1) O6wem komHaTe: 4,2 - 3,6 - 3,5 =52,92 ~ 53 M.

2) Haripém nnowaab NOBEPXHOCTH, KOTOPYIO HYXHO o6KenTs 060MH:
2:(3,6:35+42-35)-2- 15—12 2,5=48,6 M

Mnowams 1 pynona: 15 - 0,8 = 12 M’, yurem otxomst 12 - 12+ 0,1 = 10,8 M.
Haiiném TpeGyemoe KONMHYECTBO PYJIOHOB:

48,6 : 10,8 = 4,5, okpyrnsaem g0 LENOTO ¢ H3GLITKOM — 5 PYJIOHOB.
Ortser: 5 pynoHos.

El

IMyctb Anuk cobpan A rpu6os, bops — B, Buts — B, 'ena— T,
Torna, 3anuieM yCIOBHE 3a1a4H B BUIE CHCTEMBL:

A+B=B+T
A+ <B+B
B<TI
A+ <b+B
=>A+B<b+B=>A<B
B<rI
A+b=B+T
=>B+b>B+I=>b6>T
A<B . Omser:5>T>B> A,

kg

OueBHAHO, 4TO *2* — 3710 « ~ M '» (T.K. OYKBBI «K» H «3» HE MOAXOAAT
JIOTHUYECKH).

Janee, nytem noabopa HaxoauM, 4to 6561* 051 ato «TPY I :BCE».

OueBHAHO, 4YTO 3TO NOcNoBHLA «TepneHHe U TPyl BCE NEPETPYT», B HEM
HECNIOXKHO yOeAUTbCs NPOBEPKOH.

OrBeT: TepneHKHe U TPYA BCE NEPETPYT.

3. Orpuuanue BbICKa3LIBAHUI 0 CYHIECTBOBAHHH.

El

1) CywectsyroT uepenaxu, xkusyiue 300 ner.

Hu onHa uepenaxa de xuer 300 ner.

2) CyinecTBYIOT MJIEKOMUTAIOLLHE, XKHBYLIHE B BOJE.

Hu oaHO MaekonuUTalolLee He XXHBET B BOAE.

3) CyuiecTByIOT KHBOTHbIE, 3aHECEHHbIE B KpacHyr0 KHUTY.
Hu onHO )xHMBOTHOE HE 3aHeceHO B KpacCHYIO KHHUTY.

4) CywiecTBYIOT NTHUbI, HE YICTAIOLLHE 3UMOM Ha IOT.

Bce nTuub yneraroT 3uMoi Ha for.

5) CyuwecTByIOT NpEJUIOKEHHS, HE HMEIOLIHE noune)xamero
Bce npeanoKeHHs UMEIOT NOoANEXKallee.



6) CylLecTBYIOT CIOBapH, COAEPHKaLLUE BCE CIOBA PYCCKOrO A3bIKa.

Hu oiMH cnoBapb HE COAEPXKHT BCE C/IOBA PYCCKOTO A3biKa.

7) CyuiecTBYIOT KHHIH, B KOTOpbix MeHbie 112 cTpanuu. Bo Bcex
KHHrax He menblue 112 cTpanuu.

8) CyluecTBytoT BbICKa3biBaHUS, ABAAIOIHMECH BONPOCHTENLHBIMH NpeEn-
noxeHuAMH. HU ofHO BbiCKasbiBaHHE HE MOXET ObITb BOMPOCHTENBHBIM
MPEANOKEHHEM.

9) CywecTBYIOT BbICKa3biBaHHS, ABJIAIOLIMECS BOCKIMLATENbHBIMU Mpel-
NOKEHHAMH. HH 0AHO BbICKa3biBaHWE HE MOXET ObITb BOCKIMLATENbHbIM
MPEAIOKEHHEM.

10) CywecTBoBanu xyn0xuukH anoxu Bosposxaenus, xkusiure 8 Utanuu.

Hu oauH xyuoxHUK anox1 Bo3spoxaeHus He xun B Uranuu.

11) CyiuecTBylOT OCTPOBHbIE €BPONEHCKHE FOCY1apCTBa.

He cyiuecTByeT HH OIHOrO OCTPOBHOIO €BPONEHCKOro rocyaapcTaa.

12) CylecTByloT CTpaHbl, He COMNIacHbIEe C CYILECTBYIOIWMH FpaHHLA-
MH. Bee cTpanbl cornacHbl ¢ CylLECTBYIOIMMH MPaHHLIaMH.

|

CyuwiecTBy0T ApO6H, yMEHbIHAIOWHECA TPH COKPALLIEHHH — HEBEPHO.
EcTb Apo6H, YMEHBINAIOWHECS NPHU COKPALLEHHH — HEBEPHO.,

Hu oana Apobb He yMeHbILAeTCA NPH COKPALIEHHH — BEPHO.

He cyuwiectyroT apobei, yMEeHbIAIOWHXCA TPH COKPALIEHHH — BEPHO.

kil

1) O61uee BoICKa3bIBAHWE, HCTHHHOE.

2) O cyuiecTBOBaHHH, n0xkHOe. He cyuiecTByer HenpaBuibHBIX Apobeil,
B CYMME JalOLIMX NPaBUIIbHYI0 ApO6b.

3) O cyuiecTBOBaHHH, HCTHHHOE.

4) O cyuecTBoBaHHH, N0xHoe. JlioOble npoGu MOXHO NMpPUBECTH K 06-
LEMY 3HAMEHATENIO.

5) Obuiee, noxHoe. M3 n06oi HenmpaBUALHONH APOGH MOXHO BbIAENUTH
LIESTYHO 4acTh. :

6) O cyuiecTBOBaHHH, HCTHHHOE.

7) O CcyluecTBOBaHHH, HCTHHHOE,

8) O6uee, UCTHHHOE,

3TH 330a4M PELUIAIOTCA C MOMOULIBIO 3aKOHA UCKITIHOYEHHS TPETHErO.

357 9 11 13

T T T T T M T.A
4678710712 14

39 40 42 45 49 54 60

840 * 840 * 840 ° 840’ 840 840 840
14



1225 300

2 9-2 04,
5

45

48 6——8—
M 1’

7 6 42 014;

18.16_63_ oo
35749 40

2—1-]— 1L=2 72;
20 15

022232
7 28 9

2_1.1, 1-2 20375
9 18 6° g
i+2=£; 4..31:&.’
5 7 35 9 9
3--5——1—0,25, 9-217 _g15:
3 12 4 20
12 8 76 7 .5 127 _7
—=; l—+3— =" =5—;
25 15 75 8 12 24 24
3+ =35625, 2---12-Ll_0s.
16 14 7 2
Orser: [IPABUJILHO.
)10— 5+22 (3——32 _65,23(29 6). 13,239 13,
9 9) 6.5 9 9 9
0
6 6

2) 41-31:( —S--zﬁJ +19:6- 1=
8 8L 12 24 17

otz ___.6_1 J9] 2 f,1 2524 19] 12
8 12 24 6 ’7 8 8-45 6 7
_ 3_; 19112 _198-80+152 12_270-12 270 _135_ 9
3 6 7 48 7 4.7 28 14 14
1)a+i; 2y L . Ne-d-1,5d
1,4 b-8,4

k2

1) EcTb Bparu, KoTOpble HE AB/AIOTCA XUpYpraMmu (MCTHHA).

2) Bce My3bIKaHTbl — HE BHOJIOHYEUCTBI (JIOXKD).

3) Bce auiepuubl He UMEIOT KpbUTbEB (UCTHHA).
4) Ha Bcex a6n0HAX He pacTyT rpyuu (MCTHHA).
5) Bona Hukoraa He GniBaeT TBepAas (JIOXKb).

6) Bce meTannb! TOHYT B BOJI€ (MCTHHA).

15



7) B AHTapkTuae He pacTyT 6aHaHOBbIE NaNbMbl (MCTHHA).
8) HexoTopsble 110AM HE YMEIOT KaTaTbCA Ha KOHbKAX (UCTHHA).

)(4_ 3] (7._5_)-13 41220 S B g5 g-0s.

21 4 635 210
2) 34 150 6 02 p1 (31.23) 42,625 1,
9 12 11 25 309 12) 11 12 3
_124-69 42 25 7 _55-42 25 735 25 7_
36 11 2 3 3611 2 3 6 2 3
_35+75-14 o
6
b-c¢
)ata-4+12a-4) 2)

i

Ilp06b, AONOJHAKOWAA JAHHYKO HECOKpPATUMYKO N0 €AMHHULI, HE COKpa-

X y—-x
Tuma. [lycte — — Hecokpatumas apoOsb, Toraa — apoOb, Aono-

HAIOLIAA M 10 €AMHMUbI, TAKXKE HE COKPATUMa, NOCKOJIbKY ¥ U X — B3aHMHO
npocThbie.

§ 2. Ilepemennan

1. HlonaTtue nepemeHHoii. Boipaxkenus ¢ nepeMeHHbIMH.

il

Ha yexax onHoro mara3zuHa MeHseTca kaccup, No kaccbl, Ne yeka, cymma
JIEHET, aTa, Bpems.

Ha ueke apyroro marasuHa nialoc KO BCEMY MEHSETCS €llie W Ha3BaHHE
mMarasuHa.

1) 228150 — (203x + 8569) = 228150 — (203 - 604 + 8569) = 96969;
2)y+ 725y + 42y + 12,55y =3(1 + 7,25 + 4,2 + 12,55)= 0,708 - 25 = 17,74;

3) 3~ x42-2 y= 34-6,32, o,s=i+23=|l+23=4;
15 917 15 373 3 73
4)(3x)2-2y3=(3%) -2:(0, 5)° =——o 25=0.



1) Ceroans no knaccy aexyput HsaHos.

2) CeroaHs no pacn1caH|Io 6 ypOKOB.

3) Ceroans B KJ1acce OTCYTCTBYIOT 4 y4alllMXcs.
4) CeroaHs 3aHATHA 3aKaHYHBAIOTCA B 12 yacoB.
5)2x-7=3t5x=19-52.19-7=31.

6) y <45; 13 <45.

7)-23:323.

8)8<k<9:8<9<9. .

I)S=vt<:>v=§- <:>l=£;
v v

:2:.

2) A=o- t@m—ﬁot——
t

Qltag

NS=abe a= %<:> b=

4)P=2a+b)< a=§—b o b=§—a.
V
5) V=abc a——V— < b~—V— =
be. ac ab
a-r _a-r

6)a=bc+re>r=a-bceb=

iE

1)P=2a+—- -2=2(a+i].
0,4

b

0,4

£)

Ecrua=8,6,T0 P= 2(8 6+ %%J 60,2 (m).

>

N

6

362
3

oo
wn

3)V=d-03d h= h=—t—:
0,3d

48
h=———==2)5 (cm).
0,3-82 (em)
4$)V=n-15n0.24(n+ 1,5n),
V=2.-15-2.0,242+3); V=3-2-12; V=17.:



TR ]
. 0 : | 15
C=13n

C, Toic. py0.
12

= ; 1 5 2 5|

7 0 2 4 : =
y=2;

VA
2
84
64
44
2-
T 2 3
=3 =8 0s<vsin
v v
v 05 [ 1 1.5 12
{ 2 | 6 4 N R
1A
\21—
6-
i
3--
24
I:F
T * 12
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y=24-x
x 0 18 | 21 | 24
Y 24 6 3 0
x4
8(
5
a
S=25-d",a>0ua<5,Te.0<a<s,
a 1 2 3 4
S 24 21 16 19
S
24
18
12
6

N

el

1) Jloxnoe. HekoTopsie npaBuiibHble qpobu 60nbliie HEKOTOPLIX HEMpa-
BHJIbHBIX ApOOEH.

2) JloxHoe. 3HaMeHaTeNH HENpPaBHILHOK ApPOGH MHOrAA He ABAAIOTCA
NPOCTBIM YHCIIOM.

3) Uctuna.

4) JloxHo. HekoTopeie U3 apobeit co 3HAMEHATENEM 6 MOXKHO MEPEBECTH
B JECATHYHBIE. :

5) JloxHo. Ky6 HEKOTOPBIX YHCEN MEHBLLIE HX CAMMUX.

19



6) UctuHa.

7) JioxkHo. Het umncen, 125% KOTOpbIX MEHBILE UX CAMHX.

8) JloxHo. [Ipu geneHMH HaTypaibHBIX YHCEN OCTATOK HE MOXKET ObITh
Gosnbliie WK paBeH JeHUTENIO.

9) Jloxno. CymecTBYIOT YHCa, KpaTHble 3, HO HE KpaTHbIe 9.

10) Uctuna.
2 .
1)l~ll=ﬂ=0,75; 3)0,15- 64 =9,6 (T);
5 8 5-8
2)0,8-2,75=2,2 (m); 4)3.7=21.
1
SYRRER,
1) NMycTh MICKOMOE UKCIIO X, TOTXA X = IT4 = l——g =25
7
2) NycTb uckoMoe 4uco x, Toraax =8 : 1,6 =5
3) INycTh HCKOMOE YKCIIO X, TOTAA X = 9100 =220
4) x — 100%. x:—g—@=7
120

B4

24
1) E(; = -2- ; YHCII0 24 coCTaBnseT -?— oT 4ucaa 60.

!

23 13-3 1 1 1 2
2) —— =———=—; 4YUCNO 2— COCTaBAAET — OT yucia 8§ —.
83 6-26 4 6 4 3
3
LS 1 1
3) -3—=; . Yucno 1,5 cocrasnser 5 OT yucna 3.
2.9 :
4) %=——=—9-. Yucno 0,4 cocrasnser i OT YHcaa §-
8 5.8 20 20 9
9
85
Y |
< 3
1)a+3b. 4) | —1 . 7) (2x +y).
2)3a+b). 5)3k. 8) (2x)’ +y' =8x" 4 )"
2
3) .;_2. 6) Gk =9K.  9)(m-n) K. 10) m-n— k.

20



3 21 17

~=05 O =—=0,42 A —=0,85
6 50 20

12 _oas P 2 -05625 K 27 _ 0675
25 16 40

Oteer: BAPOKKO — cruss B apXuTeKTYpeE.

E7

1) 0,2+l=l+l=_3+_5. i.
3 53 15 15
2
2) 23+0,5=E+l=3“+7=3_9= —l—l- -
7 7 2 14 14 14
330444 42 _20-18 2
9 9 10 9 5 45 45
MEEMEYIESPE M SELE L N
6 5 6 b 30 30 30
5)_.0,15=1._'_=¢3_=;
6 6 100 6-20 40
6)32 1—=31.L_1625 10 .1
24 5 24 5.24 3 3
7) 4,2: ]B=4l_§=ﬁ=2=21.
15 51 5-28 4 4
8) 131;],25_52 ]l=ﬂi=£=|0£,
3 3 4 3.5 3 3

1
10,8 +—5-=O,8+0,2= 1.

2) %+ 23=0,5+23=28.
3)3.75-0,25=3,5.
4) 5%- 3,125 = 5,125 - 3,125 = 2,

5) -IE% 1,111 =0,52- 11,111 = 5,77772.

6) 2,002+ —=—=-—=0,125125
2° 1000 16

7 ET3 10,036 = 0,36 : 0,036 = 10.

8) 70,707 :% =70,707 : 0,14 = 505, 05.

0
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Bl

1)
7,2 am

1,8 am

7,2 - 0,25 = 1,8 (amM) — 1dpuHa NpAMOYronbHHUKA.
2.(7,2+1,8)=9-2=18 (am) — nepuMeTp NpAMOYroJIbHHKA.
KBagpart, nepumetp kotoporo 18 am, uMeeT CTOpoHy, paBHyto 4,5 M.

4,5 M — cTOpOHa KBaApara

7,2-18 12,96
45-45 2025
Islowaae npamoyronbHuka cocraenser 0,64 yacTb naoianM Ksaapara.
20,25 — 100%

12,96 — x% = x = 64%.
Ortser: 0,64 unu 64%.

2) Voupanaa = 0,45 - 1,2+ 0,8 = 0,432 (M)

0,45,, - 75%
X — 100% = x = 0,6 M — pebpo kyba.

Vigea = 0,6° = 0,216 (M’).

0,216
0,432
O6vem kxyba coctaBnser % yacTb 06bema napannenenunena, wiu 50%.

>

5 -

Orser: % nnu 50%.

by

1)%=5;a=5b;b=—;-a. 2)d-c=8;d=8+c;d-8=c.

B

1) KBaspar cymmb! uucen a u b.

2) Cymma kBaaparoB y1cen a U b.
3) KBaapar pasHocTH 4Hcen a u b.
4) PasHocTb KBafApaTOB YKCen a v b.
5) Ky6 cymmbl uucen a u b,

6) Cymma kyboB a v b.
Ecnva=0,6,5=04. 10
(a+b)P=(0,6+04y>=1.

22



2)d*+b°=0,6"+0,4=0,36+0,16 = 0,52.
3) (a- b)* = (0,6 — 0,4)* = 0,2 = 0,04.
4)a*-b*=0,36-0,16=0.2.
5)(a+by=(0,6+04)=1.

6)a’ +b =0,6°+0,4" = 0,216 + 0,064 = 0,28.

Bl

y=x+2, 0<xs<5

X, et 0 ] 2 3 4 5
y, Jet 2 3 4 5 6 7
y, et
7
6
5
4
3
2
1
xner

1)S=a-0,8a= 084"
5§=0,84"=0,8-2,5" =5 (c™?).
2) P=2(b+—O%J =2(b+ 5b) = 12b.

Ecnu 6=2,05, 70 P=12b=12. 2,05 =24,6 am.

3) Soon, =6 - ¢, rne ¢ — pe6po ky6a. Shos, =6 - &, rne d — pe6po ky6a.
Snos, _ 6:322 10,24 _
Snos, 66,47 40,96

1

ﬂnoma,ub MOBEPXHOCTH MNEPBOTO Ky6a COCTABJIACT — 4acCThb UIOWARH
4

0,25-

NOBEPXHOCTH BTOPOro ky6a.

5,6 M — 0,7 AiMHBI IPAMOYrONbHMKA; X M — [IMHA MPAMOYTO/ibHUKA

=1 .5_’9. = 8 (M). — AnuHa NPAMOYroJibHHKA

0,7
1)4-56=28+x)
22,4=16+2x

2x = 6,4 = x = 3,2 (M) — WHpUHA NPAMOYTONbHHKA.



2) See — Snpam = 31,36 — 25,6 = 5,76 (M) — Ha 5,76 M niowanas npsamo-

yrojbHUKa MCHbLLLIC MJIOLWAaAH KBaapara.

Oteer: 3,2 M; 5,76 M.

{

D 54,2737:10,79 +[3-(5-47]-L1 _ 503+297 _ 8 = 8 ...
(100 -0,628):9,1+28,152:6,9  1092+4,08 15° 15

Orser: % wim = 0,53,

2) 2—3—:13+ 10—1-—42 :ZZl :61= ﬂ+ 6—2——2—9)—1—1— :
16 4 3 6) 5| 8 {167 \6 6)°5
5,33:5).55_(5,15).55 _5-6+15-4 55_90-8 _6
4 6-11)8 4 6) 8 24 8 24-55 11

i=0,55.
11

Orser: ﬁ. wii = 0,55.

11

T

[Mycte @ — 1-oe cnaraemoe, b — 2-oe cnaraemoe. Toraa MOXKHO 3aru-

caTh CUCTEMY!

24

a+b=10
{a2 +b% =58’
Bo3senem nepsoe ypaBHEHHE CHCTEMBI B KBaapaT. [Toyuum:
{(a+b)2 =100 {az +2ab+b% =100

a2+b2=58 (a2 +b2=58 ’
2ab + 58 = 100; 2ab=42; ab=21.
a+b=10 {a=10—b‘

i

3HauMT, UMEEM: {

ab=21 ab=21
(10 - b)b=21;
106-b2=21;
~b*+106-21=0;
b —10b+21=0;

104
D=100-4-21=16; b=—2——;b|=7=>a=3,b2=3 =>a=7.

Otser: 3 u7.
INposepka: 3 +7 =10, 3%+ 77 =9 + 49 = 58,

Oreer: 5% AHA.



[Mposepka:

7 7
3—=3— ToXxaecrso.
9 9 e

B2

[lycTs x — nepBoHauanbHOe YMCNIO AHEH, TOrda W3 YCJIOBHA 3amaqH
MOKHO 3anucarh:
x—1 2 x-1 2x x—1-4x
+3==x; —_———=-3, —=-3;
3 6 3 6

x—1-4x=-18;-3x-1=-18;3x+1=18;3x=17, x=%; x=5%.

2. IlpenJiokeHHs ¢ MEpeMeHHBIMH.

1) npeanoxkeHne HE COAEPKHUT NEPEMEHHBIX.
2) P(x) <> B cioBe x natb Oyks.

3) A(n) < UYucno n — COCTaBHOE.

4) Q(a, b) < npsMble a 1 b napannenbHel.
5)Qa)=>a-9>12.

6) P(c,d) = 4c* +d-1.

7 A(x, y,z) & 2x + 5y = 25z,

8) P(a, b, c) = (a - b)c =ac - be.
1)a+1=0(a=6)

a* = —1 — NpeANoXeHHE JIOXKHO NPH BCEX a.
6> =-1; 36 #-1.
2)5b+c*=56(b=8;c=4)

40 + 16 = 56 — NpPeLTOKEHHE HCTHHHO.
3)2d - 16>20 (d=3)

2.27-16>20

38 > 20 — ucTHHHO.
4)82<x+y<94(x=25,y=5,7)

8,2 <8,2 <9,4 — UCTHHHO.

. 3m
5) Yucno 3m geaurcs Ha 3. D10 NpesIoKEHHE BCEraa HCTHHHO. 3 =m.

m=28, 3_m:3~£=28-
) 3 3
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6) Yucno 7n + 2 xparHo 7 (n = 5).
7-.5+2=37 )
37 He neMuTCa Ha 7, 3HAYHT, NPEITIOKEHHUE JIOXKHO.

7) Apobb k
k+

3HaMEHaTee HeNb31 BbIAEIWTb OJAWHAKOBBIA MHOMKUTE/b, OTJAHWYHBIA OT 1;

1 HECOKpaTuMa — BCE€raa MCTHHHO, T.K. B YHCIHUTENIE H

14
npu k = 14 umeem 5 HecokpaTuma.

8) ——9— — npasuibHas (p= 2).
5p :

9 9
53 = 0 NpaBH/IbHAs, 3HAYHT, NPEUIOKEHHE HCTHHHO.

Na-(b+tcy=a-b-c.

Bcerna HCTHHHO, B AaHHOM Cllyvae:
9-(3,8+1,6)=9-3,8-1.6;

3,6 =3,6.
10)a-(b+c)=a-b+c.

Bcerna n0HO, B JaHHOM Clly4ae:
9-(3,8+1,6)=9-3,8+1,6

3,6 = 6,8 — n0XHO.

a)(a+4)-2=20(u=6)

(6 +4) -2 =20 — BbICKa3blBAHHE HCTHHHO.
6)a-b=0(a=3, b6=100)

3 - 100 = 0 — noxHo.
B)ab—-c=5(u=2,b6=3,c=1)

2.3 -1=5-— HUCTHHHO.

HanHoe 3anaHue MoxHO cdopmynuporath Tak: «Haiiaure Bce kopHM
ypaBHEHHUA.

YpaBHEHHE — ITO PaBEHCTBO C NEPEMEHHOM(MH). .

KopeHb ypaBHEHHS — 3TO 3Ha4YeHHE MEPEMEHHOM, NPH KOTOPOM YpaB-
HeHHe 00pallaeTcs B'BEPHOE PABEHCTBO.

1)3,3-0,3¢=0,33 2)b:8-0,88=838
0,3a=2,97 b=(8,8+0,88) -8

a=9,9. b=177.44.
3)55:¢+0,5=55,5 4) 6,666 : (6 -d)=6,6
55:¢=55,5-0,5; 39,6 - 6,6d = 6,666

55 55,5-0,5 55 39,6 — 6,666

RSt A LN . LN d=""r——

c 1 55,5-0,5 6,6

=c=1 ‘ (6 —d)- 6,6 =6,666;d=499.
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717707 :x+7)+7,07=17,7

0’7:x+7=w
. 7,77

0,7:x=9-7

x=0,7:2

x =035

7)(0,2z-22): 2,2 +2=20,2
0,2:-22=(202-2)-272
0,2z = 40,04 +22
2=62,04:0,2

-=310,2.

6)9.99 - 0,99 : (99y —9,9) = 9,09
0,99
9,99 -9,09

99y=9,9 + 1,1
=11
Y799
-1
y=g
8) 4,44 —(1:4,04-40,4): 4= 0,04
1:4,04-40,4= (4,44 -0,04)-4 -
1=(17,6 +40,4) - 4,04
1=1234,32.

=99y -9,9

3ananue MOXcHO chopmysTpoBaTh Tak: «HalTi peleHre HepaBeHCTBaY.
HepaBeHCTBO — 3TO BbIpRKEHHE, COEprKaLlee 3HAKH > WIH 2, WM <,

Hin <,

Peuwenne HEPABEHCTBA — J3TO BCEC 3HAYCHHUA nepemeuuoi‘l, MPH KOTOPBIX
BbIPOXXCHHC CTAHOBHTCA BEPHbIM BbICKA3bIBAHHEM.

1)a<3

a=l;a=2.

3)c<s
c=1l,¢=2,c=3,c=4,c=5.
5)4<x<9
x=5x=6,x=7,x=8.
71,8<2<64

z=2,2=3,2=4,2=5,2=6.

|

2)b>2,4
b=3,b=4urTn,te.beNb>3.
4)72<d
d=8,d=9,d=10uTn,Te.deN,d>8.
6)3,5<y<S5 :
y=4.

8)4,1<1<83

t=5,1=6,t=7,t=8.

Bce 3anucaHHblie paBEHCTBA — 3TO NPEAJIOKEHHA C MEPEMEHHBIMH.
1) OT nepeMeHbl MECT C/laraeMbIX CyMMa HE MEHAETCA.

2) OT nepecTaHOBKH CKOOOK CyMMa HE MEHAETCA.

3) OT nepeMeHb! MECT COMHOXHTEIEH NPON3BEAEHHE HE MEHAETCA.
4) OT U3MEHEHHUA NOPAAKA YMHOXKEHHUA [TPOU3BEACHHE HE MECHAETCA.
5) npousBeaEHHE CYMMBbI paBHO CyMMe NPOU3BEACHHIA.

6) NpOU3BEICHHE PA3HOCTH PaBHO Pa3HOCTH IMPOH3BEAEHHHA.

yaoeneTBopsioero: ¢* =—1.

1)Ice M ¢ + 1 = 0 -— BbicKazbiBaHHE JI0OXKHO, T.K. HE CYLUECTBYET ¢,

2)3abeN: a+b=5. Bblckasblsanue BEPHO, Hanpumep, npua=1,6=2.
3) 3 n € N: 15n — npocroe YKCIO.
[TokaxkeM JIOKHOCTb ITOrO BbICKA3bIBAHHMA.
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Jonyctum, uto m = 15 - n u m — npocroe. Ho 13 toro, uto m = 15 - n,
m m
cnenyet, 4to — =15 u G =n,(n € N), T.e. m UMEET REIUTE/H H, 3HAUHT,
n
HE ABJIAETCA NMPOCTHIM,
4)3 d € R: 5d < 5. BoickasbiBaHHe BepHO, Hampumep, npu d = 0,1.

1) HeT, T.K. OCTATOK He MOXET ObiTh OoNbLUe AeIUTENSA.

2) MycTb x — 3710 uKcno, toraa x =4 - 7 + 3, 3Haumt, x = 31.
3 Any=4n+3

n=20,2; A(n)= 3.8

n=5; A(n)=123

n=9; An)=39

n=16; A(n) =67

4)24:5 =4% . Mposepxka: 4,8- 5 = 24.
5
45:8 ‘~5-§ . [posepka: 0,625 8 = 5.

15:6 =2-£—. [Mposepka: 2,56 = 15.

64-9
9

140 : 40 =3%. lMposepka: 3,5 - 40 = 140.

64:9 =7:l)-. [1posepxa: 7%-9-—- 64.

190-30 ~1900.

1900 : 30 = 63—;'. [Mposepka: 63—:1’7'30 =

1 .
560 : 60 =9% . [posepka: 9—--60 = @ =560.
J

28090

2800 :90 =3 1% . Tlpoepka: 31%-90 = =2800.

-7
58000 : 700 =82% . [posepka: 82%- 700 = §80—7% =580000.

26000 : 5000 = 5%. [Tposepka: 5,25 000 =26 000.

3aMeTHM, YTO OTBETOM BCEX MPHUMEPOB ABNAETCA APOOHOE YHMCIIO.

1)36:4+20:1=29 ay=29

80-28:4.7=31 a=ayt2-1
5x(81:9-16:8)=35 a=a, +2-2
4-4+5.5-0-6)-1=41 a=a,t2-3

a;=a;+2-4=41+8=49
as=a,+2:-5=49+10=59
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3nauuT, cieaywowme yucna: 49 u 59.

2)(,5-0,8-0,25):03=0,5 "a,=0,5;
(0,34-0,09-3):0,1=0,7 a, =0,7;
(45:0,09+14:0,2)-0,01=12 a3=a,+a,=12;
4-1,8:(2,4:4)-0,7=1,9 as=a,ta;=19.

3HauuT, cnedyouwMe aBa yucaa: as=a,ta; =3, nag=as+a,;=5.

3)0,6:0,01-0:(7,58 -4,09)=60
(0,08-4-0,04):02+0,7-6=5,6
0,3-03):03+0,1-(10-0,6-8)=0,52
(0,64:0,8-9-8-0,3)-0,1>=0,048

2
s
a= 60, a=— 97 0048
_ 10
1 0 1 3
ap - 4[—] 0,048 - 4(.—J
- 10) _ _ 10) _
@y =56 a, — =0,0044
1y )
ay - 4(5) 0,004 - 4(—0)
- =0,52 as=— MO 00004
10 10 |

a,, as — CIIEAYIOUINUE ABa HHUcCra. '

1) 4x = 2a + 3b. rae 3a x 0603HaYHIH LICHY OTYPLOB. X =

2a+3b

2) 4x = 2c + 3d, rae x — NPON3BOAHTENBHOCTb 2-r0 pabouero.

2c+3d
X =
! 2r+3
3) 4x =2r +3n, rae x — CKOPOCTb MOTOUHKIHCTA. X = %

4) 2m + 3n = 4x, rAe X — YUCJIO KBAPTHP HA OJHOM 3TaXKE 4-3TAKHOTO
JaoMa.

2m+3n
X =
4
5) 4x = 2k + 3p, rae x — NpPOU3BOAUTENLHOCTh TPEThEN TPYObi
2k +3p
X =
4

6) 2g + 3t = 4x, rae x — KONHYECTBO NacCaXKMPOB B OJHOM M3 flOC/El-
HHUX YETBIPEX BaroHOB. '

x=29+3
4
OO0wwmit Bua: w
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1) x+2_l.=5_2_, _27_7_81-35_46_ -1—;
3 5 5 3 15 15 15

2y Xl X 0

7 4716 4

9

2 —

3) 33—,\'=1l;x::l—§-;x=27 ‘Z'lel,

8 2 8 2 8 8
hol3. 38,49 35 3518 103

18 9 18 9 49.9 7 7
5y xoo=g2, 42223 11649 125 5
8 6 6 8 24 24 24

s
7_3.39 3 13 _1

Ll o S x=26.

x 147 7x 147 x 2
Daa-4)=21;a"-4a-21=0
(@-Ta+3)=0
ambo (a—7)=0, nubo (a +3) =0.
Oteer:a;=7,a-=3.
2)(b+2)b-8)=0
TlonaTHO, uTO b+2=0Hnu b -8 =0.
Ortser: b] = —2, b: =8.
3)F+5=14

F=9=>c= iJ«S
OtBer: ¢, =3, ¢, =-3.
3}18—d3= 10
=8;d=2
OtBer: d =2.
52x2+2x+ 10 =45
x*+2x-35=0
(x-5)x+7)=0
umeeM: HIH (x - 5)=0, mu (x + 7) =0
OtBet: x; =5, x, =-7.
63)y3~;y2+2=82
y +y =80
Y(y+1)=80
80 MOXHO MpeacTaBUTD Kak 2-2-2:2-5. 4%-5 = 80
Orser: y = 4.

o

1) 1-0e npeanoxenue — 3T0 ONpeAeNEHNE Napbi 3NEMEHTC
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2)a)yx+2y=9

Otser: (1; 4),(7; 1), (3; 3), (5; 2), (9; 0).
6)x+)y =9

Orser: (8; 1), (9; 0), (0; 3), (5; 2).
B)x(10-3y)<2

Ortser: (0; 0), (0; 1), (0; 2), (1; 3), (2; 3).
r)x(lO—yS)SZ

Ortser: (0; 0), (0; 1), (0; 2), (1; 2).
n)15<2x+3y<16

Orteer: (2; 4), (5; 2), (8; 0).

e) 15 <x2+y3s 16

Orser: (4; 0).

3
Ela=3 :‘- . @ < 16, 3HaUUT, UCXOHOE BbICKA3bIBAHUE a° > 16 JIOKHO.

@ | He BbICKa3biBaHHE

6
K £_2 npasuibHas Apo6b. Bbicka3zbiBaHHE HCTHHHO.

g 11

. HE BBICKA3bIBAHHUE.

_ E x+3y=1(x=0,4;y=0,02). JloxHOE BbICKa3bIBaHHE, T.K.
10,4+3-0,02=0,46= 1

¢ -d=26. (¢ =3,d=1). AcTuHHOE BBICKa3bIBaHHE, T.K.
F-1’=27-1=26.

A | He BbICKa3bIBaHHE.

HE BbICKA3bIBaHHE.

p |34 $x-2y<72(x=6;y=0,8). JloxHoe BLICKa3bIBAHHE, T.K.
x-2y=6-1,6=44; 54244
51 | He BbICKa3bIBaHHE

=]

)=|

>

(a+ b)2 =a’ + 2ab + b* (a=5; b=2). icTHHHOE BbICKa3bIBaHHUE, T.K.
(5+22=7"=49 u 5°+2.5.2+2%=49,

(a+ b)a—-b)=ad*—-b*(a=S5, b=2). UcTHHHOE BBICKa3bIBAHHE, T K.
[:L5+2X5~D=7-3=2|u 52-22=25-4=21.

Orser: IEKABPD, KPAB.

1)(0,8x+3,2):0,4-72=1,8 -
0,8x+32=(1,8+72)-0,4
0,8x+32=3,6

0,8x=0,4

x=0,5.

Orser: 0,5.



3.2(1.3,).2
2 25 2 6
9 (17 3 ) 10
H530)-%
9 6 17 3
27075 27
27 17 3T
05 272
15
= |
Otser y 2;.
113

D@+b):¢=(0,9+0,6):0,1=15.

2)a+b:c=09+0,6:0.1=69.

a:c+b5=0,9:0,1+0,6=9,6.

YHa:c+b:¢=09:0,1+0,6:0,1=15.

CocraBuM npemtoxkenue, koropoe npu a = 0,9, b = 0,6, ¢ = 0,1 craner
WUCTHHHBIM BbiCKa3blBaHWeM: a-b - c =54 —npua =09, 6 =0,6,¢c = 0,1
NPOHU3BEACHHE a U b, IeICHHOE Ha ¢ paBHO 5.4.

[poBEpHUM UCTHHHOCTD BbiCKa3biBaHUA @+ b ¢ =54 —npua=1,b=2,
c=3.1-2:3+54.

[MoaTBepxaaeTcs 3akOH UCKJIIOYEHHOTO TPETHETO.

kg

1)0,07 -30+2,8:0,56-6,08=1,02
0,4-(10-6,3:0,9-0,7)=2,04

9,1 -(32:0,8 +606-0,1)-0,05=4,07

(2,4 -2,4):(48602,7 : 54,003) + 811 : 100 = 8,11
[(48,69 - 39,57 — 1925,6633) - 53,0048] : 3,28 = 16,16
Ortser: 32,22; 64,29.

2)5;11_ l:6+l§-2 =2_5_l_§=£_§=4._3_1.:§

5 9 6 6 9 6 9 9 9
101—024-@3—1- : 23+33 =§l:£)-=ﬂ=]—7—
5 7 2 5 S 5 5 30 10
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(741];2- 22 o[, p30 1) 336 35 11 17 41
956 | 16 12 6/ 4 9 5 16 48 24 12

1) U3 n. 4 apyr ot apyra BeixoaaT 2 newexona. [epsslii uaer co ckopo-
CTbIO @, Apyro# B 4 pasa MeaneHHel. Ha kakoM paccTosHUM APYT OT Apyra
OHH OyayT uepes nonyaca?

" 2) Bbio @ ALMKOB, Mocne ABYX AHEH paGoThl rpy3udkaM OCTalOCh pas-

1
rpy3uTh 7 OT BCeX AUIHKOB. CKOJIBKO ALMKOB B AE€Hb OHU Pa3rpyiaiu Npu

OJMHAKOBOW NPOU3BOAUTENLHOCTH? _

3) Bacceiin HanoNHAKOT 4epe3 aAse TpyOwl. M3 1-0it 3a yac HanuBaercs a
JUTPOB BOABI, U3 2-0H B 4 pa3a Mmenbuie. CKOJILKO BOAbI M3 06eux Tpyd
HabeTcA 3a nojyaca?

9

B oaHo# kopo6ke x wapos, Toraa B Apyroii x + 5.
INpoussenensne x(x + 5) = 24 no ycnosuio.

X +5x-24=0

x+8)(x-3)=0

x=-8<0ummx=3:

Ortaer: B 0aHOH KOpo6ke 3 wapa, B Apyro# 8.

0G|

OnHo uucno — a, apyroe — b, rorna a-b=a + b+7
Orser: (2; 9), (3; 5).

Orset: B n 1.

0|

[TycTb x — 4acTHO¢, TOrAa AaHHOE YHC/IO MOYKHO NPEACTABHTL B BUE:

8x + 5.

Ecnu ero yBenuuuTh BABOE, TO H €r0 HYaCTHOE YBETHYMTCS BABOE 2(X), H
yucno npumer BHA: 8 - (2x) + 10.

H roraa ocrarox 6yner 10 — 8 = 2.

Orser: 2.

3. IlepemeHHas M KBaAaHTOPbI.

1) Kaxabiit U3 y4ueHUKOB UMEET JHEBHHK.
2) CylecTBYeT y4EHHK, NUIIYLIHA CTHXH.
3) B pycckoM A3bIKE CYLIECTBYIOT CIOBa, y KOTOPbIX €CTb CHHOHHMBI.
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4) Jins Bcex CNOB B PYCCKOM $3bIK€ €CTb FJIaron.

5) CyuwecTBYIOT NpAMbIE m W n, NPUHAVIEKAILHME MHOXKECTBY MPAMbLIX
TaKHe, YTO m napanienbHa n.

6) Jlns Bcex Touek A U B, npuHamiexkaluxX OKpYKHOCTH ¢ ueHtpom O,
BepHo: AO = OB.

7) Jina BCeX HATypaibHbIX YUCEN CIPABEAAMBO OJHO M3 BHIPAMKECHHH:

a>b,umma<b,uma=b.

8) CyuiecTBYIOT HaTypasbHbIE YHCNIA X, J, = TAKHE, YTO BHIMONHAETCA:

x+y+:z=xyz

1)V p € P: p — ecTb HCTOK (P — MHOXECTBO peK).

2)3r € M: r> b (M — MHoXecTBO pek, b — p. Hun).

3) VleL:l — xuBér B Boae (L — MHOXECTBO A€NbGHHOB).

4) 3/ € L: L — MeuTaeT cTaTh KOCMOHABTOM (L — MHOXKECTBO AeTel).
5)V A, B € K: 240 = 2BO (K — MHOXeCTBO TOYEK OKPY¥HOCTH € tieHTpoM O).
6)3 k,q € S: kL q(S— MHOXECTBO NPAMBIX).

7)V t e T: <1 (T — MHOXKECTBO MpaBHIbLHBIX Apoden).
8)3neN:n’=n.

iz

1)3 a € A: a— onacHas (4 — MHOXeCTBO npodeccHii).
2) V a € L: a — vHauBHAayasneH ( L — MHOXeCTBO Jilogei).

123

1) V n 3 aBa genutens uucaa n(nt1) — 310 1 u n(n+l).
2) V k: Y uncna 6k 3 Gonbuie ABYX AenuTenei.

)VneN 3L

— MpaBH/IbHAA.
n+

4)V p, g — npobe 2p COKpaTHMas.
q+1

izd

1)Va,beN.a+tb=b+a.

2)Va,be N:ab=ba.
3)Va,b,ceN:(atb)-c=a-c+b-c.

)V a,b,ceNi(a+tb)y—-c=(a-c)+b=a+(b-c).
S5)Va,b,ce Nra-(b+c)y=(a-b)y-c=(a-c)-0b.

6)Vab,ceN: i—:(£):(ﬂ),
b-c b c

NVabecen: T8_2p.
.C c
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8§)Vaboen GO _a b

)3 ne N n*>30.

}l.rm n > 5 BbICKa3biBaHWE BEPHO, HaNpuMep, ans n = §:

8% = 64> 30.

2)3a,beNa=5h.

Hanpumep, 1ns a = 4 1 b = 2 310 BBICKa3bIBAHHE UCTHHHO.
3)3x,yz€ N:x2+y2=:2.

Hns x =4, y=3,z=15 BbicKa3biBaHHE HCTHHHO.

4)3Ix, y,-eN: LA

<
Q |‘<

Jdnsax =9,y =3, 2= 1 BbICKa3zbiBaHHE BEPHO.

S)V neN:n+(n+1)— 4yucio HEYETHOE.

Ecnun uncno n — uetHoe, 10 (n + 1) — OyneT HeUeTHbIM YHCIIOM, TaKXKe
HE4eTHbIM OYNeT U CyMMa YETHOro YMcaa ¢ HevueTHbIM. TOUHO Takke, eciu
n — HEYETHOE, TO (1 + 1) — YeTHOE U HX CYMMa HEUYETHOE YHCIIO.

6)V ne N n(n+1)— uucno yerHoe.

Ecnu n — vetHoe, T0 (1 + 1) — YKHCIO HEYETHOE, ecan n — HEYETHOE, TO
(n + 1) — yeTHOe. A NpOH3BENEHHE HEYETHOTO YHCHA C YETHBIM BCET/a HETHO.

7)YV n € N: n(n+ 1)(n+2) — kpatHo 6.

Ecnii n He kpaTHO 6, TO OHO He AENIUTCA HH Ha 3, HU Ha 2, Toraa (n + 1)
nenntca Ha 2. Ecnu HM n, HU (n + 1) He aenArca Ha 3, To (n + 2) obaA3arensb-
HO JEJIUTCA Ha 3.

Taxum o6pa3om, npousseneHue n{n + 1)(n + 2) KPaTHO NMPOM3BEACHHIO 2
U 3, T.€. KpaTHo 6.

8)

kzd

)Va: a>a. HesepHo, Hanpumep, Li1d a = 1.
2) V b: b* + b+ 1 — npocroe unciio. Hepepwo, Hanpumep ans b=—;~ .

b2+b+l=—1-+l+l=ﬁiii=l—Henpocroe.
4 2 4 4

3)inyeN (x+y) =x +y HesepHo, Hanpumep, mig x =3,y = §:
(3+5) 32+ 57 =43,
4HV m,ne N: —=£. HesepHo, Hanpumep, ans m =4, n=10.

‘ n m
4 10
——,
10 4

2* 35



5)3a,be N (a+b)=5.

M3 3toro BbickasbiBaHus caeayeT, uTo 2 < (a + b) <3, HO He CyLECTBYET
HaTYpaNbHOrO YMCJA, YJAOBIETBOPSAIOLUIErO 3TOMY YCIOBHIO. JHAYMT, BbICKA-
3bIBAHHUE JIOXKHO.

6)Ic,de N: > +d =6.

Bocnonb3yemcs MeToaom nepebopa.

Ecamc=1,d=2,t0’+d =5, eciud=1,c=2, 0> +d =5.

Ecimc=2,d=2,toc" +& =8.

OueBuaHO, YTO Npeanonaras ¢ > 2 u d > 2, nony4um ¢t +d > 8. Cneno-
BaTE/IbHO, HE CYLIECTBYET TAKHX HATYPalbHbIX ¢ U d, 4TO + o =6, nal
YUT, BbICKA3bIBAHHE JIOHKHO.

NIx,yeNx+y=Tuxy=17.

Yucno 7 — npocToe, T.€. MOXKET ObITh MPEACTABIEHO TOJILKO KaK Npou3-
BEAEHHE €AMHMLBI Ha camo cebda. Ho B TakoM ciyuyae He BbinoJiHseTcs 1-oe
YCJIOBHE, T.K. x +y =8,

3HAYMT, BLICKA3bIBAHKE JIOXKHO.

8)3ImnelN: ﬁvtﬂ.

n nk
mk m
T.x. k € N, To Apobb W BCErja MOXHO NpPEACTaBUTb B BHUAE 7, co-

KPaTHB M YMCJIMTENb, U 3HAMEHATENDb Ha K.
3HaYUT, NPEANOIOKEHHUE JIOKHO.

27

P [ noxno, C | uctunno, | H HC’I‘MHHO, UCTHHHO, | B |ucTunmo,

MCTMHHO, C | noxHo, | T {n0%XHO, noxmo, E [n0oxHO.

Otsetr: BACHA.
TecT 1: TecT 2:
32+75=10,7 3,7:0,01 =370
92-2=72 24-10=24 0.4-0,7=0,28
2,78 -1,28=1,5 1,8:0,02=90
5,6+3,4=9 5,4:0,054-=100
8§-1,7=63 5,8-0,1=0,58
2,8+0,7=3,5 9,2:100=0,091
3,14-19=1,24 30.0,05=1,5
4,5+0.68=5,18 6:20=0,3

(0,09)* = 0,0081
TecT 3: TeCT 4:
530-52,9=477,1 9,78 - 30,6 = 299,268
12,92 + 7,315 =20,235 0,805 - 70600 = 56833
117,171 + 7,129 = 124,3 19,212 :2,4 = 8,005
4,07 -1,976 = 2,094 0,0228 : 0,075 = 0,304
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a) 7326; 7722; 7524; 7128 B8) 7425; 7920
6) 7320; 7620; 7920 r) 7524; 7128; 7920

1) IMycTb B cpenuedt rpynne — x aeTei, Toraa B Mnaaiueit — 2x aereit, a
B crapweil (2x — 32) yenosek. A MO YCNOBHIO BCEro B TpeX rpymnmax
148 neteit, 3Ha4YUT, COCTABHM H PELLIMM YPaBHEHHE:

2x+x+(2x-32)=148

5x =180

x =36 (4en).

OrteeT: B Mnaawei — 72 gerei, B cpeaHeit — 36 aereit, B crapiuieit —
40 nereii. '

KM
2) IlycTb x — — CKOpPOCTb MOTOUMKJIMCTAa. ECM OH yMEHBbIIUT cko-
: Yy

pOCTb, TO PacCTOSIHWE, KOTOPOE OH MPOENET 3a 6 4acoB, paBHO (x — 6)6 KM,
€CITH YBENHUMT, TO 3a 4,5 uaca npoejer (x + 4)4,5 kM. [To ycnoBHro 310 01HO
1 TO XK€ pacCTOAHHE, T.€.

(x+4)-45=(x—-6)-6

4,5x + 18 =6x - 36

1,5x =54 .

x =36. OrBer: 36 xM/u.

3) Mycts ¢ — npeanonaraemoe BpeMs paloThl, TOTAA MPOU3BOJHTEb-
HOCTb MOXKHO 3anucath kak 240 : . [To ycnoButo peansHoe BpeMs paboThi

240

(t — 4) 4, a peasibHas NPOU3BOJUTENLHOCTD 2
! -

, @ oHa fosblle Ha 3 cTpa-

HULBI, T.€.
240 240
—_— 3 = —
t t—-4

F-41-320=0
(t—-20)r+16)=0

1=20.
Orser: onepatop caenan padorty 3a f — 4 = 16 4acos.
4) [TycTb B TPEXMECTHBIX KAKOTaX — 3X MacCaXHpPOB, TOTAA B OJJHOMECT-

HbIX — % , @ B IByMeCTHbIX (108 — 3x : 2) - 2 nmaccaxxupoB. A no yCloBHIO

Ha napoxoae Bcero 240 naccaxupoB, TOrAa NOMy4YHM:
x:2+3x+(108—x-x:2)-2=240

—7-x+216x—£x=240-
2 2

lx=24
2

x =48.
OTBeT: TpEXMECTHBIX KaloT — 48, 0ZIHOMECTHBIX — 24, AByMECTHBIX — 36.
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)x+2x+3x+4x=48

2)3.2y-14y+y-0,6y=5,5

10x=48=>x =48 42y-2y=5,5
Orser: x = 4,8. 22y=55
22 2

3)1-:i:+:—i:+l:=2l 4)2x+5+x+ 14+ 6x =64

5 15 6 3
—i+:——4—:+l:=l 9x =45
5 15 6 3
24z -4z 6z+7= 7

== x=5.

15 6 3
20 13 7
—=zt—=z=—
15 6 3
2: E:=7

5 2
40z +65-=170
, 70 142

105 21 3 | ; - |
5) 1,8 +3,5v+09+y=16,2 6) 4—z+—-+2—+—z=5—
.) Y Y ) 2 9 6 18

4,59=13,5 %:+-_-+_+

y=3

1) (8,46 +2,008) + (17,992 + 1,54) = (8,46 + 1.54) + (17,992 + 2,008) = 30
—~ HCTOJB30BAIACH MPYMNIHPOBKA CIAraeMbiX
2) 0,02 +0,04 +0,06 + ... + 0,98 =(0,02 +0,98) : 2 49 = 24,5 (ucnosnb-
308l popmMyy apudMeTHUECKOH NPOrpeccHu)
3)2,5-7,89.0,04- 100 = 78,9 (rpynnuposka 2,5 ¢ 0,04) .
4) —%-(20-16,2)-(%-0,5)=;—13—-20'0,5-16,2 =162 (rpynnupoBka
MHOXHTENeH)
1 1 13 1
5) (=+1——-—+-)-48 =6 +51 — 26 + 16 = 47 (ucnoab3oBaIu pac-
8§ 16 24 3
NpeAeUTENbHBIH 3aKOH, TPYNMUPOBKY ClaracMbix)
6) (9,09 + 999,9 + 900,09) : = 1,01 + 111,1 + 100,01 = 212,12 (ucnonp-
30BaJTH pacnpeaes/IMTENbHbIH 3aKOH)
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7)(1,5-4,28-0,04):4,28 =1,5- 0,04 = 0,06
8)(2-2-3-3.-5-7- H)(2-3-3 H)=2-5-7=70
2
9) (li+5—+7—8—)—4i=l‘1+8—5—+5i—4—2—=—92+1=10—
179 11 79 11 11 79 79 11
(couerarenbHbIi 3aKOH)

10)7=

3 3 .5 78H+23L2—5_'1404+575_1979_
25 B

@2 412)=32 413 -
25 18 "25 18 25 18 450 450

= 4ﬂ (coderaTesnbHbIi 3aKOH)
450

&3

1) MycTb Bo3pacT cpeaeit cecTphbl n JeT, Toraa maaawei (n — 5) ner, a
crapuieil — (n—5) - 5 jier. 3HauUHT BCEM BMecTe:

n+(n-5)+n-5)-5=19

2n-5+5n-25=19

7n =49

n=17.

Ortser: Mnanweit — 2 roga, cpeaHeit — 7 ner, crapweit — 10 ser.

2) Iycrb 6paty — x ner, Toraa cectpe — (x — 4), matepu — (x — 4) - 4,
oTuy — 4x.

Bcymme:x +(x—-4) +4(x—-4) +4x=100.

10x =120

x=12,

Ortser: 6pary — 12 ner, cectpe — 8 net, matepu — 32, oTuy — 48.

1) Vae A: y a ectb Kpbuibsi (4 — MHOXECTBO MTHLL).

2) 3 b € B: b — uMeer poct 6 M (B — MHOXECTBO kHpagoB).

3) V ¢ € C: ¢ — npaMoyrosbHHK (C — MHOXECTBO KBaJpaToB). .

4) 3 ¢ € C: ¢ — kBaapar (C — MHOXECTBO NPAMOYTrOJIbHHKOB).
- 5)3da, b € K: a, b — B3auMHo npocThie (K — MHOMXECTBO COCTABHBIX
yucen).

6) Va, b € S: a, b — B3auMHO NPOCThIE (S — MHOXECTBO NPOCTHIX YHCEN).

1) CywiecTByeTr HaTypajibHOE @ TaKOE, YTO BbITOJIHAETCA YC/IOBHE
S5a+3=18.

Hcerunno, Hanpumep a = 3.

2) CylwecTByeT HaTypajlbHOE YHCIIO MeHbLIe 1.

JloxHo, 1 — HauMeHblIee U3 HATYPATILHBIX YHCEN.

3) Ipou3eeaeHue ABYX MOOBIX HaTypaILHBIX YHCEN HE MEHBLIE KAXKAOTO
W3 COMHOXHTENEH.

Bbicka3blBaHHE UCTHHHO.

4) ns n1o6b1X HATYPAIBHBIX YHUCE X H y BBIMOIHAETCA X = Sy.

BrickasbiBanue noxHo, HanpuMmep, x =1,y =3: S5y=15=1.
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139

1) 1*25%
11250; 14250, 17250, 12255, 15255, 18255.
2)5a+3b
a)a=3,b=1, B)a=3,b=5; na=1,b=1;
6)a=1,b=5; r)a=2,b=1; ea=3,b=2.
1 1 1 5 11
1)2,5x-x+3,8x+0,7x=0,54 . )3—+—y+l=—+—y=5—
4 2 3 6 12
6x=0,54 B,y 4,1
4 2 3 6 12
x=0,09 39+6y+ 16+ 10y =71
16y =16
y=1.

IMycrtb 2-0€ uncno — a, Torna 1-oe — 3,5a, 3-e — (4,8 + a).
Hx cymma:
a+35a+(48+a)=18
55a+48=18
18—

a=3-48 o4

5,5
Oreer: 8,4;2,4; 7,2

1) (2,073 - 5,82 + 4,18 - 2,073 + 2,073 - 90) : 2,073 - 0,55 =
=(5,82 + 4,18 +90)- 0,55 = 100 - 5,5 = 55
2)(1,25-2,04-7,7):(0,25-1,02-11)=5-2-0,7=7

1) IMycTb BTOpO# MEXaHMK OTPEMOHTHPOBAN y aBTOMOOHIEH, TOrAa nep-
Bbif — 1,5y aBTOMOGHNEH, a TpeTui — (1,5y + 6) aBTomMoOHNIEH.

Bmecre onu otpemoHTHpoBanyu (y + 1,5y + (1,5y + 6)) aBTomoGuied.

IMo ycnoBHio, TPH MeXaHMKa OTPEMOHTHpOBanH 76 aBToMoGHnel. 3Han
3TO, COCTaBUM U pelinM YpaBHCHUC.

y+15y+15y+6=76

4y =170

|
—171.
=

Orser: 261; 171; 321.
4 2 4
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2) [MycTe npeanonaraeMoe 4UCO pasrpyKEHHbIX SLUHWKOB 3a | yac paBHO
X, TOraa npeanonaracMoe Bpems pabotel 192 : x. Ha camom nene pabouue
pasrpyxaiu (x + 8) AuMKOB B yac, nosroMmy paboranu 192 : (x + 8) uacos,
4TO Ha 2 4aca MEHbLIE MPEANOIAraeMOro BpEMEHH, T.€.

192 192

x  x+8

192 192+2x+16
x x+8

x*+8x-768=0

(x—24)(x+32)=0

1)x=24 wm 2)x=-32 — He ABJIAETCA PELIEHHEM, T:€. OTPHLATENIBHO.
Ortser: (24 + 8) = 32 auwmka B 4ac.

Pasnoxkum Ha MHOXMTENH uucno 1664 = 27-13. Tk udcno 13
BCTPEUAETCA TOJIbKO OAMH pa3, TO BO3PacT MIA/LIEro, a, CIEJ0BaTeNbHO, H
crapiuero U3 6paTheB He KpaTHbi 13. .

CnenosarensHo, BO3pacT Miaawero Opara — 4MCIO, ABNAIOLIEECH
CTENEHbO ABOMKK M MeHbliee 13, nmpu4yéM yaBOEHHbIR BO3pPAcT MJIaAUIEro
nomkeH ObiTh Gonbuie 13. MMeeM eOWHCTBEHHYIO BO3MOXHOCTb, KOraa
maauemy Gpary 2° = 8 ner, cpeanemy 13, crapmemy — 2° = 16 ner.

Orser: 3 6para.

IMycts B 1-0#t mauke 6b1710 x TeTpaneii, Toraa Bo 2-oif — (30 - x). U3 yc-
JIOBUS 33/1a4H COCTABHM ypaBHEHHE:

x-2)=(G30-x+2)-2

x—2=64-2x

3x =66

x=22.

OrtBer: 22; 8. :

4. OTpunaHue yrBepKaeHHi ¢ KBAHTOPaMH.

143 ) .
1)3m e N: =[m* =2m) 5)V meN:=[m' #mmm)
2)-[VneNnzl] 6)=[IneN:5-n=5]
3)-lex,ye Nixy>2x+y)] NVx,yeN =fx+y<2]
4)J ke N =[5<k<10] 8)-[Fhke N:2<k<3]

1) V n € N: n— npocToe. YTBepXKACHHUE NOXHO, Hanpumep, wis n = 10.
3 n € N: ~(n — npocroe).
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2) Y k € N: k < k. HeepHo, Hanpumep, npu & = 1.

Jkhke N —(k<k)

3)Va, b e NtHOH(q, b) = 1. Jlokuo, Hanpumep, ans a = 100, d =

[V a,b € N: HOA(a, b) =1]

HVx,ye R (x- y)2 #xi— y2 (R — MHoxecTBO Bcex umucen). JloxHo,
HanpuMep, Mg x =5,y =15,

dx,yeR: Ei[(x—y)zat)r2~y2

5)InelN: n’ =3. JlokHo, Tx. 1’ = 1;23:8;a11nﬂn>2n3>8.

YV ne N ~(n’ =3)

6)I ke Nk >k

CokpaTM 0fe 4acTH HEpaBEHCTBA Ha MOJOXHMTENbHOE YHCIO A%, 3HAK
HEPABEHCTBA OT 3TOro HE M3MeHUTCA. [lonyuum: 1 > &, HO TakHUX HaTypaib-
HBIX YHCEJl HE CYLIECTBYET.

YV ke N (k> k).

7)3a,b e NHOK(q, b)=a-b.

—[3a, b € N:-HOK(a, b)y=a-b.

8)Ix,ye R (x +y)2 =x°+ 2xy +y2 (R — MHOXECTBO BCEX YHCEN).

JloxHoO, T.K. BbICKa3bIBaHHE (x + y)2 =x'+ 2xy + y2 ABJIAETCA 3aKOHOM.

Vx,yeR =[(x+y)=x"+2y+)P).

S:S=°P —[S:S5=7);

2)VS:S=P 38-[S=P)

3)38:S=P VS[S=P];

4)S:S#P S:[S=P];

S5)VS:S2P I8:-[S=P);

6)3S:S#P VS:[S=P]

1) BepHo, Hanpumep, s OTPHL@TENBHBIX YHCes, Ky0 KOTOPbIX OTpHLA-
TENEH M MEHbLLIE UX KBAApaTa, KOTOPbIi MONOXKHUTENEH.

2) BbickasbiBaHHE 10XKHO, Hanpumep, s 101.

3 ¢ € K: —(c nenutcs Ha 3) (K — MHOXECTBO TPEX3HAYHbBIX YHCEN).

3) Bricka3biBaHHE BEPHO.

A= {8, 15,31, 49}.

PaccMOTpHM 31€MEHTBI MHOXKECTBA a:

8§=2-2-2
15=3-5

31 — He gennTcsa
49=7.7

Hu y 01HOM napbl 3TOro MHOXECTBA HET HH OIHOTO OOLIErO AEIHTENA.
4) Bbicka3biBaHHE JIOXKHO, TaK KaK BCE JJIEMEHTbI MHOXECTBA B OKaH4M-
BAIOTCA WJIM Ha 5, Wi Ha 0, T.e. AENATCA Ha 5, a cymMMa Bcex UHPP KaKAOro
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3NIEMEHTA ACNUTCS Ha 3, T.e. BCE IEMEHTHI AENATCA Ha 3. 3HAUUT, BCE OHH
nenarca M Ha 15,

—[3 b € B: b — kparHo 15] (B = {345, 505050, 222555, 15150}).

5) Boicka3biBaHHE BepHO.

‘ a
HeuerHoe 4ucio MOXHO npeacTaBuTh B Buae: — + 1. Ecnu cnoxurs asa

TaKHX YHCNA, TO NOJYUHM!
L+ -11+l =£+£+2
2 2 2 2

a b ' )
(-5 +-£) —— HE/UTCA Ha 2, T.€. YETHOE 110 YC/IOBHIO, 2 — YETHOE, 3Ha-

YHT, BCA CYMMa Y€THas.

6) Bbicka3sbiBaHHE JIOKHO.

Ecnu a u b aBa yeTHbIX 4Hcha, To 006a oHH aenarca Ha 2. [peobpasyem
UX B CyMMY:

ﬂ+b=2(a| +az), rae a; :—a', b| ='lz‘.

2 2

Hmeem: cymma 2(a, + a,) nenutcs Ha 2, 3Ha4MuT, U cymma (a + b) nenut-
cA Ha 2, T.€. YeTHa. .

Y a, b € M: —[(a + b) — HeueTHo] (M — MHOXECTBO YETHBIX YHCEN).

7) Bbicka3blBaHHE JIOXKHO, T.K. BBINONHAETCA HE AN BCEX 3JIEMEHTOB
mHoxecTBa. OHO HeBepHO Wi x = 11. R

—[V x € M: x — cocraBHoe] (M — MHOXECTBO HaTypaJIbHbIX peIleHHH
HepaBeHCTBa 7 < x < 12).

8) Boicka3blBaHHE HE BBIMOAHAETCA:

20-3x>4.

MeTtonom nepeGopa HallNK pelieHHs HEPABEHCTBA:

x=1,x=2,x=3, x=4, x=5, x<0.

Vx e M: —(x>5), M— MHOXeCTBO peLieHHi HepaBEHCTBA.

Vx{(A(x)) — IdAx);
I Ax)] — VA{AX)].

S .8 23 38 _115-76 13 _
6 15 6 15 30 10
7.2 52 10 62

—_—t—_—= + =
15 3 15 15 15

1,3
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9 9

51_4_3_=|_1._i=2__3_=45_24=ﬂ

8 5 8 15 40 40
TecT 2
EIRYLY 09 2.

14 2 7 25 15

22 12=34: 11.3_3_:.1_(_’..5_=20,

6 9 4 9 4 3
-1-—2—;4=l; Sllzﬂﬁ—l:}l’

7 7 418 4 7 2
622216 dLzn o pa i 153

8 315 5 215 5 211 5 2

1) Myctsb a v b undpsl ABY3HAUHOTO YKCIIA, TOTAA
atb=12

a-b=35=7.5.

OrBet: 71 5.

2)a+b=11

atb=24=7-4,

Otser: 71 4.
JJa+tb+tc=6=1+2+3
a*b-c=6=1-2-3
Otser: 1,2 1 3.
YYatbtc+d=2=1+1=2+0
abcd=1-1-0-0=2:0:0-0
Oteer: 1,1,0,0 mtn 2,0, 0, 0.

L _

1) IycTb uckoMoe uuciao as, Toraa ae = Ts. Oteer: 35.

2) I5u51;51-15=36.

3) IMycTs as — NEepBOE YHCAO, TOTAa ea — BTOPOE HYHCJIO.

Torna 4,5 as = 6a=>9as =2¢a

18 -— nepBoe uucino, 81 — BrOpOE HUCHO (HaWIU METOAOM noabopa).
4)100x+50+y =100y +50 + x +594 => x =y + 6.

Yucna 650; 751, 852; 953.

1

Hu B O1HOM U3 OMUCAHHBIX Cjly4acB paBCHCTBO HE U3MEHHTCA.

1)4a-12=a 2)5b-b=2b+21
3a=12 36=27
a=4, b=9.
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3)3c+42=8c+ 17 4)09d-3,4=0,5d+1,6

25=5¢ 0,4d=5

c=5 d=125

5)7x=5(3x-4) 6)2(4y-5)=y+2
7x=15x-20 8y-10=y+2

8x =20 Ty=12

12 5

x=25 y 7 l7.

7) 5(=+3,4)=3(2-+5,2) 8)0,2(4k+3) + 0,8(5k +4)=1,4(4k - 3)
5:+17=62+15,6 0,8k+0,6 +4k+32=56k-42
z=14 0,8x=8

x=10.

ks

1) Myctb oﬁxy X net, Toraa 14 ner Hasan emy 6bu10 i;— +4,
A 3TO MOXHO 3anKcaTh ¥ CAEAYIOWUM o6pasoMm: x ~ 14, T.€.
Zia=x-14

2

x+8=2x-28

x = 36.

Otser: 36 ner.

2) IMycth x — KonHuecTBO 2-pyOneBLIX MOHET, Toraa (x — 12) — koau-
YEeCTBO 5-pyG/IEBBIX MOHET.

2x = 5(x-12)
2x =5x-60
3x=60

x =20

Orteer: 20 - 2 = 40 py®6.

b3

a)2<x<8; 6)3<y<7

YA

74 B C
3+ A D
l--

o013 F X
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YA
B
(0] A °X

T.k. Touku A(a; 0), B(0; b) nexaT Ha ocAX x U y. a TPETbA BEPLIMHA Tpe-
yrojibHHKa COBNafaeT ¢ BepiMHON koopauHaTtHoro yraa O(0; 0), To £L40B
COBNajaer ¢ KOOPAMHATHBIM, U ClENOBaTeNLHO, paBeH eMy, T.e. L40OB —
npsAMOH.

b=

10
a
a 1 2 5 10
b 10 5 2 I
b, cm?
10 +-
54--
21-
14-
0

3 3
ll _12 :4.7__. 2..2_:]0l .]_5_: .:_;. ._l :g_(izﬂ .ﬂ:
2 4 8 3 2 16 2 4/ 8 3 2)16

—(27 141,39 (8 2)21_13 8 16 211 1.,
8 8) 8 (321)16 8 39 3.2116 3 3



|

1)3 a € N: —{4a - 9N15]
2)-[3be N:bb+1)< b
3) 3 x € R: =[2x > 2] (R — MHOXECTBO BCEX HHCEN)
- 4V m,ne N -[HOA(m, n) =m + n)
1)Va,be NNHOK(a,b)=a-b
—{V a, b € N-HOK(a, b)=a - b]
2)Vae M a* +0,01 (M— MHOXECTBO 4HCe)
Jae M —[d*#0,01]
3)3a,b € K: a- b— nenpasunbHas apobk (K — MHOXECTBO NMPaBHIb-
HbIX Apobeit).
V a, b € K: —[a - b — HenpaswibHas Apo6b].

4)Vv iz—=c:a>c
b

ﬂ[vg=c:a>c]
b

|

1)2x+7=5x-26

33=3x

x=11

2)0,4(y-5)=03(y+1)+1,2
S 0,4y-2=03y+03+1.2

0,1y=3,5

y=35

[TycTe x — xonnuecTBo kapaHaae# Bo 2-0¥ kopobke, Toraa B nepsoi 2x,
W3 ycnoBua 3ana4uu cOCTaBMM ypaBHEHHE:

2x-5=x+3; x=8,

Orser: 8; 16.

1)a, b —uudppbi uncna, a+b=13; a-b=36=6-6=4-9.
a=6, b= 6 He noaAXOaUT, T.K. 6 + 6 = 12,
a+b=4+9=13 — noaxoamr.

Oreet: 4; 9.

2) 13, 24, 35,46, 57,68, 79.

3) 54.
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M

P(4;5)

2) AB = DC; BC = AD
ZA=LC, ZB= /4D
AB|| DC; BC || AD

=]

2
7—1—:2:4-—83: 10—(51] :4-2— +(3l-2 : 8l—l—5- =
5 7 4 2 S 8 2 6

236 7 35 | 121 5|, 50.(97 223
5 18 4° 4 220 8 W12 12
=li_£.[w_£}+ﬂ.'_2_:ﬁ_£.i =72

+
8 75 5 4 25 5

5 4 8
1) 394,42:16,4 = 24.,05; 4) 425,736 : 60.75 = 7,008;
2) 72.54 - 3,568 = 68,972; 5) 5,036 - 9,09 = 45,5758.

3) 139,7 + 80,324 = 220,024
TMpaBUABHOCTb BBIYHCIIEHHH NMOATBEPKAEHA BbIYEPKHBAHWUEM OTBETOB B
YHC/IOBOM KBaApaTe.

ITycTs Buepa OTCYTCTBOBAJIO X Y4EHMKOB, TOrla NPUCYTCTBOBAIO 8x yue-
HukoB. CeroaHs oTcyTcTByeT x + 2, npucytcTeyer — (8x — 2). [1o ycnosuio
CEroaHs OTCYTCTBYET 20% YUYEHHKOB. 3HAUMT, MOXHO COCTABHUTb YPABHEHMUE:

8x-2=5(x+2)

8x-2=5x+10

3x=12

x=4

Bcero yuenukos B knacce 9x = 36.

Ortser: 36.
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ITycTh y4eHHMK CKIafblBan 4ucna a U b; Toraa U3 ycnoBUs MOXHO 3anu-
caThb cleayouuee:

a+10b = 6641 (1)
a+b=2411 )
a=2411-b

lNoacraBum 3HaueHue a B-(1):
2411 - b+ 105 = 6641

9b = 4230

b=470
a=2411-470=1941.
Orset: 1941 u 470,

1) =(1 — mpocTsie)

2) =(38 - 15 + 27 — kparHble 9)

3)~(PFaeNad<1_

4) 3 a € K: —[a — HeueTHoe] (K — MHOXECTBO NPOCTbIX YHCEN).
5)3 a € S: ~(a* # a) (S — MHOXECTBO umcen)

6)VabeN -(a+tb<a-b)

1) Beicka3biBaHHe J10XKHO.
VneN: -[2n-5=12]

2) Beicka3bIBaHHE JIOXKHO.
Ja,beN:—[la-1<b+1]
3) Bbicka3biBaHHE HCTHHHO.
4) JloxHo.

Ve,de No—[cd=d - 1]

D(a+bY=34(a=55b=3) - =7(=2,d=1)
(5 +3)*=64. 8-1=17.
JloxkHo. HcTunHo.

(., 23,2319 24, 8 (34 ;) 6 8 8,
5 4°12)°6 53 19 3
-6 8 .8 _18-8+40_10 41
5 15 3 15 3
2) [40 - (30,09 + 9,024)] - 2050 = [40 - 39,114] - 2050 = 0,886 - 2050 =
= 1816,3.
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=Y
2
c/)i-t

-b-

P=(Za 4c) +(2b- 4c) +8c=2(a+b)

S=10-6-9=51 (v
P =32 (m)
Oteer: 51 M% 32 M.

Jlnuua 3,6 am.
upunHa 3,6 - 0,5 = 1,8 am.

BeicoTa ﬁ =2 IM.

Vnwma 36-1,8- 2—12,96(;1;\4’)

Vigea = =3'=27 (le )
Vnapan, _ 12,96 JIM
Ortser: 0,48.
1)158-(2a+3,6):0,4=4.8
11-5a-9=0
5a=12

=0,48.

2
a=—=04
5

3)1,5x+1,2+2x+0,8=2,7
3,5x=0,7

x=0,2

1) a, b, c — undpsl yncna.
atb+c=9=1+3+5§
a-b-c=1-3-5

Oreer: 135; 513; 351; 153; 531; 315.

2)23b+6b-38b+b=11
556=11
b=2

4)4y—-11=y+25
3y=13,5
y=45

2) Meronom noabopa Hawau uto 17 — mnepsoe 4ucno, a 71 BTopoe.

[Mposepum: 71 — 17 = 54.
Otget: 171 71.

MycTb CKOpPOCThL BEJOCHNEAMCTAa X KM/4, TOTAA MyTh paBeH 5x kM, a

CKOPOCTh MOTOLMKIMCTA (x + 23,4) KM/4, M 4epe3 ITY CKOPOCTb TOT Xe

yTh MOXHO BBIPa3HTh Tak: 2(x + 23,4).

OrtBer: 5x =2(x + 23,4).
- 50



I'VIABA 2. APUOMETHKA

§ 1. Yucna u gelicTBHA ¢ HHMH

1. CoBmecTHbIEe AEHCTBHA ¢ OOBIKHOBEHHBIMH H XECATHYHbDI-
MH ApoGsmHu.

1) lecaruunyio npo6s Bceraa MOXKHO MEPEBECTH B OObIKHOBEHHYIO.
2) AITOPUTM.

a) 0,36 +% =0,36 + 0,5 =0,86; B) —§- : 0,001 =0,4:0,001 =400,

6)5,8—%=5,8—0,75=5,05; r)7,2-0,01 =0,072.
2 1 1
a) — 3_10+9 2—li; B) 0,3-2=i 2=—;
35 15 15 15 9 10 9 6
6)>Z_l=l_l=i=3; 2.4 810 20,9
6 2 6 6 6 3 11710 11-4 11 11
a)3,8-18=2; 2)42:35=12;
6) 0,84 - 0,75 = 0,63; €)0,2 - 20,08 = 4,016;
)ﬂ.ﬂ—”'lsﬂ; : x) 5,384 — 4,15 = 1,234;
5715 5-11 \
r)3,9 + 1,68 = 5,58: 2 2 1015 25,1
' 32 6 6 6
36
2,7 7 36 14°4.2 8 3
a) =-=0,75; 6)L =2 —="Z"="212,
)3,6 )32 745 5 5 5
14
o (2281000 72028 1447 144 .
3,5-0,64 )1000 35-64 7-16 16 ’
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1
2
569063
. "~ 3 30000 _56-100-63 _7-50-9
16 130000 49-18-16 7-9-2 ;

49-0,018
3 8
5393 4.8.06 2406
R e N =08;
0622 2.4 18
43 2
1
. 027:7:48:03 | ;430039
0,032~0,54-37§-1,8 7 02-18-25-2
038-0,17-32.2.7
| TSR 15 03803227 _0.02:003-32
5,1_?‘0,064 15 30-3-19-0064 0,064

=003-32 _603.10=03.
32

l)[l,5:1‘3:0,25 -3,2—3,2~-5—= 3-3—-—'4 32-——=
3 8 8 \2 5-8
-(2_3 -3,2-2=9,6-2=7,6.
2 2

S RTLLI Y STV Sy S | Al PN VR Y T )
40 712 3 20°73) 40-35 320 20
"50 107 5 S0 70 5 50 70-5

3) (3,6~21+1,125+5£-21—l—l- 12,5=
9 59

8
=[22f36+52 4112514 |:25 21(3,6+5,4)+0 25=
9 5 8 9
=(2l-9):2,5=§'—9-:2,5=1o.

9 9-1
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4) 20:33%—(4

. 1,28) : (0,75 + 31) -0,2=
25 4

22003 3 3 3 _12-3_9

1) 4,5+ 0,524 - 1,375 - 1,64 : 0,8) ;z%q%- 1,4=
—45+0,5033-205): 212 14=45+212_27_
12 7 825 7.5
g5 244,399, 3 9 _45+3-18_30_o
10s 2105 2 10 5 10 10

2)(2,5—0,75)~;+[(3—3——2“) |1+2]_l '17} (35‘2_I_J=

1.4, (ﬂ_fi
47 |8 12

8§ 12, 9 12 9

A8 LT 550k -
SRSV 3

(81—70) 16

+

( 24 9
16( 70]

=1+ +
9\l24 24

1

3) 0,198.9——
: 1
_99:100 [5-8 1
50-11 [8-3

—18-[B_1).46.8-
15 15

4) (8,96 :0,8+1

35-16 11 16 35 16} 3
—+ — =1+ = —+— ==
12.9 .7 24 9 12 9|2
3 16-81 2 202 '

=1+ el —=.2
2 9.24 3

3
256+2—256 0,125 22-—i :l6~[52+2,25
4 3 15 4

=5;

Loog)inr|[sL-217) 09-41:26.06[:1-
8 12 36 3 s

=(112+0,9): 1,1 - (ﬂ--s-? 09-41:26.06[:1=
12 36 3 5
=|1—[2°1'89- 9135311 g1y latio9=2
36 31355 5
Orser: 2.
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183
78:11-55 39

—=100;
0,39 0,39
2 0,16 o016 oas.
0,02:0,007-0,8 0,02:0,0056
019:0,03-075-108 _ 513 _ .
12-25-57:04 4275 7
gy BL04:27-306 2295,
10,2:2,4-12,5-0,8 42,5
2 7-2:5:5
: 1,4.3.2,5.0,6-0,71_—5.3.2'3_7.5.6'18.2_29_24.
071113605 1.2.1 33751 5
6 6 18 2
2985 2 15:14:11-68
6) —L 11 __7.516-11 _3-2-6827-5 .,
068:0016.42.14 83307 16-85-30-7
2:7:5
1621513 0 91, 13 500-455+39
36 10_3 6 10_ 30 _84 56—
) = = =20,
2,5-0,56:0,4 0,56 0,56 30

3.0 7.8 8

2175-182 213182 LM 2T

2) 8__ 4 8__8 8 .8 _75s.
1,8:0,4-0,3 1,35 1,35 1,35
23+1,75 0,14 23413 -0,14 7.7 0,14
3 6 L6 4 L6 4 _
21.1,”,6 7-11-5 7-11-5
3 3-10-8 3-10-8
68 + 42 014 77 1
3 24 5 24  77-3-10-8 __l_q__2__04'
7-11-5 7-11'5 5.24-7-11-5 25 5
3.10-8 3-10-8
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(-%i 3.3 JOSI 0,36 (5 3i l——) 0,51-0,36
%) 04 18 4 10 5

4

,2( 45 _16 23(4l:4'__|2;21)

3142 28 3025 575
(2+3§J:0,51-0,36 [—2—'+ﬂ);o,sl-o,36 63+22 100 9
_\4 109 _\4 6 12 51 25 _

2(9-5 8.5 8 15—8)' 8 7
254 22 _ 2 7 2 2.
31221 5-14 30 14 3 14
8 25 9
_3 51 25_53_15 .3
- , =l =_"=3;
4 4 4 "4
3
03-78:039->-36  ¢_518 6_ls 45
5) — 2 . 125 -t
12.026:0,1+0,4 181310 45, 36+04
3 13-50 -1

4 4 247 -4
2,4 3 +71-3 7.8+ 23,075) — s
( 4] 13 _( ) 13 ___ 8-13

6) 11 B 1 3:19
i — . 0,15-6—+ 8,55 ——+855
(40 0125) 63+17,l 0,5 | 3 203

19 19 [
2 .2 2 _2_
24.82. .l._9_+8£ l_9_+l:’_l 1_99_
20 100 20 20 20 20 20

0,16 3,2*i)+23 4125:32 (5,25 ,1.15
1) 40 1 4.7 11 8 4 -
s1.03-03.45+L.03 o3 3_2.,1
6 3 ’ 2 3
0,S+E.3_3._4; ’5 .5.__11
- 11 8 15 _ 8 _3 _ 0
03[31 267|+2) 03-1 0,3

40% ot uuciaa— 10-0,4 = 4.
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0,6+2,4[3—0,7-%)—7:3—;— O6+24(

DAL

-2
0-7]

2) -
sloa[s9-27: 2] 21 |24 _[s50-
4 1) "2 | 4

06+2,4-25-2 4,4

“RI-Go-33)] 25 46

40% ot yucna — 0,1 - 0,4 = 0,04.

I:7,88+(4%-2,5—],6-21j:7,5~2,]2]:6,25

3) =
(10—82)-0,32+(96 92 ) 0,2)2
_[7,88+2,5:3:7,5-2,12]:6,25 _10:625 __ 10 _10
0,44+0,4 0,48  6,25-0,48 3
102 _4
35 3

1,7:[81—(—+05+ I) (43 3—) 7,2]
3 4
4) 5

20375+4_+ T )og- 4—
3 3015

_z_l_%J 7,2}

BN
1
oo
Het=
|
TN
W |-
+

+ N | —
+
PN
Ne——
/_‘\

1 (40-7)
4 5 )

(1 (8+12+6) (258-193) .. 1
1,7:18~- : 27,2 1,7:[8 —-7
’ L83 ( 24 ] ( 60 } |3 2460

1,7: l—z
_ 15) 15-0,1

7 sl 1312361, 0gl 36 1,7:[2--—} 1,7:
"3 12135 | _ 3 s )_ " [3 5.
1 33 3+33 3
r.3 3+33
412 12

56

=0,3.
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1 1) 3 (036
1 2,96 +1 +0,55
1)33+2'5+[ 25) 16 (08 i

1 7 .3

25-1—  0,625-—:1— 2,2: 14 20
3 22 11 15
0.5 3 oo 20415 310
_30 2 4 3 9.6 .4 39
517 (s 1 11415 20 15-8 0,625~1 3 20
2 3 22-14  5-44 6 4 4
_35:6,38 10049 o 5 55
6-7 4-3 3-3.20
5 —25%
x — 100% = x =20.
Ortser: 20.
o 3
2) 641 6:(03-0.)  36:(43-25) '20 :2,3
TL05-(L6+0,4)  (82-78):25] ,_ 08 5.2
63
23-10
-64[30 f]+—2°—2§-7 64132425 =64:34+0,5=
2-08 2-1
6-2
=02+0,5=0,7.
0,7 —25%
x—100% = x=2,8.
Orser: 2,8.
3
; L,5:3—
3) 909:|| —22 ] +°’°3'°I’l : 1%:11———————-'4 —18% =
0a25-+ 05+~ || P P 02543-:13
9 4 4
1 17075 0,5 5
\8 9
=90.9:|| 29 L 04 :(1—0,8)-18l =90,9: (3,6+0,4):0,2—18l =
9-8 5 5
L 72

=90,9:[20-18,21=90,9 : 1,8 =50,5
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50,5 —25%
x — 100% = x =202
Orsert : 202.

1) B neBATH TpeYrosibHMKax GOKHBI BCTPETUTBCA 3 KPYXKa B HEHTpE,
3 KkBajpaTHKa B HEHTpE, 3 3Haka OECKOHEYHOCTH, 3 KPECTHKa Ha pa3HbIX
BEpPLIMHAX TPEYrojbHHKa, 3 OBasa Ha BEPLUHHAX TPEYrojbHHKA, 3 TPEyrob-
HHKa Ha Pa3HbiX BepIIHHAX TpeyroibHWKa, TpM Habopa Mepecekaroluxcs
GuccekTpuc, no 3 Habopa ckoGOK OKOIO OHOMMEHHBIX CTOPOH TPEYrONbHH-
ka. HaxouM, uTo HeloCTaloOMME INEMEHTBI HAXOAATCA B 9-M TPEYro/IbHHKE.

2) CpaBHHBas KapTHHKH, MOXKHO CLenaTh BLIBOJ, YTO BCEX KOMIUIEKTOB
(ywei, rnas, NPUYECOK M T.A.) LOKHO ObITb MO 3. 3HAYMT, HCKOMOE JIHLO
BBIMJISIMT CAEAYIOWHM 00pasoM: :

&)

1) 0,5; 0,25; 0,75; 0,125; 0,375; 0,625; 0875 0.4; 0,6; 0,8; 0,05; 0,15;
0,04; 016 0,5625;0,275; 0,14.

2) 1 2‘3,4,1;3;1; 375 1 3,3Haqm,0,375=3;
'S5 5 54728 1000 40 8
4
0,625=._6£.=15-=-5—; 0,8752_8£=£=1; 0’45=_5..=i;
1000 40 8 1000 40 8 100 20
21 2 126 b5 25 _ 1.
700 50T T 100 50 25 7771000 407
0,008 _S_S_zL
1000 125

1) 0,33 km/c - 15 ¢ =495 kM
Ha pacctosuuu 4,95 KM npoHcxoauna rposa.

2) -
. KOHEYHBIA
Mocksa OYHKT
L —9 .
945 9 11 20 l205

12% - 9% = 2%° _ apro6yc B myTH 2 yaca 20 MHUHYT.
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3Has, 4T0 CKOpPOCTb aBTOGYCa 54 KM/4, pacCTOSHME OT MoOCKBbI 10 KO-
HE4HOro myHKra 6yner pasHo 54 -2 % =126 (km).

117 - 9% = 1 — opuH uac 35 muH.

l—3—5 - 54 =9 54 = 85,5 (km).
60 60
Ha pacctosanuu 85,5 km B 11 4 20 MuH aBTOOyC Haxoauncs OT MOCKBBI,
3Had, YTO BECTh NYTb paBeH 126 kM, HailaeM, 4TO aBTOOYC OT NMYHKTA Ha3Ha-
4yeHHus Haxoaunca B 11 4 20 muH Ha (126 — 85,5) kM nnu 40,5 km.

Orteet: 126 km; 40,5 kM.

1) 16 M- 10 = 160 M — anuHa noesaa

IZO M- 20 m/c — ckopocTb noesza.
c
Orser: 20 M/c.

2) 56 kM/4 + 84 kM/u = 140 KM/4 — C TaKO# CKOPOCTBIO OTHOCHTENbLHO
NacCaXXHPCKOTo Noe3/ia MpoLIEN TOBapHLIH Moe3..
140-1000 e = 1400 "

140 kw/u = /c

36
1:(;0 M/c - 9 ¢ =350 M — [IHHA TOBAapPHOTO N0E3a.
Otser: 350 M.

1) MycTb x KM/4 — CKOpPOCTb AEBOYKH, TOTAA (x + 2,4) KM/4 — CKOpPOCTD
oTua. 3Has, YTO PacCTOSHHE MEXTy AEPEBHEH U CTaHUMEH AEeBOYKaA MpPOX0-

5
JIHT 3a T—z' 4, a €€ oTECU 3a Z 4, COCTaBHM YPaBHCHHC!

5 1( 2) 5 1 1-12
—Xx=- 2—=|; —x=—x+——
127 4 5 127 4" 45
5 1 3 5

—_—X—— =—; —_—X———X=—

127 4 57 127 127 5

2 3 1 3 18
—X=E— D —X=— D X =

127 5 6 5 5
x=3= KM/

3
3= KkM/4 — CKOpPOCTb JI€BOUKH.

%% = 1);— KM — PacCTOSHHE Mexc1y AepeBHEH U CTaHUHER.
OteT: 1,5 kM.
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2) IMycTb x KM/4 — CKOpPOCTb aBTOMOGMAA 0ObIUHO, TOrAa (x — 10) kM/4
—- CKOpOCTb aBTOMOOM/IS Npu peMOHTE [O0porH. 3Haf, 4TO OOBbIMHO
paccTosHHe OT aoMa a0 nauu Mean MBaHoBuu npoesdxkaer 3a | 4 20 mMuH, a
npu pemMoHTe 3a 1 u 30 MHH, COCTaBUM ypaBHEHHE.

1 1
l=x=(x-10)-1—;

3 ¢ ) 2
llx=llx-15;

3 2
(1~fﬂx=15;

2

3)
9-8

x=15;

%x=15:>x=90KM/q

(90-20)-1,5=70"- 1,5 = 105 (xM) — paccTOsHHE OT Aa4H O AOMa.
Otsert: 105 kM.

1)

1 ueus 2 neHb 3 aeHn 4 neHb
i 1 i

T T T
-I—XKM i[x—lx 12 kM 12 kv
4 4

7

[Tyctb x kM — Bech MyTb OT Typ6a3bl A0 03€pa, Toraa 8 1-H A€Hb TYpHCTHI
1 3 3 1
PO -Zx , BO BTOpPOH aeHb 7 OCTaBLUErocs NYTH WIH 7 x— Zx KM.

3uas, uTo B 3-i 1 4-f A€Hb TYPHCTbI NPOXOAHIIH MO 12 KM, COCTABHM H PeLIHM
ypaBHEHHE:

lx+3(x——;—x)+ 12+12=x

4 7

—-l-x+-§-—3-x—x:—24; —l-x+ix—x=—24
4 4 28
l’%z_sfz_y;_lzx:_mz

X = 56 KM — BeCb n1yTb OT Typba3bi 10 o3cpa.
OtseT: 56 kM.
2)

| nexb 2 [eHb 3 neHb 4 aeHb
. —+ % :

X KM 1,2x kM (§<],2X]KM 28 km
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ITyctb x kM — TypHCT npowen B 1 AeHb. 3Haf, YTO BO 2-H JEHL TYPHCT
. 2
npowen 120% nytu l-ro dus, B TpeTHiH — 3 nyTH 2-ro AHA, a B 4 AeHb —

28 KM H BECh NyTh JIbKHHKA paBeH 103 KM, COCTABHM H PEWHM YPaBHEHHUE.

x+12c+2 . 12x+28=103
3

3x=175
X =25 KM — JIbDKHHK ripowien B 1 aenb.
25 - 1,2 = 30 kM — npouwien 80 2-H A€HbD.

2
3 30 = 20 kM — nbDKHHK npouien B 3-H aenb.

OTser: 25 kM, 30 kM, 20 kM.

M-

I
k- —
x+3,2kM 2(Z+ 3,2)km

>

1
4
[TycTb x KM — paccrosHHe OT nyHkTa A 10 nyHkta B. 3nas, uto npu

o 1 .
BcTpeue 1-H newexon npowen 7 BCEro myTH M ewe 3,2 kM, a 2-# newe-

X0l — B 2 pa3a Gosblue NEPBOro, COCTaBUM U PELLIUM ypaBHEHHE:

—l-x+3,2+2 lJ:+3,2 =x
4 4

%x+3,2+lx+6,4=x

0,25x-x=-9,6

-0,25x =-9,6

x = 38,4 (xM) — paccTosHHe OT NYHKTa A 10 nyHkTa B.
Ortsert: 38,4 kM.

2) [ycthb x netanei BLINOAHKI MAcTep H YUEHHK, TOrAa

2 -
-Ex +8 (neranei) — BbINOJHKHN MacTep,

0,25(§x + 8) JA€Taneil — BbINOJHUI YUEHHK.

Hmeem: -32-x +8 +0,25[2x+ 8) =x
3

Ex+8+—2--x+2):=0
3 12
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Zx + lx ~-x=-10
3 6
-x =60
x = 60 neranei — caenaji MacTep H y4eHUK BMeECTE.
Ortsert: 60 neraneii.

194
1)
3 kM/4 ? kM 5 kM/4
. —
— t —
e
30 km
t=24
dy —?

Ckopoctb cOsinxenuss — 3 + 5 = 8 km/u.

3 -2 =6 kM — npo#ser 1-i newexon yepes 2 yaca.

5-2=10 kM — npoiiaer 2-i newexon 3a 2 yaca.

30 - (6 + 10) = 14 kM — ocTaHeTcs yepe3 2 yaca Mex Ly NemexoaamMu.

ITycrb x 4 — BpeMs, uepe3 KOTOpoe NMPOH30HLET BCTPEYa NOC/IC BbIXO-
JIOB TYTHUKOB, TOT1a

3x+3x=30

8x =30

x=—382, x =3,75 (u).

Uepes 3 4 45 MuH npou3oiaer BCTpeya.
Otset: 8 kM/u; 14 kM/u; 3 4 45 MuH.

2)
S kM/y 3 kM/u
— 1
30 xm
=2y
d,—7?

CxopocTs cOamxenns 5 — 3 =2 km/u.

Yepes 2 u 1-i npoiiaer 5 - 2 = 10 kM; 2-# mpoitaeT 3 - 2 = 6 km.

PaccTosHue Mexay newexonamu yepes 2 u 6yaet 30 — 10 + 6 = 26 (xm).

[Mycte x kM — 1yTb, KOTOpbIA npo#aeT 2-# newexon A0 BCTPEYH,
(30 + x) kM — nyTb 2-r0 newexola A0 BCTPEUH, TOTAA Mbl MOXKEM COCTa-
BHTb YpABHEHHE:

30+x _x

5 3
3(30 +x) = 5x
90 +3x-5x=0
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2x=90; x =45

45
T= 15 4 — yepes 15 yacos 1-# newexoa HaroOHUT BTOPOro.

Otset: 2 kM/4; 26 kM; 15 4.

3)
3 kM/u 5 KM/4
k c_.ﬁl ,__zl —
30 km )
t=2y4
d,—?

CkopocTb yaaneHus 8 km/u.

Yepes 2 4 1-i nemexon npoiiaer 5 -2 =10 kM, 2-H — 3 - 2 =6 km.
Pacctostne Mexay HUMH vepe3 2 u Gyaer:

30 +6+ 10 = 46 km.

Bcrpeua He npoH3oiiaer.

OtBert: 8 kM/u; 46 KM,

4)
3 kM/u . 5 kM/u
— —
30 km
t=2y4
d,—?

CkopocTb yRaneHus 2 km/4.

Yepes 2 4 1-it newexon npoiiger 5 -2 =10kM, 2-#—3:-2=6km.
Paccrosuue uepes 2 4 mexay newmexonamu 6yaeT cieaymoluee:

30 -6+ 10 = 34 (km). ‘

Bcerpeua He npousoitaer, T.k. 2-i newexoa HHKOI‘J]\a HE HarOHHT NEPBOro.
Otser: 2 kM/4; 34 kM.

1)

vy V2
aBTOMOGHAL E aBTobYyC
~
—_5
400,4 xm
v, = 82,5 kM/4

11

12
IycTb x — BpeMs K0 BCTpeyH aBTOM06HJ'lSl n aBTobyca, Toraa

vy = v,



11
400,4 —E~ 82,5 - x — nyTb, KOTOPBIH NpoEAET aBTOMOOUDb 10 BCTPEUH.

3Has, 4TO Bech NyTh paBed 400,4 kM, COCTaBUM ypaBHEHHE

400,4 - Ly 82,5x
15 —x
82,5
400,4-60,5x
82,5
400,4 - 60,5x = 82,5x
143x = 400,4
x=228(u)
Yepes 2 u 48 MuH npousoiaeT BcTpeda aBToMo6HAs W aBTobYyCa.
400,4 — 82,5 - 2,8 = 4004 — 231 = 169,4 (kM) — npoiaet aBTobyc RO

BCTPEYH.
Orteer: 169,4 kM.
2)
o e ——y
P t— 15 MuH
P
"
6 kM

| > 2-it 1-i

5 km yepes 50 MuH

[TycTe v; kM/4 — CKOPOCTb 1-r0 JBIXHHKA, V; — CKOPOCTL BTOPOTO.
3Has, 4TO OHH, HAXOAACh HA PACCTOAHHH 6 KM H BbiAA OLHOBPEMEHHO,
BCTPETHIIHCH Yepe3 15 MHH, COCTaBUM ypaBHEHHE:

] 1
-V +—=v, =6
FRARE

vy + v2 = 24 KM/4 — CKOPOCTb CONHIKEHHS JILIKHHKOB.
Boifiasg u3 1-ro ryHk1a B 0iHy CTOpOHy uepe3 50 Muu, 2-it orcrain or
1-ro Ha 5 kM. 3Has 3TO, COCTaBUM YpaBHEHHE:

" TTe

5

E(VI -vy)=3

vy — ¥y = 0 KM/u.

MmeeM cHCTEMY U3 ABYX YPaBHEHHIA, Nerko peliaemMyo:
vi+vy =24 (v, =24-v,
vi—vy=6  [24-v, -v; =6

24 -2v;=6

-2v, =18
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V; = 9 KM/U — CKOpPOCTb BTOPOTO JIbKHHKA.
v =24 -9 =15 KkM/4 — CKOpOCTb NEPBOIO JIbIXKHHKA.
Otser: 15 kM/4; 9 kM/u. ’

1)

> P ‘_—| =354

490 km

[Tyctb x kM/4 — ckopoctb 1-ro noesapa, Toraa x + 12 kM/4 — CKOpOCTb
BTOpOTO. . :

3Hasn, 4TO paccTosHHE MexAay ropoamu 490 kM, COCTaBHM ypaBHEHHE:

3,5 - x+3,5(x+12)=490

3,5(x +x+12) =490

2x + 12 =140; 2x = 128

x =64

64 xm/4 — ckopocTb 1-ro noesaa,

(64 + 12) kM/4 an 76 KM/4— CKOpPOCTb 2-ro noesna.

Otser: 64, 76 kM/4.

2) [Tyctb x kM/4 — ckopocts | noesna, x — 12 km/4 — ckopocts I noes-
Aa. 3Has, uto | noe3n Beiwien Ha | yac paHblie NEPBOr0 M OHH BCTPETHJMCH
yepes 3,5 4, COCTaBHM ypaBHEHHE:

4,5x +3,5(x - 12) =490

4,5x +3,5x - 42 =490

8x =532

x = 66,5 km/4 — ckopocTs I noesna,

54,5 kM/4 — ckopocts 1l noesaa.

Otsert: 66,5 kM/4; 54,5 KM/u.

3) LT, =7,
I noesn 2 noesn
vy =104 V2
P P
—
A 490 5 B

MycTs x — ckopocte H noesaa, roraa 1,7x — ckopocts I nocsaa.

3Has, 4TO pacCTOSHHE MexAy ropoaamu paBHo 490 xm u 1 moess
HaroHUT BTOpOH yepe3 10 4, cocTaBUM ypaBHEHHE:

10+ 1,7x =490 + 10x

17x — 10x = 490

7x = 490

x =70 kmM/4 — ckopocts 1l noesaa,

70 - 1,7 =119 kM/4 — ckopocTs | noesaa.

Otset: 70 kM/4; 119 kM/u.
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ConocrasuB 3alavu, MOXHO CACnaTh BbIBOA, HTO [IPUHUMUN PEIUCHUA UX
OAMHAKOBBIK. 4-31 3aaa4a OTJMYAETCSH B YCJIOBHH, MO PCIUEHHIO OHA Hauboree
CNoXKHas.

1)

/
40 kM/u 580 KM/q
7 kKM
N

~——

A ? km b
liep=2,54
S=? d|‘5 =?

M3 2-X NyHKTOB OZAHOBPEMECHHO HABCTPE4y APYr APYrY BLILIH 2 aBTO-
mMo6uns co ckopocTaMu 40 kM/4 1 80 km/4. Yepes 2,5 4 OHU BCTPETUIIMCD.
Haiitu paccrosHue Mexay aBTOMOGHISAIMH vepes 1,5 u,

Pewenne.

40 - 2,5 + 80 - 2,5 = 300 kM — paccTOAHUE MEXJ1y NyHKTaMH,

40 - 1,5 = 60 kv — npoeaer 1-it aBTOMOOUIb

80 - 1,5 = 120 kM — npoeaer 2-ii aBTOoMOOHb 3a 1,5 yaca.

Yepes 1,5 u paccrosnue Mexay aBTOMOGHISMH OyaeT paBHO

300 — (60 + 120) = 120 kM/u.

Otser: 300 km; 120 kM.

2)
110 km/u 70 kM/4
——— —

150 km

t=2y
dr=7 lep="7

M3 AByX nyHK108 B ONIHOM HaNpaBACHHH BbILLIW 482 aBTOMOOUA. Cko-
poctb | aBromoduis — 110 km/u, Il — 70 kM/u. PaccTtosuue Mexiy 1yHk-
Tamu 150 kM. Kakoe paccTosiHMe Mex1y aBToMOOHASMM Oyier uyepes 2 4?
Uepes ckos1bko Bpemetin aBTOMOOHAH BCTpeTATCs?

Pewenue.

Yepes 2 4 1-it aBTomMoOuAk npoiiger (2 - 110) kM = 220 kM, 2- — 70 -2 =
=140 kM. 3HauuT, paccTosHue Mexay aBTOMOOHASMU Oy LT cileaytouee:

150 — 220 + 140 = 70 cm.

[TycTb x 4 — Bpems, Yepes KOTOpOoe aBTOMOGHIIM BCTPETHIIUCL. 3Has yC-
JIOBHE 321a4H, COCTABUM ypaBHEHHE:

110 - x =150 + 70x

40x = 150

x=3,75(4)

Yepes 3 u 45 MHH aBTOMOOHIIH BCTPETHIAKCD.

Otser: 70 kM; 3 4 45 MHUH.
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3)

7 kM/M 9 kM/u

— 1 [

N S
12 km

40 kM
» (uepes 1,54) ‘
- 7 kM -
t=1,44
d) 4= 40 kM
dy2 =7 KM

M3 n1Byx roponos. HaxoasimMxcs B 12 kM Apyr oT Apyra, 0iHOBPEMEHHO
BLILLTH B [IPOTHBOINOJIOXKHbIE CTOPOHb! 2 newexoa. Yepes 1,4 4 paccrosnue
Mexay HUMH cTajio 40 kM. HaiT cKOpOCTL NepBOro newiexoua, paccTosiHue
MEeXLY llelexoaamMu yepes 3,2 4, ecii CKOpOCTb BTOPOro netexoaa 9 km/4.

[Tyctb x — cxopoctb | newexoaa. 3nas, uto yepes 1,4 uaca paccrosHue
Mexay neiexonamu ctano 40 KM, COCTaBASEM YPaBHEHHE:

9-14+x-14+12=40

1,4(9 +x) = 28;

9+x=20

x =11 km/u — ckopocTs | newexoaa.

Haiinem paccTosHue Mex Ay NelexoaamH yepes 3,2 u:

9 - 3,3 =28,8 kM — npouuesn 2 neiexosn,

11-3,2=35,2 kM — npowen | newexoa.

Hroro: 28,8 + 35,2 + 12 =76 km.

OteeT: 11 kM/u; 76 kM.

4) .
4 xm/y 12 kMg
6 kM
t=0,54
d0'5 —?

M3 2-x ropoaos, HaxoAsAlHXCs HAa PacCTOSHHK 6 KM Apyr OT ApYyra, Bbl-
LLIEJT MEEX0l CO CKOPOCThIO 4 KM/4 M BbleXa/l BEJOCHMEAUCT CO CKOPOCTHIO
12 kM/4 B O/IHY CTOPOHY OJHOBpeMEHHO. HaiTH paccTosHHe MEKAY nelue-
XOIOM H BENOCHNIEANCTOM uepes 0,5 4, 3Has, 4TO NEexon ABHXKETCS B Ha-
npaBiAeHUH BEJOCHIEAUCTA.

Pewennue.

40,5 = 2 kM — npo#HIeT newexoA 3a noa4aca,

12; 0,5 = 6 xM — NpoeAeT BEJIOCHMENHCT 32 NoNYaca.

PaccrosiHne Mexay BENOCHNEAMCTOM M MELIEX0/IOM Yepe3 noJrdaca cra-
Her: 6 —2 + 6 = 10 (kM). ’

Otsert: 10 kM.
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2
v, = 119,5 kM/u; v, =§ v,

lycrp = 48 MUK
dos—? dys—?
[TycTb ckopocts BTOporo 19,5 kM/4, TOraa cCkOpocTh NEPBOro

—§-~ 19.5 = 13 kM/u.

3Has, YTO OHM BCTPETH/IUCHL Yepe3 48 MUH, HalaeM paccTOsHUE MEXAY
cenamu:

19,5 0,8 + 13- 0,8 =26 (xm).

19,5 0,5 = 9,75 (kM) — npoexan II.

13 -0,5=6,5 (kM) — npoexan I.

26 - 9,75 - 6,5 = 9,75 (kM) — paccTOsHHE MEX/ly BEJIOCHIIEAUCTAMH Ye-
pes 0,5 u. :

BenocunenucThl BCTpETHIMCL Yepe3 48 MUH, HAUHHAIOT pa3be3xaThbCA.
Hano HaiiTu pacctosrue mexay Besocuneanctamu depes 1,5 u nocne Bbie3-
113, 1 3TOrO0 HYHO HAMTH, HA CKOJIbKO KM pa3bexa!/IMCb BEIOCHIIEAUCTHI 32
(90 — 48) MHH UK 42 MHH.

19,5 -%= 13,65 (kM) — npoexan Il ot BCTpeuH.

13 -§= 9,1 (kM) — npoexan | oT MecTa BCTpeH.
0
3HauuT, yepes 1,5 4 OHM HAXOAMIHKCH Ha paccTtosiHuK (13,65 + 9,1) kM
ApYr ot apyra (Mid 22,75 km).
OtBeT: 26 kM; 9,75 kMm; 22,75 KM.

2)
\¥] v P
At 2 ¥ — /B

1 430 Muu

v, = 54 kM/u; 54 kM/u — 60%v,

Tlycts 54 kM/4 — ckopocTs nepsoro asrofyca. Haitnem ckopocTb 2-ro
aBTOoOYycCa:

54 kM/y — 60%

x kM/4 — 100% = x = 90 km/y
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Haiinem paccrosnue mexay ropogamu A u.B, 3Has, uto uepes 1,5 4 as-
TOOYyChbl BCTPETHJIHCD.

1,5-90-1,5-54 = 54 (km)

Yepes 24 muH nocne Bble3aa aBToOyChl ObLTH HAa PACCTOSHUM:

54-90 -£+ 54 g 54-36 +21,6=39,6 (km).

60 60

Haitnem paccrosnue mexay aBroOycaMu uepes 2 4, 3Has, HTO depes
1,5 4 nocne Beie3aa aBTOOYCbl BCTPETHIIUCD.

54 - 0,5 = 27 kM — npoexan | aBToOyC nocne BCTPEUH.

90 - 0,5 = 45 kM — npoexan I nocne BcTpeux

ABTOOYChI ABHIAIHCh B OJHOM HaMpaBlEHHH, 3HAYHT, yepe3 2 4 nocne
Bbl€31a M3 ropoza (uau vepes 0,5 u nocne BCTPEUH) PACCTOAHHE MEXIY HH-
MH 6b110 (45 ~ 27) kM unn 18 km.

OtseT: 54 kM; 39,6 kM; 18 kM.

1)
1
X +5—kMm/4
X KM/4 3
e
ceno A - ceno b

. 1
IMyctb x kM/u — ckopocTs [ xaTepa, Toraa x + 53- — cxopocTs Il kare-

pa. 3Has, 4To uepe3 2 4 15 MHUH pacCTOAHHE MEXIAY HHMH YBEIHUHIOCH Ha
138 kM, cOCTaBHM ypaBHEHHE:

2,25 -x+ 2,25(x+ 5-31-)= 138

2l x+x+5l =138; 2l 2x+—l£)=l38
4 3 4 3

—l—gx 9’16=l38;Bx=126
4 4.3 4
18x =504

x = 28 xm/u — ckopocTs I karepa,

28+ 5-;— = 33% kM/4 — ckopocTs Il xarepa.

OtseT: 28 xM/u; 33—;— KM/u,

2)

9x kM/4 : X KM/Y
= -— |
—
480 km
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flycTs X KM/4 — CKOPOCTB 110€31a, TOrAa 9x KM/4 — CKOPOCTb CaMoJIETa.
3uasn, 4TO camoneT JorHan noesy yepes 40 MUK M pacCTOSHHE MEXAY ropo-
Aamu 480 KM, cOCTaBUM ypaBHERHE:

‘)x-£=480+x-Z
3 3

15’1_2;‘.=430; _12=430
3 3 3

x = 90 xM/4 — cKOpOCTh Moe3na,
90 - 9 = 810 KM/4 — CKOpPOCTH CamMOJiCTa.
Otset: 90 kM/y; 810 kM/u.

@ .

1
) Vi Vv
d (_—I
/-_—J%
N U ! _7
S

[loesna euwe 1e BCTPETHIIMCD, HAXOAATCA HA PaCCTOAHHMH d.
d=8-vii—vyi=8-1(v, +v,).

2)
L r

[Toe3na BcTpernincs, d = 0.
S= (vl + VZ)t.
3)

d

v

[y 3
¥ 1

Moe3na BCTPETHANCH H Pa3bexaTuCh B PasHbIe CTOPOHBI HA PACCTOAHHE d.
S+d=(v+tvt;d=(v, +v1-S

1)

[—’ 24 kM *—l
\— — —

T ¥

~
294 km

flyctb x xM/4 -—— ckopocTs | MOTOUMKAKCTA, 3HAS, YTO OHA COCTaBAseT
80% ckopoctu Il MOTOLHKAKHCTA, HaAEM:

X1 ""0,8
x;— 1
x;=1,25.

3HauuT, ckopocTs Il MOTOUMKAKCTAE — 1,25X KM/Y.
3nas, uyto depes 1 4 40 MHH pacCTOAHHE MEXKY MOTOIMKINCTAMH CTANIO
24 kM, COCTaBHM ypaBHEHHE:
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2 2
l—=x+1—-125x +24=294
3 3

l£x+13'£x=270
3 3 4

2 B0
12 12
iz)(=270

12

x =72 (kM/4) — ckopocTb | MOTOUMKIHCTA,
1,25 - 72 = 90 km/4 — ckopocTs Il MoTouMKIKCTA.
Orset: 90; 71 km/u.

2)
1,25x km/y X KM/4
— —

264 xm
= =~ ~
~"
294 km
IMycTs x kM/4 — ckopocTs | MoTOUMKAuCTa, Toraa 1,25x kM/4 — cko-
pocts I,

3nas, uTo uepe3 1 4 40 MUH paccTOsAHHE MEXIAY HHMH cTasno 264 kM U
JaHHbBIE 33/1a4M, COCTaBUM ypaBHEHHE!

294 +lzx— l,25xv13= 264
3 3

204 +25-3.3 2264
37 43

i)r—gx=264—294
3 12
—2-9-——2-§x=—30

12 12

ix=30

12

x =72 kM/4

1,25x = 1,25 - 72 = 90 km/u — ckopocTs I MoTOunkaucTa.
Oteer: 72; 90 kM/y.

3)
x 1,25x

~

L )
k 294 kM : J
564 xm




[Myctb x kM/u — ckopocThb [ MoToumkimcra, 1,25x kM/4 — ckopocTb |l
2
MOTOUHMK/IHCTA; 3Has, YTO Yepes 1—5 4 pacCTOAHHE MEXY HHMH CTAI0 564 kM,
a nepBOHavaNbHOE paccTosHHe 294 KM, COCTABUM M PELIHM YPaBHEHHE:

l-i—x+ 1.25 ~l%x: 564 — 294

-5—x+2-—x =270
3 4

ix +2—5-x=270
3 12
EZEx+-2—5x=270
12 12

45

—x =270 = x =72 kM/4 — CKOpOCTb | MOTOLMKIIHCT,

1,25x = 90 kM/4 — ckopocTb Il MOTOUMKIHCTE.
OtBeT: 72 kM/4, 90 KM/u.

4)
x 1,25
l |
T 29 m )

324'xm .

ITycTb x kM/4 — ckopocTb | MoTOUMKAKCTA, 1,25x — ckopocTsb 1. 3Has,
4TO pacCTOAHHE MEXAy NyHkTamu 294 kM, a uepe3 1 u 40 MuUH OHO cTaso
324 kM, COCTaBHM ypaBHEHHE: .

324 +l%x=294+ 1,25x - l%

—lzx+£x=30
3 12
2
——0x+£x=—30
12 12
5 .
Ex =30 = x = 72 kM/4 — CKOpPOCTb | MOTOLHKIIHCTA,

1,25x = 90 km/u — ckopocTs |1 MoToUKKHKCTA.

Ortsert: 72 km/4, 90 kM/y.

CxoxecTb 3alay 3aK/ii04aeTcs B TeMaTHKe, B yCIIOBHU. PACCTOSHHH
MexXay MYHKTaMH, BpeMeHH B nyTH. [Ipu pelneHUH OTBETHI NMOJIYHHIHCH
OAMHAKOBbIMH. Pa3nuuua 3aknio4aroTCA B HANPaB/ICHHUW ABHXEHHA MO-
TOUHKJ/IHCTOB, B PaCcCTOSAHHH, KOTOPOE B 3aBUCHMOCTH OT HaNpasi€HHA,

pasHoe.
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1) Mycte x neranelf coenan Macrep, a y aeraneii — ydenuk. Toriaa

— MPOK3BOAMTENLHOCT TPYJa MaJIbUHKa H MacTepa, L 4 — yue-
xX+y
Huka. UMeeM cuctemy:
1
—_3 3y =
Jx+y . Bx+y)=1 3x+1.>y !
4x =1 ’

T4
o

1 1 '
3.—+3y=1; 3y=—: 12y=1
R y=gs 12y

1 1
=— = —=12.
4 12

2) IMycTb x /4 — NPOU3BOAUTENBHOCTD 1-H TPYyOBI, ¥ /4 — NpOU3BOAH-

TENbHOCTb 2-i TPYOBbI, Z N/4 — NPOU3BOAMTENBHOCTD 3-# TPYOHI, TOrAA

1

—-=2, l=4, l=12

x y z

1 1

—=2 = 2x=1 = x=-—

x

1 1

—=4 y=—

y 4

l=12 = _-=_.l_

= 12

1 1 1 1 12 6 |1

= = =—=—=—=]= (4aca).

X+y+: _|_+_1_+1 6+3+1 10 10 5 5

24 12 12 12
Otser: 32 1 u 12 MuH Bce 3 TpyObl CMOryYT 3aN0IHUTL 6accerH.

1
1) IpoussoaurenbHoCTL Tpyaa 1 Hacoca — ——V kOTAOBaHa B uac, 2-ro

Hacoca — ZgV KoTnoBaHa B yac. [Tycts 2 Hacoc 3akaH4yHBan paboTy x 4a-

COB, TOraa Bca paboTa paBHa:
1. 12+ -l—x =1
36
l + .i =1
3 48
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6+ X | o l6+x=48: x=32.

12 + x = 12 + 32 = 44 (yaca) — BKJIOYEHA BCS BOAA.
Orser: 44 uaca.

1
2) MMpoussoauTeNbHOCTL Tpyaa 2-X OHEPATOPOB — 24 obbeMa pyko-

]

1
MHUCH B 4ac, a BTOPOTo oreparopa — 7 obbema pykonucH B vac. Bes pabo-

Ta pasHa:
LN S
24 4
1 X
—_—t—=
12 4
ALY vt a=48
438
2x=10,8

2
x =—}- (4aca) unun 40 MUHYT.

2
Orser: -3— yaca uau 40 MHHYT.

| 73535239 535 59,7 59 47 _1180-376
8 100 8 20 8 20 160
4
w&—5,025
160
m| 056:09:36_,,
1,8-0,42 .
I R I LA N LA N R
3 710 3 10-19 10
gl 1,1 13615 78
T 3 5 7_.3-57 __7 _7835_
313 44 10-3-39 390 7.390
3577 357 35
P | 4214 12_421_4_&_421.19_M 30 0.2
7 100 7 50 7 507 5
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3 28 3 18-28.3

o 361—_ 0323?_1?10 5.15-10 _18-28-5-25 504 _
41.0,16 21 16 21-4  25-10-21-4 168
5 100 5.25

b 1-45-+3,755=_ 1,8 +3,755 = 5,555

4 2 11 1 49.8-11-25

9822011125 94.22. 1L jp1 4981135
r 3 __5 3100 "2 _ 531002 _
35 .07 35 77 35-77
6 61 100 6-100
_49°11-6-20 _
5:3-7-77
55551 09 | 81602 [09] 1 24 3] 5,025
B | afr] p Al T U 0 H

Barparnon — Benukuii pycckuit nonxosoneu. Bo spems oTeuectseHHo#
- BO#inbl 1812 roga koManzoBan BTOpoii 3ananaHoi apMHei.
Otser: BATPATHOH.

205
1) l—-042+078 1-—- 11:0,6—0,5-53=
13) 9 3
. 17
(042+078) 1-4- 0,6-0,5- 53—15 60135 117 10 17
3 13593 23 3 6
=M=1_1
6 6 2
1
OTBeT: —.
2
2) (1—+225—1£] 43:(2—9——0,36+0,625)-(10,6+13)=
4 24) 3\ 25 5
J(2_35).04.21 ) (84-35) 41 21\, 49-3-8:12_
2 24)°3°8 24 ) 38 24.14.21
OTser: 2.
2064
D 0,25:2,4-0,9-2,1 45,

3,5:0,04:3,2
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028:003. .14 1100:3:7 49

2) 4 _ 25345 _ 5 _
3%-0,364,9:3,3 132-49:33 196
12-10g.33 10_1-5-18 03
3) —1 3 5 __ 7 3145 _ 7 7 B

2,375_.l.+1_1_ .0,8 12_14_1_3_ 0,8 (m 0,8
3 12 8§ 3 12 24

10 3

7 7._6
=L - =04,
75-4 15
24.5
OTseT: 0,4.
1,75-33+l.1,75 :0,1-1-21l 71,1 :0,1.1-21l
33 7 3 413 3 7 3

1) =
o,4~4§-2,5—9:(53.o,1 +1,42 0,4-45-2,5—9:(51-0,1“,42)
6 5 6 5

s0-21t 4084 120-64 56
= 3 - 3 ___ 3 =3 -5
2:29°3 55-9:(0,58+1,42) B 5, B9 1
5-6- 6 6 2 3
OTBeT.42.

|:(4,2 10,14 - % -121,2- 0,1} -0,5 + 0,04} : 1%
2) =

(3,74 +45- l—;— + 0,26j - (9,6 :9%J

2-303
[(30"3-2—5) 0.5+ 004] Lo [(30 8,08)-0,5+0,04]: 1-

( 94)1 10
2.3

ll:l% ll--8— 8
:__:-.L:—: 0,8
10 10 10
0,8-0,75=0,6.
OTeer: 0,6.
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2 2
0,8:(3.1,25) 1,os—i :25-3,6
5 25)°5 -
b 1 * 1 4) 4 T
0,84 - — 2— 1= |:1=+(2,6 -2,6)-5—
25 (25 5) 5+ )35
, , 26-5-18 )
(98, (_104:28-36 _q4]25-145 =l+(26-1-18-1009)
08 (2,04-18):18 24 9 \ 25-14-1.24.5 ) °
100 °5
7.2.0.48 2l 0 03+ll+27+3-4— :0,8 .
2:0,48-22-0.9 ST 183-183
2) 7 -12,5: 3 + 1 =
21--6,3-0,54 9=+ 6,4 19—.0,24
3 5 6
36-12-7-9
_5.253.10 25,(3+5):o,3 _36:4:7:9:310-50 , _
64-63-27 |77 16 5-25-10-63-64-27
3-10-50
=36~4~3~2~4=0’4'
5.64-27
0,4 —20%
X — 100% = x = 0:4:100% _ 5
20%
Ortser: 2.
1-as 2-:&
4,5 m/c 5,5 m/c

1,8 mun g— (1,8 Mun)

1,8 MuH = 60 c + 48 ¢ = 108 ¢ — nponepxanace | aBuamoaenb.
% - 108 = 84 (¢) — nponepxkanach 2 aBHaMOAEIb.

4,5 - 108 = 486 (M) — nanbHOCTL nonera |-i pakeTsl.

5,5 - 84 = 462 (M) — manbHOCTL NONETA 2-it pakeThl.

486 M > 462 M. '

OtBeT: AaNbHOCTH MoneTa 1-i 6osnblie.
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T |

[TycTe BECh MyTb COCTaBAAET X KM. Toraa nepBoHayanbHas CKOpOCTb —

—xl— KM/4, CKOPOCTb Ha 0OpaTHOM NyTH — il KM/4.
1 5 14
HNmeem:
X
P
4 _x 2 34 6
~ -5 : = 5 g = g (p.) — BO CTOJIBKO CKOPOCTb BEJIOCHNENUCTA Ha
L4
2

0o6paTHOM NyTH 6bl1a GosblE NEPBOHAYANLHOIA.

kud

[TycTs x kM — AUTHHA BCero MapuipyTa, TOraa UMeeM YpaBHEHHE:

lx+5+%x+—l—x+105=x‘

15

2 =110

157 2

.I_x—i),’:I]O

27 15

'5_);6_41:110 = 11x=3300, x = 300 (xm).
Orsert: 300 kM.

|

1-as Takca 9 cm/c wan 0,09 M/c unu 5.4 M/MHUH.
2-as Takca 6 cM/c unu 0,06 M/c unu 3,6 M/MHH.
Uepes | MHHYTY COCHCKH ocTaHeTca: 12 - 5,4 — 3,6 = 3 (m).

[TycTs yepes x MHH Takca ChelaeT BCO cocucky. Toraa umeem:
5,4x +3,6x=12

9x =12
12 . 4
x=—; x=— unn 1 Muu 20 c.
9 3
27.
1-as Takca cbecT 5,4-i=ii= 7,2 (m).
3 53
2-as Takca cbect 3,6 i = %3—4 =48 (Mm).

Oreer: 3 M, I MUH 20 ¢, 7,2 M1 4,8 M.
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B, ﬂa_un\P

CTRHLWA 1,6 kM

2
[TycTb x KM/4 — CKOpOCTH newexoaa, Toraa ng — CKOpOCTb BEAOCH-

neaucra. ”CXOllﬂ H3 JaHHLIX 33Ja4H, HMEEM YPaBHCHHE!
B )
L6+—x=—22x

4" 4 73

1,6+0,25x = Ls—x
4.3

1,6 + 0,25x=-§x

1,6 =%x -0,25x

1,6 =£x—-1—x
37 4

L6=8_3x
12

1,6 =%x = 5x=19,2; x=3,84 (km/u).

Orteert: 3,84 KM/u.

kxd

[++3)
X +— |KM/v
X KM/4 6 3
KM
e

|——-> <—l
S — E— - —A

18 xm

2
ITycTe x KM/4 — CKOPOCTb MEPBOro Mewexona, Toraa (x+§j KM/4 —
ckopocTs Il newexona. 3Has ycnoBue 3a4a4M, COCTaBUM ypaBHEHHE:
2
1,2x +l,2(x+§)= 18-6

1,2x + 1,2.x+ll-z= 12
53
2,4x+-6-—'—2—= 12;
5:3
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24x=12-0,8

2,4x=11,2; X =4% (kM/4) — ckopocTb | newexona.

4—2— + 2 = 143 + 2 . & = 5l (KM/4) — CKOpOCTb 2-ro neiexoaa.

3 33

OTeerT: 4.2_ KM/, 51 KM/y.
3 3

AE |

1) M3 2-x cen OAHOBPEMEHHO B pAa3HOM HAlMpPaBACHWW BbIEXAIH
2 Benocuneaucra. CkopocTb nepBoro — 8 KM/4, CKOpOCTb BTOpOro —
12 kM/4. PaccTosiHMe Mexay BenocuneancTaMu depe3 2.5 4 ctano 56 km.
HaiiT paccTosHue mexay cenamu.

Pewenue.

56 —2,5-8-25-12=56-25(8+12)=56—-50 =6 (km).

OTBeT: pacCTOSHHE MEXAY cenamu 6 kM.

2) M3 2-X cen ONIHOBPEMEHHO B OJJHOM HAIPABIEHUH BbiEXATH MALUMHA U
moTouuiul. CKOpOCTb MallMHbl — 61 KM/4, CKOpPOCTb MOTOLIMKNa — 14 KM/4.
Paccrosnue mexay cénamu 81 kM. Haiitu: 1) uepe3 xakoe Bpems mauwmHa
JIOTOHHMT MOTOLMKI? 2) pacCTOSHUE MEXAY HUMH yepes | u, yepes 4 u.

[TycTb x 4 — BpeMms, Yepe3 KOTOPOE BCTPETATCA MalIMHA W MOTOLIMKIL.
U3 ycnoeus 3aaaum uMeeM:

68x — paccTofHHE, KOTOPOE Npoexala MalluHa;

14x — paccTosH1E, KOTOPOE NPOEXat MOTOLHKIT

81 + 14x = 68x

81 =54x

x = 1,5 4 — Bpema, 4epe3 KOTOPOe OHU BCTPETATCA.

Uepes | u: 81 — 68 + 12 = 25 KM — Mex Ay MalIHHONH K MOTOLIHKJIOM.

Yepe3 3 u: 4 - 1,5 = 2,5 4 — npoeayT OHU NOCNE BCTPEUH,

2,5-68-25-14=170-35=135km

Orser: BpeMs BcTpeun — uepe3 1,5 u; yepes | 4 — 25 km; uepes 34 —
135 km.

3) /lga newexona OAHOBPEMEHHO BbILLIW HABCTpedy ApYr apyry. Ye-
pe3 2 u paccToaHue Mexy HUMH cTano 19 kM. CkopocTte | newexoaa —
3,4 kM/u, BToporo — 4,2 xm/4. HaliTu Bpems, uepe3 KOTOPOE BCTPETATCA
nelexoasl U NepBOHa4YanbHOE PACCTOSHHUE MEXKAY HUMH.

Pewenwue.

1) HailineM neproHavanbHOE PacCCTOAHHUE MEXULY NMELIEXOAAMH:

34-2+42-2+19=68+84 +19=342 km.

2) Haitnem Bpems BCTpEUH.

[MycTb x 4 — BpeMA, Yepe3 KOTOPOE BCTPETATCA NELIEXOAbI, TOrAa:

34x +42x =342

7,6x = 34,2

x=45.

OteerT: 4,5u4; 34,2 kM.
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4) MNewexoa 1 MOTOLMKIT TPOHYJIUCb OJHOBPEMEHHO M3 2-X Cel B OJHOM
HanpaieHuH. CkopocTh newexoaa 4 kM/4, MoTounkiucTa — 16 km/u. Pac-
CTOsSHHE MexXAy cenamH 14 kM. HaiiTi, uepes kakoe BpeMs pacCTOsSHHE Me-
XAy HUMH CTaHET paBHO 50 kM.

Pewenue.

14 - 4x+ 16x = 50

12x =36

x=3u,

Yepes 3 4 paccTosiHHe Mex Ay MEWEX0oa0M H MOTOUHKIHCTOM CTAHET
50 kM.

Orser: 3 u.
1 o1
1) Myctb — — Bpems, 3a kotopoe 1 Tpyba 3anonnser bacceitH; — —
x Y
1
— -4
X+y+z
: 1
2-as TpyOa, L. 3-a Tpy6a. U3 ycnosus 3anuwem cucremy: {— =10
. z X
Llois
y
1
Ax+y+to)=1; 10x=l:x=ﬁ
1 1
ISy=1>x=—,; 4—+—+z|=1
15 10 15
—2—+-5-+4z=, E+—4-—l=—47
5 15 5 15
644 o4z 1-10 4,
15 15
Sy S A, 1
15 15 4 12
TpeTbs TpyOa 3anonuser 6accein 3a 12 4.
Otser: 12 4.

1
2) Mycte — — BpeMs, 3a KOTOpPOE BLIPOET KOTIOBaH | 3KkCkaBaTop, TO-
x

1
x+y
BMECTE.
Hmeem cucremy:

raa — BpeM$, 3a KOTOPOE BbIPOIOT KOTIOBAH 2 JKCKaBaTopa, paboTas
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1

=20

0
Xty ; 20+ y) =1, 20(—l-+y =1; —2—+20y:1;
1 36 36
—=36
X
'S5 4 4 1
20=1-—=; 20y=—; =— y=—
YTy YTy Y9 VTS
3a 45 aHeil — BbIpOET 2-0#1 KOTNOBaH, paboTas OAMH.
20(x +y)=1
20(x+-1—)=1; 20x+2=l
45 45
20x=15-;20x=£
45 9
5 1
= ;x:——
9:20 36

3a 36 aueit, paboTtas oaKH, BeIpOET 1-biff 3KCKaBaTOP.
24 —4rtoze L
36 45 36

; _ —_

36 45 36 45

12 r .
— = —— = r =15 aHeit
36 45

15 nHeit paBoTan BFOpOit 3KCKABATOP.
15 nH. + 24 aH. = 39 AH. — BBINOJIHEHO 3aJaHHE.
Ortsert: 39 aneil.

b

1) nuiHee cnoBo — paboTa, T.K. TOJILKO OHO 3aKaHYMBAETCA HA FNACHYIO.
2) KPOKO/IM[, CBEPYOK, KAPAHJIALL, BABOYKA, ITTHULIA.
JlnwHee cnoBo — KapaHaatl, BCe OCTanbHble 0003HAYAIOT XUBOTHBIX.

E|

1) Mycts # — uyucno, n — 1 — npeaslayiee uucno, »n + 1 — nocnenyo-
1iee 3a 7 YUCo.
(n—1)n~+ l)=n3— 1, sHauuT n > n* - 1.
_
A
e

E 164 € B
. 'ﬂl
9y

[MycTb S —- paccTosHMe MeXIy MOCENKaMH, { — BPEMS 0 BCTPEUH, V| H
V; — CKOPOCTH 1-ro M 2-ro TYpMCTOB, TOTAA M3 YCJIOBHA 3ala4M COCTABMUM
cHCTEMY:
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v|+v2———-
v S
2 t+16
-5
! t+9
x(1 +16)
S S _Sl.gxt+9)
t+16 t+9 ¢ xt

e+ 16)+H(t+9)=(t+16)t+9)
F+160+72+9=7+91+ 161+ 144

20 +251-£=25(-144=0

£-144=0

(=12t +12)=0
—12=0=/=12wmt+12=0—O Orser: 12 4.

b20

Cocrasum Ta6nwu<y ¥ METOIAOM JIOTHYECKOTO pa3sMbILUJIEHHA BbIYHUCIIUM

uset Tydenb U pybailek KI0yHa.

Y KpacHble 3eneHbIe CUHHE
py6aika
bum KpacHas + - -
bom 3e/ieHas - - +
bam CUHSAS — + -

Orser: bum — kpacHbie Ty, kpacHas pybawka; bom — cunue Tyd-

Ny, 3eneHas pybawka; Bam — 3enersie Ty, cuHas py6aiuka.

2. 3ajaun Ha JBHKeHHe N0 PeKe.

1) $=300m=0,3 km 2) Viewp = 2,4 KM/

1=0,25x §=10,2 km
Vyan =23 KM = 12 kM. t—2
0,254
Otser: 1,2 k/u. = J02KM _ 425 ().
. 2,4 km/4
OrtseT: 4,25 u.

a + b — ckopocTb Mapoxoja Mo TEUEHHIO, KM/4
a— b — ckopocTb MapoxoAa MPOTHB TEYEHHS, KM/
36,4 + 1,6 = 38 (kM/4) — 1O TEYEHHUIO

36,4 — 1,6 = 34,8 (kM/u) — NPOTHB TEYEHUS.
OrBer: 38 kM/u; 34,8 KM/u.
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1) 40 M/Mun = 0,04 KM/MuUH = 2,4 KM/Y
14,8 kM/u — 2,4 kM/u = 12 4 kM/4 — cODCTBEHHAst CKOPOCTL KaTepa.
Orteer: 12,4 kM/u.
2) 280 M/MuH = 16,8 kM/u
16,8 +2,7= 19,5 (kM/u) — co6CTBEHHAsA CKOPOCTH KaTepa.
19,5 + 2,7 = 22,2 (KM/4) — 1O TEUEHHIO.
Ortser: 19,5 kM/4, 22,2 KM/u.

1)4,5 + 3,2 = 7,7 KM/4 — jl0AKA MO TEYEHHIO °
2)-3,2+4,5=1,3 KM/4 — NpPOTHUB TEUEHHA

3) 3,2 - 3,2 = 0 KM/4 — CTOHWT Ha MecTe
4)3,2-2,5=0,7 KM/4 — 1o TEYEHHIO

Ortser: 7,7 kM/u; 1,3 kM/u; 0 kM/4; 0,7 KM/u.

7E |

1)35-32,5=2,5 (kM/4) — CKOPOCTb TEHEHUS PEKH
32,5-2,5 = 30 (kM/4) — CKOPOCTb MPOTHB TCHEHHS PEKH
2,6 - 35 =91 (kM) — no TEYEHHIO peKH 3a 2,6 4
0,8 - 30 = 24 (kM) — npoTuB TeueHus 3a 0,8 u.
Ortser: 30 km/4; 91 kM; 24 KM.
2) Veos = 14,7 KM/4

Vapor = 10,2 kM/y
Vaorew = 14,7 + 4,5 =19,2 (kM/u)
§=2-192+4,5.10,2=38,4+459 = 84,3 (kM)
OrtBer: 84,3 kM.

kzd

T

16,8 kM
= 11,2 kM/u
Voern = 11,2 0,25 = 2,8 km/u

_168 168 15 40=22 ().
14 8,4
Orser: 2,2 4.

1) Veob + Vrew = Vo reuennio

2) Veos — View — vnponm TeyeHus "

3) vnp Teu + View = Veobers -

4) vnp Teu + zvreu — Vi revennio-
5) Vio rex ~ Vrew ~ Veobiers -

6) Vo rew — zvreq — Vapotus Teu.-
7) ("no ren T Vap 're-c) (2= Veosere -
8) (‘vuo Tew vnp Tew) 12— vpexu'
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ks

X KM/4 — CKOPOCTb MO TEYEHHIO PEKH
Y KM/4 — CKOPOCTb MPOTHB TEUEHHS PEKH.
Veosers. — ? Viewp — ?

_x+y 42,6+34,2

]) Veosers, = = 38,4 KM/‘!;
2 2
Vi =P = 42,6342 _ 4,2 km/u.
2 2
2) Veos =£’—6§+—2—8- =31,8 KM/u; Vieu =}—5’6—2_§= 3,8 kM/u.

Ortser: 1) 38,4 kM/u; 4,2 kM/y; 2) 31,8 kM/u; 3,8 KM/u.
229

1) Vg rea — 10,5 KM/Y

Vaporne v — 0,7 KM/U

Viee = (6,7 + 10,5) : 2 = 1,9 (kM/4)

Veos = (6,7 + 10,5) : 2 = 8,6 (km/4)

Ortser: 1,9 km/u; 8,6 kM/u.

2) 48,6 : 3 = 16,2 (kM/4) — CKOpPOCTb MO TEYEHHIO PEKH,

52,2 : 4,5 = 11,6 (kM/4) — CKOpPOCTb MPOTHUB TEYEHUA PEKH.
16,2+11,6

2

55,6
13,9

OrtBer: 4 4.

= 13,9 (kM/4) — cobCcTBEHHAR CKOPOCTDL KaTepa.

=4 (4) — 3a 3TO BpEMA KaTep NPOrILIBET 55,6 KM.

1) 8,2 + 3,5 = 11,7 kM/4 — ckOpOCTb JIOJIKH MO TEHEHUIO
15,8 + 3,5 = 19,3 kM/4 — cKOpOCTbH KaTepa Mo TEYEHHIO

I +—
K 5,7 km b
TycTb uepes x yac karep JOrOHUT JIOAKY, TOrAa 3amnLIEM:
5,7+ 11,7x=19,3x
5,7=7,6x; x=0,75 (u).
OrBeT: 45 MUHYT, THLIHUX JAHHBIX HET.

2)
Ve = 25,6 KkM/u Ve = 32 KM/u
[ |
I__) 1
peka 144 km

25,6-0,5=12,8 KM
32-0,5=16 xkm



144 — 12,8 - 16 = 115,2 (kM) — ocTaHeTca Mexay Terutoxoaamu 3a 0,5 u.

32x +25,6x = 144

x(32 +25,6)= 144

X = 2,5 4 — yepe3 3TO BpeMs NMPoOU30iAeT BCTpeya.

Ortsert: 115,2 kM; 2,5 4.

Hanuuive ykaspisaTb, 4TO BTOPOi TEIIOXOA TUIBIBET MPOTHUB TEYEHHS
PEKH, €C/IH H3BECTHO, YTO OH IUILIBET HABCTpedy APYroMy TEIIOXOLY, HAY-
LEMY 10 TEYEHHUIO, '

S
1) El KM/4 — cOGCTBEHHAsA CKOPOCTH KaTepa

S
i KM/4 —- CKOPOCTb KaTepa 110 TEYEHHIO

[noT B 03epe nponbiBeT 0 KM/4, T.K. TEYEHHS HET.

S s

B“ = @ 42 (‘-l), rae S — Bech nyTb.
6 7 42

Otser: 42 u.

S
2) 74“ KM/4 — Veober noakn

S
T KM/"l T Vreu pexn

12
a) S .S =3 y — 3aTPATUT JI0JKa
5,5 73sIS AT Ao
4 12 12
0) ———S—— = T 6 4acoB 3aTPaTHT JIOAKA NPOTHB TEUEHUA PEKH
S_S 38-1§ '
4 12 12
OrBer: 34,64
noT KaTep
1 J
A B
S
—— — CKOPOCTb TE€YEHHA PEKH

30

S
z ~— CKOPOCTb KaTepa NpoTHB TEHEHHUSA PEKH.

ﬂycrb Hepe3 x 4 KaTep U [UIOT BCTPETATCA, TOrAa UMEEM YpaBHEHHUC!
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—§—x+—x S, x(£+£]=S

30 6 30 6

(S+SS)=S, £x=S
30

—=] =>x=5y

Orser: §

]
7
<

S kM/4 — Bech nyTh
S
—] ~ CKOPOCTb KaTepa NPOTHB TEUCHHA PEKH.

4=
3

12
Karep BcTpetun nnot Ha G BCEro MyTH, T.€. IUIOT 3a 3TO BpeMs ycnen

1
MpOILIbITH BCETO -1——3—8.

[Myctb x kM/4 —— CKOpOCTH MAIOTA.

2, 1
137 _ 13 '123-13_'_5'_
S x 7 133§ 13x
Al
3
S 4
13x ’
4.13x=S§
S
X =—
52

OrtBeT: 3a 52 4 AIOT NPOILILIBET PACCTOSHHUE.

42
1) 15 = 3,36 KM/4 — CKOPOCTB 10 TEYEHHIO PEKH.
Mycts x kM/4 — ckoOpoCTs peky, TOraa 7x kM/4 — COGCTBEHHAs CKO-
pOCTb KaTepa.
Hmeem:
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x+7x=33,6
8x =336
x =42 (xm/4)

93,6 —2-4,2 =252 (KM/4) — CKOPOCTb KaTepa NPOTHB TEYEHHSA PEKH.

OrtBeT: 25,2 KM/u.

2) IMycTb x KM/4 — CKOPOCTb TE€HUEHHSA PEKM, TOTAA 4X KM/U — CKOPOCThb
MOTOPHO# JIOJIKH NMPOTHUB TeueHHs pekd. M3 ycnoBus nenaem BbiBOA, YTO

cobCTBEHHAsA CKOPOCTDb paBHa:

4—’9-= 17,5 kKM/u.

’

4x+x=17,5 = x=3,5 kM/u.
17,5 +3,5 =21 KM/4 — CKOPOCTb MO TEHEHHIO PEKH.
21-2,8 = 58,8 (kM) — npoitnet noka.

Orsert: 58,8 kM.
D34
0.4 3,56
0.82 418
A 9 0.2 b
216 160
D35
2
1) 3.473.(1] =3 38 _
3 9
3
2y (02 - 0,0048 _on
0.64- ¢ 0,0

0,58 0,09
- 68 19

0,0006 8,1

2,6 10,2

2 2
3) (1+1+0,3] :(éﬂ:j] -1
2 5

2 2
. 8
5 (%J Gj costod, L, 9 254449 38 19

10

39
64-0,125=64:8=38
28-0,25=28:4=7
505-0,2=505:5=101
82,4-0,1 =824
32:0,5=16

71,5-0,01 =0,715
680 - 0,5 =340

'88

25 100 100

1,8.-0,5=0,9
3600-0,01 =36
0,48 - 0,125 =0,06
1024 - 0,25 = 256
45-0,2=09

3,6-0,25=0,9
0,75-0,2=0,15

T100 50

35-0,2=7

320- 0,125 =40
70,001 =0,007
282,8-0,5=141,4
4,44 -025=1,11

5,6-0,125=0,7



3 b 6-b
1) =-—= 3)_4_+____8+xy
a 2a 2a X2 2x 22
2
2)L+_l_:c +1 4)22_3 2b-3n
2d cd 2cd n n
592 a2 1, By =
4t a 4br.a 2 3n 3n-mn
2 . : 2 2
6)&‘]—:—6" 3wtk Ty 8) L.op=2 2 1
k Tk k-6x* 2x 2n 3n 3
238
l)3x+y—~l9_x-1,y 4,x=6,y:1.
2)x'=20-)x=4,y=2x=2y=4.
-2 t+2x)=12;x=5,y=2
239
2
l)2xn=yn7':> x=ivn_=ﬂ
2n 2
2 Sa a |
2)Sa=15xa" = x= sE=— =
15a° 3a° 3a
3)7x+5=y:>7x=y—5;x=y;5
- -2
4)2b=a—3x=>—3x=2b—a;x=2b3a;x=a3b

5) 2n=%(x—n); =22

n
sbn=x-n,Tn=x

7

6) x+%=l4y; XX _lay; ?x=l4y;7x=84y;x=12y
pi2a_ 4 2

x b 2a  a

cd d* 2d* 3d 3d d

3 12x cd c c-12 4
20, 31, 47, 62, 70, 90, 112, 135
20130 — 47u62 — 70u90 — 1121137 >

10 =1515 =20 20 ~2525



1) £L40B u £LBOC — cMexHbie

ZLAOD n £DOC — cMmexkHble = 90°

LAOB + ZBOC = 180° = £40B = 152°

£DOC = 90°

2) LAOM n LCOD — BepTukanbHble, paBHble 28°
ZLAOB = BOD = 90° — cMexHble

£LMOD = 180° - LZAOM = 152°

£BOC =90° - LCOD = 62°

3) £LBAC + LABC + ACB = 180° = £BAC = 180° - 28° - 90°
£BAC = 62°

ZLEAK = ZBAC = 62° — BepTuKalbHblE

ZKAC = 118° xak cMexHbIi ¢ LEAK

£LBCA = LFCT = 28° — BepTHKa/bHbIE U T.A.

1)x+70 +x=180,2x=110, x = 55°

a)
D
6) x +4x =180° = x = 36°
144°
36°

T.k. y TpaHcnoprepa ecTb He6oJbLIAs MOrPEWHOCTb, TO TOTHUHO OKpYTr-
JIUTb 3HAYEHHR, NOJYHEHHBIE MPH U3MEPEHHU. JHAUMT, CIEAYIOUIUM YIJIOM
Oyaet yrou, 6osblIe MOCAEAHErO Ha 30°% =~ 165.

[MocTpoum yros, paBHblii MONOBHHE 3TOrO yrna, T.€. = 82°

)

A

i

B)

2)

42°

c 34°0\_ 4

OTBeT: pelleHHe EAMHCTBEHHO, €C/IM YKa3aHa JTHHa 1-H ctoponsl AABC
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IE |

1)x>4u3<x<7

—— NNNN\NOOXXX///// A,

3 4 7

xe 7]

2)x<6un6<x<10

6 10
HET pelieHH.
3)5<x<9,8<x<1l

5 8 9 11
x € (8:9]
4)x>12,31<x<36

S TITIISNSSSN TN

12 31 36

" xe[31;36)

bsd

(4,4.0,25+2,7-—1~+0,2:o,125 1 (1,1+ 27 +1,6):l
9 2 _ 10-9 2
(5—41):0,25 3

4
(2,7+2,7-1):l 2,7(1+1J L3102
- 9,2, 2/)2_109 _6_,
3 3 3 3
5§+1(3,s.13—2,s~13)-83 s3.1.238-28). 22
4 5 7 7 9_"4 577 )
2—-1-1]-6,4 (E_HJ.GA
9 36 36 36
1.9.77 ‘
58+ 5.7.9 =5,8+2,2_5
16 1,6

3HauuT, 2 <x <5,

35%;5;2&1;356;{896(2;ﬂ.
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2,4 kM — 12%
x4 — 100% = x = 20 kM/u — cobCTBEHHAA CKOPOCTb KaTepa
123,2 . 123,2
20+2,4 20-24

TUTLIBET KaTep.
OtseT: 12,5 4.

I

90
i 15 KM/4 — CKOPOCTb JIOIKH M0 TEUEHHIO PEKH.

=55+ 7= 12,5 (4) — 3a CTOJILKO BPEMEHH MNPO-

90
Y = 10 KM/4 — CKOpOCTb NOAKH NPOTHB TEYEHHA PEKH.

15+10
= 12,5 kM/4 — cobCTBEHHAA CKOPOCTH JIOAKH — MOTOpHas J10a-

Ka MLIBET NO 03€pYy.
15~10

= 2,5 KM/4 — CKOPOCTb TEYEHHA PEKH — MJIOT MUILIBET NO PEKE.

Otset: 12,5 kM/4; 2,5 KM/4.

[TycTb x kM/4 — cob6CTBEHHas CKOPOCTD JIOAKH. 3Has yCIOBHA, COCTABHM
ypaBHEHHE:

4%-@ ~15)= 2%(;: +15)

13x 133 13x 133

3 3.2 6 6-2
13 13 _13-3 133

VL AV A
3 6 6-2 2
13 39 39

—_— = — o —

6 6 12

13 78 + 39

=

6 12

-1—3-x=9,75

6

2756 3 x = 4,5 (kM/4)
13

— - 6 = 13 (kM) — paccTrosiHHe Mexay NOCETKAMH.

OrseT: 4,5 kM/u; 13 KM.
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pm_3_m-9 X 6 _x16 2

3 m 3m 9 xy 9-xy 3y
2

2) 2a b_1a+b 4) (55);5__:2‘1:2.‘.1_

5 d c2 (4

2

a+5b=46; b=2, a=6.
OtBeT: a=6,b=2.

ksy

D

ks

2)
1) Mycte x — yron

x + (x—20) = 180°; 2x = 200; x = 100.

2) x + 3x = 180°; x = 45°,
135°
45°
LA =56°AB=4cm

B
4 cM .
56\
C A

nOCTpOHTb 1IpH TaKOM YCJIOBHH MOXHO CKOJILKO YroAHO TPE€YroJibHHKOB.
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Yr1o6bl pelieHue Obisl0 €IMHCTBEHHBIM, HYXHO YKadaTe ZBCA wnm
ZCBA, nubo euie oAHY CTOPOHY.

H

2,8+1l 51—2,5 7,5113-—2,5
3.4 .

2,8—1l 5—l-+2,5 0,2~i
3 4 40

-0,45+53 |=

44 ) 15-3
|5 3 275,

14 4 7750 0,125
5 3
42+ 20

I1- 2 . Do 5
_ 15 1-4 . -0,45+53 :2_15_1_1_;(!6-0,45+5,3)=
0,125

42-20 4-31 15-22-31
15

=1 - o0s.
12,5

4—100%

0,08 — x%

_0,08:100 _
4

x% 2%

OtBeT: 2%.

nyCTI: HEPE3 X Y BCTPETATCA NOYTAIIbLOHbBI, TOTAa, 3HAA YCJIOBHEC 3ada4H,
COCTaBHM YPABHCHHE!

3,5+3,5x +§x= 59

3,5+1x+§x=59
2 3

@L+160x _ oo
37x=333;x=9.
8

Ex = % -9 =24 (munu) — npoener B no BeTpeun ¢ A.

Ortsert: 24 Muau.

132=169; 14°=196; 31°=961
Orser: 169, 196, 961.
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ksd

Meroaom nonbopa: npaBHyuke — 18 ger; npamenywke —108.
18 _

18
Orser: 18 ner, 108 ner.

3. Cpeanee apudpmMeruueckoe.

i

8+2=5

2
1.2 3 45 7
0
I
1 23

0

0

Cpennee apudmeruueckoe 4 U 2 B 2 pasa meHble 8. Koneu orpeska
{0; 5] nexur nocepeante koHLOB oTpe3koB [0; 2] u [0; 8].

Orser: §.
l)a+b; 2)a+b+c; 3)a+b+c+d; " a,+az+a3+.\..+an.
2 3 7 =
xX+y
X 2 y
: - % ¥ _
10 16 22
”
22”0'—"3—":16
2 2
15+2l
1) 4 15+4225 1875
2 2
1.
T-+4,]1
2) 22— =58
2
sliiosess 31,5, 7 62+15+42
3) - _6 4 2__ 12 _M91_m9 .1
’ 3 3 12-3 36 36
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4

0,54 +1—+2,46
4) 5 _ 0,54+ 1,8+2,46 ~16
3 3
2108 + 4= + 81 + 1,44
5) 21 3002
6) 0,01+0,03+0,05+0,07 +009 - 0,05
5
a)4,5-2=9; B) 0,28 - 5 =1,4;
11- .
6)12.3=113 _ss; 0 102.8=238 _g48.
6 6 5 5

1) 24 - 15,5 — cymma ner 24 yenosex.

25 - 15,4 — cymma niet 25 yenosek
25-15,4-24-15,5=385-372 =13 (11eT) — HOBOMY HUIPOKY.
Orteer: 13 ner.

2)31-11-30-104 =341 -30. 31 = 340 - 310 = 31 (ron) — yumreno.
3 3

Ortsert: 31 roa.

4+6+10+12+16+18+10

1 =11 (°C)
) 2 (
Otset: 11°C.
)
2 5,2+56+54+ 5,5;5,3+ 54+56+5,6 _ 5.45 ~ 5.5 Gana.

Orser: 5,5 — cnpaBunacs.

ksl

1)

Bec ropOyuu.
OtgeT: 1,5 Kr.
2-142.6+3-189,6 _2852+568,8
5 5

4-1,2+5-1,45-1,6 +6-1,7 48+7+8+10,2
20 20

= 1,5 (kr) — cpeaHui

2) =170,8 (py0.) --- cTouT accoptu 3a

| kr.
Otser: 170,8 py6.

95+84+72+78+86

500
B cpeaHem 83 cemenu BexoauT Ha 100 ceman. OtseT: 83 ceMeHm.

96
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2,4+3,2+5,2

1) 5 = 16,2 (kM/u)
3
OtseT: 16,2 kM/u.
7
2 08+ 05,:16+ 02 71?;6 = 54 (kM/4) — CPE/IHAA CKOPOCTb.
‘OTBET: 54 KM/Y.
1-12,6 +2-1
1y L1264 2135 s e
OTtBerT: i3,2 KM/4,
15 ' ;
2 ,5:58+32:45+0,3:3 _87+144+09 _ 4,8 (km/u)
5 b)
OtseT: 4,8 kM/u.
ed
1) 10a 174u 1,74 wa
30
20a 30u —=15wa
20
30a 46,81 4760& =1,56 wa

YpoxaiiHoCTb | AeNsHKH camas BbICOKas, 2-if — camas HHU3Kas.

17,4+30+ 46,8 94,2

10+20+30 60

Ortset: 1,74 wa; 1,5 wa; 1,56 w/a; 1,37 wa.
2580

= 1,57 (Wa) — cpenHss ypoxaiHOCTb

2)75 ra 2580w =~ -34wn
25ra 720 1 12252= 28,8 ura

YpoxaiHocTtb 1-ro nons 6onsuie Ha (34,4 — 28,8) wra wu 5,6 wra.
2580 + 720

75+ 25
OreeT: | none 6onblie Ha 5,6 wra; 22 wra.

ks

i) [Myctb x — HUCKOMOE uMcChO, TOraa
x+45

=33 (u/ra) — cpenHsas ypOKanHOCTS.

=82 =>x=119.

OtgeT: 11,9,

4-11945 97



x+x+638

2) [lycTb x — MCKOMOE YHCIIO, TOTAd =218;

x = 18,4 — nepBoe uucio; 25,2 — BTOpPOE HHUCJIO.

Otser: 18,4 u 25,2.

X+3x
=

x = 4,2 — nepBoe 4Ucio; Sx = 21 — BTOpOE YHUCIO0.

Otset: 4,24 21; B 5 pas.

4) &‘3_*321*”_"'=10,4

3) 1,6

3x + 9,6 =31,2 = x =7,2 — TpeThe YHCNO;
14,4 — BTOpPOE YMCHO.

72 —x%

9,6 —100% x=75%

7,2 cocTasnser % yactH 9,6.

OrtseT: 9,6; 14,4; 7,2; %— unu 75%.

270

1) BepHo.
at+a 2a -
=—=qq
2 a
a+a+a 3a
—— =
3 a

[To ananoruu nansuie.
a — mo0doe YHUCIO.
a-l+a+a+1 3a

2) 3 =3 a;
BEPHO.
3) HeBEpHO, T.K. CpeAHee apHPMeTHYecKOoe 2-X YETHbIX YMCEN MOXET
ObITb M YETHLIM, U HEYETHBLIM YHC/IOM (CM. 4).
2n +1+2ny +1 2n +2ny +2
2 - 2
CpenHee apupMeTHUECKOE ABYX HEHETHBIX YMCE MOXET ObITh KaK 4eT-
HbIM, TaK M HEYETHBIM YHCIIOM.

1,28=9,6 —» 9,6+4 = 136 > 13,6:05=6,8 — 6804 o 17 >
b E P E

4)

=n;tn,.
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- 174,5=125 - 12508=10 —» 10:15 —» %—% - 0,5+55 -

r 17 4 E

- 6:20 —» 0,3:18 5448 > 0.6»—122- - 0,25+2,5 > 2,75~{!1-

T b C M 0

— 1:0,01 5 100:125 — 0,8+0,4=1,2.
o) Pil y
Oreer: neBu3 — Gepery yecTb cMOJIOAY.
Jla, eCTb: rOTOBb CaHH JIETOM,
CEMb pa3 OTMEpb — OJIMH pa3 OTPEXb.

1)

[
I

(0]

oM

Vu

.
L}

3,5

N Tt

DW=
N

B D

T.A— 0OA =% CM;OC=2% cM; OB=2cm; OD=3,5¢cm

2 ' 1
AB=2—l=l— (cMm); AC=2—1-——=2 (cm);
3 3 3

AD = 3_1.__1__1_1_,21_'-=E=3_ (cm);
2 3 2 3 6 6

BC=2%—2=% (c™); BD=3,5-2=1S5(cm);

7 7 3.7-2.7 7

CD————-———--—:I—- (cM).
2 3 6 6

2)

0 A M B -

O4=a;,0B=b;AB=b—a,

T. M nmeet koopaMHaTy ath .

1)1,2,3,4,0. 2)0, 1, 4.

D1, 2)2; 3)0; 4)4.

4*

C

3

-
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1) 14n + 3 + 219 = 14n + 222 — 4yeTHOE YUCJIO.
2)a: 6 =ocT. 5 kpart. 6.
a=6b+5

49+6-6+5:6=6b+54=6(b+9):6.

274

a) 6) B) r)
73080 548,035 139500 53,100 | 75
T 186492 T 533.460 804 525 0.708
25.9572 14575 288 600
112238400 600

0

1) He cyuiecTByeT TpeyrojibHHKa C ABYMS TYNbIMH YrjlaMH.

2) Hukakue oKpy»HOCTH HE HMEIOT PaBHbLIX paauycoB.

3) Xopaa okpy/KHOCTH HE MOXKET ObITb 00JIblie €€ AHaMeTpa.

4) Hukakoii napannenorpamMmm He SBIACTCH MPAMOYTObHUKOM.

5) Jlro6bie napasie/ibHblE MWI0CKOCTH HE ABJIAIOTCH MEPNEHANKYIAPHBIMH.
278

a ~
1) uctTMHHO, 3 a € N: 7 HecokpaTvmas ApoOb, HanpuMep a = 3.

2) noxHoe, Harpumep a=7.3 a € N: HOI(a. 7) = |.
3) oxkHO, HanpuMep b =3,n=2.3 b, n € N: b" # bn.
4) uCTHHHO (n = 1).

279
D 4= [osx+21]61232
14 6) 3 7

59 13x 13326

38 14 38 7
3x _1121-91-988 42

38 387 38-7
3x=£=6;x=2.

7
Orser: 2.

100



13-100 11-100 19 _

519  5y-19 12

19y 12 2
11-20 _13-20 101

11-20 312019192166

2)(2,6-22:y): 019—1-1-75—8—
1o1
2

_11-20 101 19 13.20

19

(26-22:»):0,19= 8%+l————-—— +—=—=10

19y 228
2,6-22:y=10:0,19=19
2,2'y=26—l9=07
2,2: 07—— 3—
- 7
Oreer: 31.‘
7
3) 2,3:+4l:—li:+:=25
2 5
9
2,3:+4,5:+:—'5—:=25
7,.8--1,8-=25
6z =25
::-2_5_=4.l_'
6 6
OrseT: 41.
6
4)52k—l—l-) 2,4k + 14
3 15

10k—23—0=24k 14

15
10k —- 24k*-li+29
15

3
7,6k =12
15

144k=144 = k=1.
Ortser: 1.
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|

ceno 15 km C'l”al'llll'iﬂ
v, =3 kM/u (8 yrpa)
v, = 6 kM/4 (9:30 yTpa)
10%® —- ocranock nonuaca
DS=wv=0-1,5v,0,5 v,
v == 2)vy; (v, - v) = 2n,
2v, 2-6

1= = "
Vy — V) J

= 4 yaca.

2)v; - 1,5=3-1,5=4,5kmM (B MOMEHT BLIX0A).

B11¥%: nepBbIid npoten; v, - 3,5 = 10,5 km;

BTOpOi: 6 kM +6-0,5=6+3=9km = 10,5- 9= 1,5 km.
3)S,=3km=1v, =1 -3 kM/u

t = Lu; T} =9 yacos yTpa.

S:=3=04v = (1 ~ LSy (v~ v) = 15w, - 35

I,5v, =3 .
,=L=g=2; Ty = 10 yacos yTpa
\’2“1'[ 3

75 =11 vacos yTpa.

a)y=2x
¥ A
]_._
0 i X
6)y=x+3
y

’
1) PaBHoGeApeHHbIH TPEyronbHMK.
BoKoBbIe CTOPOHBI, OCHOBaHHE.
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2) ADEF — DE, EF — 60koBble CTOPOHbI, DF — OCHOBaHHe.

AXYZ — nrobas CTOpOHA MOXET CUHUTATLCA GOKOBOH M OCHOBaHHEM, T.K.
OHH paBHBI.

3)

iz Cy15:9)

B(0; 6) ¢

14
0 A(9;0) s X

ABOA — npamoyronbHbiit = no Teopeme [Mudaropa:

BO* + 04* = BA® :

62 +9%=BA* = BA=4117 .

AAC'C — npAMOYrobHbIi, ananoruuto AC =117 = AC = BA, 3na-

unt, ABAC — pasHobenpenusiit, AC = BA — 60koBbie cTOpoHbI, BC — oc-
HOBaHHe.

4)

A H C

BH — BeicoTa 1 6HccekTpHca paBHOGeapeHHoro A4ABC.
£ZBCA =60° LHBC =30°, ZBAC = 60°.
Y

X z

YO — BbIcoTa H 6HCcceKTpHCa.
LZ=48° LY =84° LX=48°.
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BeiBOA: yribl MpH OCHOBAHWM PaBHOOGENPEHHOrO TPEYroiibHHUKA PaBHBbI.
Jlunus, COeAWHAIOWAA BEPLUWHY TPEYroibHUKAa C CepeAHHON OCHOBAHMA
TPEYroJibHUKA, ABNAETCA OMCCEKTPUCO, BLICOTOM U MEAHAHOM.

2
825+ 1,15
=
5) 0,48 + 3,4+ 5816 =323

3
23+24+25+2,6+2,7+28+29+3+3,1+32 =275
10

4) 4,7

6)

5+6+4+5+6
5
4+54+7+5+4

5
C nomaiiHKM 3aJaHHEM KOMaH bl CIIPaBUIIMCh 0aHHaKoBO. Bo Beeit urpe
nobeaat «I'ycapbi», T.K. Y HUX OO JOMalltHero 3aganus 6buio Ha 0,1 Ganna

Gonbile.

285
1)
Orsert: 116.
2) 18,6 - 7=130,2°
130,2° - 18,4° - 6 = 19,8° — B BockpeceHbe.
Orser: 19,8°.

286
8:5+12-4+4.3+1-2

25
OrtserT: 4,08 6anna.

=5 — cpenxuit 6ann «BepHsix Apy3eii»

=5 — cpeanuit 6ann «['ycapoB»

L RN g s aucen = 116,

=4,08 (6anna)
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:

1,2-840+0,6-780 _ 1008 + 468

= 820 (kM/u)
1,8 1.8
Oteer: 820 KM/u.
288
at+b+c

1) —————(kr

) Y (kr)
2)32ra xu —3% w'ra — ypoxahHocTh 1-ro noas
48 ra yu 418 w/ra — ypoxanHOCTb 2-r0 noJist

x y 3x+2y
_+_
32 48 96 _3x+2y

(wra) — cpeaHas ypoxalHOCTb 2-X Mno-

2 2 192
JIeH WIH: Jry Xty wra.
32+48 80
X Ly x+y
Orteer: — Wra; — wra; wra.
32 48 W 80

289)
1) 3 - 25,6 = 76,8 —cymma Tpex uucen
76,8 —32,8 - 21,4 = 22,6 — Tperbe YHCIO.
OTeer: 22,6.
2) X+2x+3x+4x _
4
10x = 10 = 1 — nepBoe YHcIO; 2 — BTOPOE YHCIO; 3 — TPEThE YHCIIO;

4 — yeTBepTOE YHCIO.
Oreer: 1,2, 3, 4.

2,5

-
-+

291

1) 5; 2) 2; 3)3; 4) 1.

3 1963

1)(28,3+9,118):53 + 50—1——10,85 —=7,06 +
20 ) 40 5-40

-
. O—F@
=
|
=
b2t
;
b3
+
[\)
pl

=294+ 7,06 = 10.
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15431 416—@2024J3J}027 13> +0816:08
7T 10 R &

2) : -0,28 ~
31,7 24+4% 12422
6 18 3 11
3.0 339 102
2_6 .22 | 55 10-13 _
19 43712 1317 le-11
L6 18 5 3 11-5
9+19
6 2,2 1,92 28-18-101-50
= — 028-22 =200 0 028-06=
ﬁ 36+ 65 3,2 6-14-15-101 0,28-06
L 18 15

=20-0,28-0,6=5.

a) 13; 6)20.

F b+t »
a = 5n, + a,, rae a; — OCTaToOK
b= Snz + bz
c=5m+c;
(Sn+a) + (5ny + b)) + (Sny + ¢5)' =
+25n, + 10m,a, + a,> + 25n,% + 10m,b, + b2 + 25n,% + 10n,cy + ¢3”.
Y KkBaapaTa HaTypajdbHOrO YHCiAa HE KPaTHOro 5 mocienHas uudpa

1,4,9.
I+1+1=3
1+4+1=6
1+9+1=11
4+1+9=14
4+4+4=12
9+9+9=8l
1+4+4=9
1+9+9=11
9+9+4=22
4+4+9=17

Yucno genutcs Ha 5 ecnu nocnesHas unppa — S unu 0. Kak Mbt Bu-
JIAM, U3 MEPEYMCIEHHOro pAja HET nocneaHux uudp 5 uaum 0 = yucno
@’ + b* + ¢’ He neNUTCA HA 5, €CIIM HUM OJHO M3 HATYPAIbLHBIX YHCEN &, b, ¢

He JEIMTCA Ha 5.
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'—‘H

1+2+3+4+5
Mo dopmyne apudmeTHueckoit NPOrpeccHu:
142+ ..+ 100 =219 100 = 5050,
Orser: 5050.
2)

ITo popmyne apudmernueckoit nporpeccuu:

1+3+5+7+..+201=

1+ 201
2

1+3+5+7+9= -100=10100.

Otser: 10100.
296

1) O6o3Haunum paccrosHue Mexay MockBo# u MBaroBo uepes S, Toraa

S
CpefHAs CKOpOCTH Mo aopore B Mocksy — — = 50 kM/4, a no gopore B
4

HBaHoBo — i =40 KM/u.

L
28 1 1
Cpeauas ckopoctTb — = = =
H+1, (+h) (28 +1,)28
28
L 2w, 2-50-40 4000 400 _,, 4
L, v 4w 50440 90 9 9

2vi  2v,

CpenHsas CKOpOCTh MEHbLIE CPEAHErO apHPMETHUECKOTO CKOPOCTEH, KO-

TOopas paBHa 9. 45 KM/u.
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2vv
2) CpeaHss CKOpOCTh — ——t—
vy + A4
v+ v
Cpennee apuMeTHUECKOE — ———2

3
Hns 3-x ckopocreit — 33 = N1V2bs

11y +1y Vv V3 + Vs
4S8 4v,v,v;v
Jna 4-x ckopocTeit — = 1727374
o+l i3+l V|V +VV3 Vv H VoV V30

nS AV vy v,

L+t +...+1, En:l_["
J

=11y

Jns n ckopocreit —

>

n
e Dv,=vitv, . ty,
1=1

n
[Ty, =vi-vye oo v,
1=1

[T=vi-vio v vy e v

1#)

3) Ecan v, = v,, To cpeatee apudpMeTHUECKOE PABHO CPEAHEMY FEOMET-
pHUECKOMY, 3HAYHT, CpeAHee FapMOHUUYECKOE He BCeraa MEHbLUE CPEeaHero
apu¢MeTHUYECKOrO.

1)3,6c£=32-3=ﬂ=0,8; 3)1:12,5=o,01;
9 59 5.9 8
2) 71—3,059=7,2—3,059=4,14|; 4) 2i~o,22=35—ﬂ=o,5.
5 1 11-50
98
l)w=2,5;
0,91-5,4-0,032
1
) 45-2,5.1,6_16’5_33.10_ 2.
05-2L.88 %9 29
4
31:10+2l:3,25 20,125 1,134 10,125
3 6 3 6-13 1:0,125 8 _
) 2 2 ) Ty o Th
Z.52+43-=+48. = =13 <
13 13 13 13
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{Le:2+11.14):008- 9—9:43):0,23. 2,25-11J=
3007 7 4

=[E+8.—7]:0,08—(9—2;l :0,23-(2,25—1—1-J=
57 7-5 30 4

=(2,4+1,6):0,08-30-1=20
Ortser: 20.

B

211»6 = 18 (kM/4) — CKOPOCTb NPOTHB TEYEHHS;

% = 22 (KM/4) — CKOpOCTb 10 TEUYEHHIO;
22 +18 _
——— =20 — cobcTBEHHas CKOPOCTL KaTepa;
2218 _
5 = 2 — CKOPOCTb TEUEHHS PEKH.

OtBet: 20 kM/u; 2 KM/Y.

18350 +18470 + 18500
3
NpEANpHATHH.
18460 > 18440, T.e. Ha coceaHeM MPEANPUATHH 3apIiara BbiLIeE.
OTBeT: Ha coceiHeM. :

Cpeanas CKOpOCTh — OTHOIIEHHE BCErO MYTH KO BCEMY BPEMEHH.
1,536, ,5-33, 54, ,8
36,4+0,5-33,6 _546+16 35,7 (k).

2 2
OrBert: 35,7 KM/u.

[TycTs BpeMs ABHXKEHHS M0€340B A0 BeTpeun 70 4, Toraa:

=18440 (py6.) — cpeaHss 3apruiata Ha CBOEM

70 km/u 84 km/u
) 385 km !
70x + 84x = 385
154x = 385
x=25

70x =70 -2,5 =175 (kM) — npouen 1-i noesa a0 BCTPEYH.
Orser: 175 km.
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[lycTb yepes x u Il abbkHUk noronuT I. Torxa 3anvuieM ypaBHeHHe:
9,6x +2,4=132x

2,4 =3,6x
2,4 2

= x= L (4aca) uiH 40 MUHYT.
3,6 15 3

Orset: 40 MUHYT.

@ 3x  x
| ¥ >

N 7N
‘ 96 kM
t=1420 MuHyT

[TycTe x KM/4 -— CKOpOCTBL BENOCHMEAMCTA, TOrAa 3X KM/4 — CKOpOCTb
MOTOUHKJIMCTA. COCTaBMM YpaBHEHHE:

llx+1-l—-3x=96
3 3 .

%(x+ 3x)=96

4(x + 3x) = 288 = 4x =72 = x = 18 (KM/4) — CKOPOCTb BEIOCHUNEANCTA
3x =18 - 3 =54 (kM/4) — CKOPOCTb MOTOLIMKJIHCTA
OrteeT: 18 kM/u, 54 kM/uy.

Bod

MycTte 3a x 4 2-as TpyOa cMoxeT 3anojHHTL GacceiiH, nepBas Tpyba 3a-

) 1 1 .
kayuBaer — o6bema O6acceiiHa B yac, obe BMecTe — 53 obbema OacceitHa

>

1
8 vac. 3Hauwur, ll-as TpyOa HanonHser (—B—lg—sj obbema OacceitHa 3a vac.

i)

! = ! = 6 4acos.
1 1 1-04

Il Tpy6a 3anonHuT Bech Bacceiid 3a Bpems

36 9 3,6
Ortsert: 6 4.

x +2x = 180° x = 60°.
2x
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[MocTponM yrabi:

§ 2. IlpouenTsl

Ortser: 60°, 120°.

1. IlonsTHE O MPOLIEHTE.

308

Haiitu 1% or:
340 200r

a) — = 3,4 py0; =2r

TR M 00

6) 1 kM =001 k=10 m; o) 6 TBIC. XKHT. - 6000 xuT. = 60 Kur.:
100 100 100

B) géﬂ=0,003J1=3 MIT; %*) 0.12py6. _ 12K0n'=0,12 KOM.;
100 100 100

r) ﬂ= 0,06 I'a; 3) Z-(-)P- =7 oBell.
100 100

a)1-100=100 cm = lm; )45 - 100 =4500 r=4,5 kr;

6) 7 - 100 = 700 m%; e) 1800 - 100 = 180000 kHur;

B) 5,6 - 100 = 560 py6.; x) 0,9 - 100 =90 n;

r) 12 - 100 = 1200 ¢ = 20 MuH; 3) 2,4 - 100 = 240 kr.

Ed

a) 1 cm- 100 = 100 cM = | M (BepHO).

6) 1 r-100=100r=0,1 kr# 1 kr (HeBEepHO).
B) 1 a- 100 =100 a = | "'a (BepHo).

r) 1 n-100="100 1=0,1 M* # I M’ (HeBepHO).

1) 245 > 100 - 10000
100

4€efoBeK (BEPHO). -

€) 245 <400 =

40000
0 YeJIOBEK ( HEBEPHO).

) ___3’33‘ 3 _0,3=30%> 1% (uesepro).

1000 r-990r

000r 100% =1% (BepHo).
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Bud

a) OTHoweHHe oObeMa KMCIOPOAA, COAEPIKALLETOCS B BO3AYXE KO BCEMY
o0wveMy Bozayxa pasHo 0,21.

06BEM
KHCI10-
poaa

~
BeCh 00beM BO3AYXA

6) OTHoluEHHE UEHBI MOCIIE MOHWKEHUS K NepBOHaYanbHOM paBHO 0,9.

u€Ha nocne
MOHUXCHUA

—~—
ficpBoHavajnbHas UcHA

B) OTHOLWIEHKe 3apnnaThl ¢ npeMueii kK 06bIUHON 3apniate pasHo 1,3.

obbryHas 3aprinara 100%
A

~—
3apnsara ¢ npemueit 130%

r) OTHolueHne o6BbeMa paboThl, BBINOAHEHHOTO BpHranoii, k o6bemy pa-
00Thi 110 MaHy paBHO, paBHO 1,5.

ofbem paboTel o
nnany 100%

~ g o
obbeM  paloTbl, BbIIOJIHEHHBIH
Opurazoit, 150%

1) OtHowenune odbema paboTel, BeITIONHEHHOTO OpUraaoH, k odbemy pa-
0OTBbI [0 MiaHy paBHO 2,5.

006beM padoTe 1i(
ruiany 100%

—
00beM paBoThl. BhIIOIHEHHbIA Gpuraioi. 250%
e) OTHolueHue ceDeCTOMMOCTH TOBapa K €ro npoaakHoi uexe pasHo 0,75.
npouaxHas ucxa 100%
A

cebecronumocTs 75%




noxoa 25%
' 1 f‘—'—Mﬁ
— . 1

—

A nponaxHas croumocts 100%
poxoa = 0,25 ueHsl

2)
JOXO0.
k f \
25
aoxoa = —— ueHbt = 0,2 ueHbl
125 .
JoxoA + ceGecTOMMOCTh = npoAaXKHas LUeHa
25% 100% 125%
Joxona B 1) cnyuyae Gonbuie.
[Mpouentbl | 5% |10%]20%(.25% | 40% | 50% | 60% | 75% | 80%
Aecatuanas 16 051011021025 | 04 | 05 | 06 | 075 | 08
ApoOb
O6biknosen- | 1 | 1 | 1 1 2 1 3 3 4
Has apoGe | 20 | 10 | 5 4 S 2 S 4 5

a) 2% = 0,02; 6% = 0,06; 56% = 0,56; 90% = 0,9.

6)1,7% =0,017; 0,8% = 0,008; 0,03% = 0,0003; 104,5% = 1,045.
1

B) -:-%: 4 ].2_ 5 ! 3 ! —_1_02_

s lm=——=—; 33—-%= ==;
700" 3 300 60 3 300 3

§2_200 2

3300 3.

r) 150% = 1,5; 200% = 2; 450% = 4,5; 800% = 8.
a) 0,04 = 4%; 0,32 = 32%; 0,1 = 10%; 0,7 = 70%.
0) 0,005 = 0,5%; 0,063 = 6,3%; 1,058 = 105,8%,; 2,004 = 200,4%.
" B) l=_4_=4%; 2.8 % i=ﬁ%=7l%;
25 100 20 100 40 2 2
1
1—l= 105,5% .
200

r) 1,8 = 180%; 2,5 = 250%; 3,75 = 375%; 6 = 600%.
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Eid

a) 0,715 = 0,72 = 72%;

6) 0,3961 =~ 0,40 = 40% (= 0,40 = 40%);
B) 1,004 = 1 = 100%;

r) 0,0959595 = 0,10 = 10% = 0,10 = 10%.

kg

1
a) —=33%; 6) -l—z 16%; B) —l—z 11%; 1) —l—-z 8%.
3 6 9 12

JE |

1
a) 3 ~ 33% yu4eHHK He npaB.

2
6) 3 = 67% = 100% — 67% = 33% = 30% yTBep}AEHHE HEBEPHO.

1-A 2-H 371 40 5P 6 P 7 A Eponefickoe rocyaapcrso — AHaopa

.

a) yBenunumunack Ha 50%.

2
6) INycTb BeiMuMHa x yMeHblIUAach B 1,5 pasa, T.e. cTana EX =

2 1 1
=>x —gx = 33§%x — YMeHbUIMACh Ha 335% .

B) yBenuuunnack Ha 400%.
r) ymeHbiuunace Ha 80%.
A1) yBeanyunach Ha 900%.
€) yMeHbinunacs Ha 90%.

bz

[ rpynna ALK.
Il rpynna BAIC.
HI rpynna DFO.
IV rpynna ENP.

1) KoHueHTpauus caxapa paBHa

_luacme 1 _ 00,
l1+4yactu 5

_uacte 100
1+9vyactu 10
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Orta yacTb paBHa

) 75% + 20% = 95% = 100% He BbITa4YeHa.
25
6) 75% + T% # 100% He shinaaveHa.

I |

ApToOycoB MexayHapoaHoro knacca 0,5 - 80% = 40% < 50%. 3HauurT,
ropoackux aBro0ycos 6osbuue.

1) [ycTb N uenoBek AeBouek, TOraa MalbuyukoB 1,25N.

1 4 o
JleBOUY€EK MO OTHOLWEHHIO K MAJIbUHKaM —— =— = 80%.

1,25 5
3HauuT, aesoyek Ha 20% = 100% — 80% MeHblue.
2)
25-20 1 | 30-25
=— =
20 4 5 25

POCT  [OM  OTEYECTBEHHBIX POCT [0/  OTEYECTBEHHBIX
TOBapoB B I-M kBapTane ) ToBapos Bo Il kBapTane

Tak YTBEPXKAATH HE/b3dA, T.K. B KATCTOPHIO JIOAEH, NOMb3YIOWHXCR MET-
pONOJJIUTCHOM, MOTYT BXOAHMTH JIKOAH, KOTOPbLIE €304T Ha aBT06yCC, H, 3Ha-
YUT, TPH ITH YHUCJIA HE OMHUCLIBAIOT BCE HACCICHHUEC ropoaa B LCJIOM.

Bz

a) MOXHO, T.K. €CTb 3PHTEIH, NPHHAMIEKALHME KAK NEPBOH, TAK U BTO-
po¥ kareropuam (67 + 35,6% > 100%,).

6) Ma, T.K. €CTb JIIOAH, CMOTPALLHME ITOT PHIIBM YTPOM H BEHEPOM!

45+ 67> 100.

3) Henb3n:

44 + 35,6 < 100.

4) Her, T.k. poHa 0011eCTBEHHOrO MHEHHS HE AaeT HH(popMaLHH 0 Bcex
TENEIPUTENAX, A Wb 00 ONPOLIEHHOM "1aCTH.

5) Het no Toit e npuuute.



)3 20 42 21 7,108 9 3
8 198 66 33 11 1440 120 40

6 7 1 330 22 2 1359

224 28 4 495 33 3 ©) 2200 ~ Teo

B npecaTuuHbie MOXHO nepeBecTH Apobu U3 3agaHui a), 6), o), €), T.k.
B 3HAMEHATeNe OHM COAEPMAT TONbLKO MPOM3BEAEHHE CTEMEHEH «2» U «5»,
KOTOpbl€ NPH YMHOXKEHHUH fatoT 10.

1 18-3'45-36:2-36: 18 =z 5) 14m—m=£

" 81-48-60 4.48 2.24 8 m? m

,) 95:42+95-28 42428 70 6 n+Sn+n
95.42-95.28 42-28 14 10n - 2n
6bc _ 1 - 12-4 _3k-1
18abc  3a 4+12k 1+3k
15ed _ Sc. 8) 24xy° = U3
36d’> 12d 64y°- 8y

[Tycts canu npournu 3a I yac x kM, Toraa 3a Il yac x + 36, a 3a IIl vac
1,6x. CocTaBUM ypaBHEHHE:

x+x+36+1,6x=360

3,6x =360 - 36

1
x =90 km :Z = 0,25 = 25% — cauu npoiwunu 3a | yac.

3allyac 90 + 36 = 126.

1 2
26 =-—l=l— 0,35 =35%.
360 60 20
1,6 - 90 = 144
144 = 12 = 4. 0,4 = 40%.
360 30 10
1,2
Ckopoctb Cepexu Nno MyTH B IWKONY -0? = 4,8 kM/4;
M3 LWKOJbI % = 3,6 KM/u.
3
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1) — Ha 1,2 KM/u; — Ha % 4yacTh;

-B 4 pasa; —~ Ha 331% .
3 3
2)-Ha 1,2 kM/u; . — Ha % YacTh;
4
—-B 3 pa3a; — Ha 25%.

[lycTh x — cKOpPOCTb MOTOPHOI JIOAKH, v — cxopocn TeueHHUA pekH. U3
YC/IOBHS 33/Ja4H COCTaBHM CHCTEMY:

15_(2,x+v). x+v=l—5-_ {x+v=7,5_ {x=6

1 ; ; 5 .
15=33(x—v) X-v=45 x-v=45 v=15

Ha ofbpaTHoM myTH CKOPOCTb /IOAKH YMEHbLIMIACh Ha 7,5 — 4,5 = 3 km/u
4 5 3

—= == pa3sa;
S 5
3
—- 100 = 40%
275 -
24 3 3
—— = — yYalMUXCH 3aHUMAKOTCA CIIOPTOM;, — = 75%
D 3y =7 yauw PTOM: = °7e

[Tyctb 75% ywammxcs, T.e. 24 yesoBeka, 3aHUMAIOTCA COpToM. CKoJlb-
‘KO BCETo YeJIOBEK B Kilacce?

N 100
24 75
24:100

=32,

[lycte B knmacce 32 yenoseka, 3 HUX 75% 3aHUMAIOTCS CTMOPTOM.
CKoNbKO 4YENoBEK 3aHUMAETCA COPTOM?

N _32

75 100

N=3ZT5 o
100

Bo3moxHo. Heckonbko y4eHHKOB MOTYT U3y4aTh JBa A3bIKa.
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339

3aHUMarTCa My3blK0ﬁ 3aHUMAKOTCA TaHUAMH

nowoT B X0pe

bynem obo3HauaTh 4MCNO MY3bIKAHTOB |A|, yMC/O TaHUOPORB |B|, uucno
notowux |C], 4MCI0 MY3BIKAHTOB M OJHOBPEMEHHO TaHUopoB [4B| m T.1.,
YUCIT0 yueHHKOB B kiacce Q| Toraa 4Mcio norowiX B Xope pasBHO

C=lR-n-p-e S

i A48 ACTHABC ] | [BHABRBC+ABC| | [ T 14BIH4BC| |

S |Q| - || - |Bl+ 1 - |[AB} + |AC| + |BC| - |ABC| =
=24 -12-10+3+6+2-1=12uenosek

a) .

dop)
6)

@D
B)

(@
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r)

a)

T |

DB; 2)A; ) 4Y; 5L
|
. 0,44

Barukan: wowanb: ——-100 =0,044%
oA 1000 ’

HaceJIeHHe: 0.8 -100=0,008%
10000

MoHako: MJIoWanb: 2. 100=0,2%
1000

HaceJICHHE: <100 =0,36%

10000

61
Can-MapuHo: wio 1 ——:100=6,1%
viap Ak 1000 °

HacesieHHe: -100=0,28%

10000

160
JIuxTeHwTelN: 0 b: ——-100=16%
XTH iouan 1000 o

HaceJieHHeE: 35 -100=0,35%
10000

AHpaoppa: mowan.: 468
) © 1000

100 = 46,8%

HacefIeHHe: 71
10000

-100=0,71%

2586

JrokcemMbypr: naowanb:
P 1000

100 = 258,6%

440
10000

HaceJICHHE:

-100=4,4%
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£

1) 3% = 0,03 2)0,05 = 5%
18%=0,18 0,28 = 28%
0 13,, __200 2 0,9 =90%
177 17-100 17 0,045 =4,5%
150% = 1,5 3w
528%=5.28 25
1,8 = 180%
4= 400%

ABKCF — I rpynna; EL — 1l rpynna; D -— Il rpynna.

~—

UCHbI
nocie
naneHua

-~
Ha4yaNbHbIC UCHBI

100 — 75 = 25% — OT HayaNbHOMH LIEHBI, CTOAT aKLUHH NOCE na
LieHbl yMEHbLUIHAHKCH B 4 pa3a.

2)
LEHBI ao
NOBLIUEHUA
100%

~—
LEeHbl Nocne nosbiteHus 250%

250 - 100 = 150%
Llens! yBennuunuch Ha 150%.

324 81 9
576 144 16

p 206253 7206 36 4
39.75.40.18 9-16.5.7-2 9.5.7 35
34-85-34.15 8515
15-34+34.85 15+85

942 3a

30ab 106
x-2 |

5x-10 5 -

3)

’

4)

5)
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Bsd

(2,448:1—|,56)-0,73:o,1-3l (3068 > 39] B 10-1

4 _\8125 4 25) 100 4 _

1) 4 : =
’:0,3567:[2,9-5—30)+ 3,45]-0,01 [is-ﬂ 1050, @] .0,01

10000 29-3 20
153-78 73 13 -

_25-2 100 4 __ 50 100 4 _2 100 4 _
45891 b1 mo nr
100 T 20 20 100 2 100

_(219-65)2-100 _154-2:100 _1540 _
11-2-10 11.2.10 11 '

31+|3:(23— Y35 05 ]-17,5
37757 T 3 .

l§-1,8:3-2-— 81—8— 4,01+1£-3,9
9 5 11 13

B)
11

10 g._m_'(l_l 35 [10,, 201 35
1377 34-25\276)] 2 |3 6] 2

179 5 1

9 517

—A* B 35 2 =20% (4 na 20% enbue, yem B)

B 175

P———i = 2—- =(0,25=25% (B Ha25% MeHbme, yeM A).

4 140
B45

15
60 - T&; = 9 COTPYAHHKOB MONYYHIH NPEMHIO.

Ha npeanpustuu 60 coTpyAHUKOB. 9 U3 HUX nony4uau npemuro. Ckosb-
KO MPOUEHTOB NOJTYYUNU NpeMuto?
60 9 . 9-100 .5

—_—i — -_—— o,

00 = e 3P |

9 COTPYAHHKOB NpEANPUATHA MNOJIy4YMIIM B KOHLE MECSUa NPEMHIO.
Ckonbk0 pabBOTHMKOB Ha NPEANPHUATHH, eciau 9 denosek — 310 15% pa-
60THHUKOB?

9  x 100-9
Z -2 =20
15 100° 7 15

=5:35=175

2)
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x|

a) OcrasnbHbix npeanpuatui 100 — 50 - 10 = 40%.

0,4 - 0,75 = 30% — AO 3akpbiTOro THNa.
Otser: 30%.

6) 0,3 : 0,5 = 60% — cocraBuiu 3akpbiThle AO OT MyHHUUMNATbHBIX

NpeanpUaTHH.
Otsert: 60%.

B

1) Monka 2) Tpetbsk
3) Monapok  4) Haxoaka
5)Monoko  6) [Moaaua

7) 3aau 8) ABcTpus
9) NMonrasa  10) lNMpenoaasarens
11) Yactu 12) INpoueHTsl

1348

[TycTb nyTh TypHCTa COCTaBASET X KM.

1
Torna B | aeHb oH npoxoauT Ex, BO BTOpO#

( 12 4
X=—=X=——X|=—Xx KM
3 3 9 27
CocTaBHUM ypaBHEHHE.
x—lx——%x—ix=32
3 27
27—9~6—4_32
27
x—i=32
27
x=4.27

x = 108 kM — myTb TypHCTa [0 creTa.

Bl

SR E )

X

wl-—-

, @ B TPETHH

l'lycrb BE€C MAWIHHBI X KI, BEC Ky6m(ay Kr, a Bec Msa4a - kr. U3 YCOBUA

3aga4yHv COCTaBHUM CHCTEMY:

xX=z+2y x=z+2y x=z+2y
X+ y=2z y=2z-2y Jy==
x=ay x=ay x=3y+2y

MaiuuHy ypaBHOBECAT 5 KyOUKOB.
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|

ApHdmernyeckas Feomerpuueckasn

Beenem o0603HaueHHs aHanoruuHo 3anaye 338 (CM. pUCYHOK).

|| — uMcno yueHHKOB, peluMBLLIHX XOTA Obl OAHY 3amauy

|A] — uKCnO YueHHKOB, peluHBIUKX apUPMETHUECKYIO 3alauy

|B| — 4HMCO YHEHHKOB, PELIMBILUMX FEOMETPHUECKYIO 3a1auy

|C| — 4HCNO yueHHKOB, PELUMBLIHX JIOFHYECKYIO 3a1a4y

|[AB| — 4MCI0 YUEHHKOB, PEIIHBLIMX H apUPMETHYECKYIO, H T€OMETPH-
4ecKylo 3a0auu

|[AC| — 4MCNO YYEHHKOB, pELUMBIUMX W apH(METHUYECKYIO, W Jloruue-
CKYIO 3aJa4H

|BC| ~ 4HCNO YYEHHKOB, PEIIMBILKX U FEOMETPHUUECKYIO, U JIOTHYECKYIO
3a/auu

|ABC| — 4HCn0 Yy4EeHHKOB, peLIMBLIHX BCE TPH 3aJa4H.

€2 = |4} + |B] + |C] - |4B| - |AC] - |CB| + |4BC]

30=18+12+8—-|4B]-1-3+2

|4Bj = =30 + 38 — 2 = 6 uenosek pewwiH anreGpaHuecKylo H reOMETPH-
4ECKYI0.

[1] =1A4]--|AB| — |AC| + |ABC| = 18 — 6 — | + 2 = |3 yenoBek peLINIHU 0a-
Hy anrebpanyeckylo.

|2} = B| - |AB| ~ |BC| + |ABC| = 12 = 6 — 3 + 2 = 5 4enoBek pPeWHIH OGHY
reOMETPUUECKY!IO. :

[3] =1{C| - |4C| - |BC| + |ABC| = 8 - 6 — 3 + 2 = | uenoBeK pellu JHILb
NIOTUYECKYIO 3aauy.
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.

2. 3apa4H Ha NPOLEHTHI.

=i

a) 6-i=£ KI x) 15,25-0,2=3,05

100 25
6)]5-£=—9— 3)0,8-0,7=0,56

100 2

200
B) 72 "Too =144 1) 0,001 - 0,001 =0,000001
r) 0,25 - 0,004 = 0,001 K I2_a=3_a

100 25

b-356 3566 89

) 800-0,0125=10 ==
100 1000 250

27-(33%) 6625 2
o — 3)_g w—3_ -2
100 100 3
a)15-0,17=17-0,15 (paBHbi)
6) 480,012 <480 - 0?12
147 125 . o
B) ——:621>——-549 (T.k. npousBeseHue OONbLIMX MHOXKHUTENEH
100 100
Gonblue).
r) 2-150>£-152
100 100
108 > 106,4
1)08.4a=04-2a=
036 pspLy <15 g, 43,6,
100 10 100 5 2 5
1) Annep moxet paccuutbiBars Ha 0,06 - 20000 = 1200 py6.
2) a) 375-£=££=45 r conu
100 4
6) 450-i=£=40,5 r CONn
100 2
B) 20-i=£=33 r CoNu
100 5
r) 80-—3—=i-3=2—2— I CONH
100 5 5
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Bsd

100 300
2) 100 ——+ 22 | = 400 pys.
) (100 100] Py

6) 500+ 129 _ 101 _ 500.0.9 = 450
100 100
B) a(l +0,25)=125a
r) b(1 - 0,2) = 0,85
a) 150(1 +0,5) =225 > 100(1 + 1) = 200
6) 100(1 - 0,5) = 50 < 150(1 - 0,6) = 60
B)a(l -0,25)=0,75a> 1,2a(1 - 0,4) = 0,72a
r) (1 +2,5)=3,56>2b(1 + 0,5) = 3b

Bsd

1) JocTurau neHcuoHHoro Bospacta 100 — 85 = 15%, yro cocrasnser:
10000 -l-—S— = 1500 uenosex.
100

2) Biutan cranet paBHbIM 104% OT BHECEHHOW CYMMbI, YTO COCTaBUT:
1200 - 1,04 = 1248 py6.

Bs3

1) PaboTHuk nostyuur 100 - 13 = 87% otuncnsemoit cymmsl, T.€. 5000 -
0,87 = 4350 py6.

2) B pedepenayme npursiu yuacrue 0,83 - 60 = 49,8% xureneh ropo-
aa, T.e. 150000 - 0,498 = 74700 KUTeENen.

bsd

Cymma B py6asix COCTaBHUT:
400-33,5-(1-0,02)=13132 p.

b=

a)7 -‘_‘;9= 100 py6. )36 -%=300 33,
6) 10 - ]00—401‘ 11)a-m=SaCMZ
25 20
8) 15000 - 190 = 30000 km e)5-100 b
50 300 3

100 100 4000 1

a) 300—=750< 400———:—-—=l333—
40 30 3 3.
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0) 120@=80>901—%=}%=75
150 120 4

B) O,SaEQ: a= 0,2a£0—= a
50 20

0 b b <362 _ 10
12,5 30

>

|
1) 3aka3 nomKeH cocTaBisTh 2000% = 40000 py®.

2y ) 7000
35

200 r.

100
6) 6T 120 r caxapHoro cupona

100
B) 350% 500r

r) 7513200— =250 r cupona

a) SZOT(I)():)Eaz 400 pyo. B) Sam
6) 450 m:)O_O 5 =500 py6. r) 3b 10(1)0—070
1
1) 190 105?5 =200 py®6.
100
2) ]80m=200 py6.
100 5 425
3) 170 s =170 =TJ =212,5 pyb.
4) 140 10(1)0_030 =200 py6.

HauboJiblras HauanbHas uexa B ciy4ae 3) 212,5

bed

1) 3apaboTHas niara noJikHa ObITH paBHOM

100 o
0- =1 0 pybaeit
1200 100-735 6000 py!

126

= 5a py6.

=10 pyb6.

pyo.



2) 16800- % 14000 py6neit — 3apnnara 3a HOpMY.

CnenoBatenbHO, pabOTHHK MOTY4HIT AONOJIHUTE/LHO
16800 — 14000 = 2800 py6nei.

363

1) INocne nepBoii cknaku ueHa crana pasHoi 3280 - 100 3 = 4000 py6.
100
A HayanbHas ueHa goroanmnapara 6su1a 4000 - 100-30 " 5000 py®6.
2) Mocne ll-o#t copTHpoBKH ocTanoch 54,72 ~101(§)04 = 57 T oBowIEH.
100 _ o
3HayuT, cHayana 6s1n0 57- =60 T oBOLIEH.
100-5
- 100 _
Tosapoo6GopoT 3a npoulibiit rog paseH 902 ‘100453 589,5424 man
: +

py6. On ysenuuunca Ha 902 — 589,5424 man py6., T.e. npuUOAH3UTENBHO
312 mnH py6.

T

a) 18 0,32, T.e. 32%. . x) L2 8, T.e. 800%.
50 0,15
6) 3—7=3,7,T.C.37O%. 3) i=—4—09-,7-e- 1334 %
10 3 3-100 3
B) 222 0,125, .. 12,5%. w 2320323 619 re 12%.
20 . 22
i
1
5 _ ‘ . Te. 1,5%. K)ﬂ’T_e_]Oﬂ%
1000 b b
)_3_.—:_(.)__. Te. ()5% n)ia—=—l—=-—2—s—,T.e.25°/o.
600 100 8a 4 100
e) i:l:g,'r_e_ 25%. M) M=0,04,T.e. 4%.
120 4 100 3b
pdol,o 6.3 9 7
40 S5 50 20 10 30 30
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Esd]

1) 7—50- :% , T.e. 25% kopobouek ¢ cropnpuzom

P4

250180 _ 70 _ 7

2) = = —, T.€. 28% rpy30BbIX MaLI1H
250 250 25
a M =15, 1.e. Ha 150%
100
250-10
6) —5—9—-——9 = —62 , T.e. Ha 60% yMeHbUIMAACH
250 100
-4
B) 60-40 =l,T.e. 331% YMEHbLUUNACH
60 3 3
-4
r) 6040 =0,5, T.e. yBennuunaco 50%
a) ﬂ= 1,25 >@=1,2
400 500

[Nonopoxanue ¢ 500 no 600 py6. meHee 3HaunTENkHO, uem ¢ 400 no
500 py®6.

90
0) ﬁ(} =0,9 noxynanue Ha I - 0,9 = 0,1, r.e. 10%

40
% = 0,8 noxyaauue Ha 1 — 0,8 = 0,2 yactu, T.¢. 20%.

Bo BTOpOM ciyuae noxyaaHue Hosiee 3HaUUTENEHO.

- 10
1) Hosble Tapudbl Ha Ha3eMHbII TPAHCMOPT COCTABIAET ry =125, Te.

125% nepBoHa4YaibHOM LEHbLI, @ Ha METPOMOJIMTEH, COOTBETCTBEHHO

E =1,2,T1.e. 120%.
15
Tapudbl Ha Ha3eMHbIH TPAHCIIOPT B MPOLEHTHOM OTHOLUIEHHUKH BO3POCIIH
OosibLe.
12840

2) ——=1,07, 1.e. 7% ronoskix rapadtupyer | 6aHk.
) 12000 ’ pArTIPY

15900

15900 = 1,06 , T.e. Il 6ank npeanaraet 6% ronoBbIX.
15000

3HA4MT, JeHbI'M XpaHUTL B I-M OaHke.
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100

a) 704 m =800 py6. nonHas 3apnnara paboTHHKA, 3HAYUT, LiEHA

MpOE3AHOro COCTaBAET —880% =0,1, T.e. 10% 3apnnarbl.

0
6) 563,2- % =640 py6. nonHas 3apnnara

30 =0,125, 1.e. 12,5%.

640

374

Ycnesarommx yueHukos 85.

a) YCneBaeMOCTb COCTaBJIAET ﬁ =0,7727 wnu 77,3% (npuOAUIUTENBHO).

6) ycneBacMoCTb COCTAaBHT % =0,86363 naun npumepHo 86,4%.
375
36
lleHa NNacTHHKY U3 YNaKOBKH —]—6 =3,6 p.

3,6
4,5
OTAENbHON XBauku Ha 20%, LieHa OTAENbHOM TUIACTHHKH Ha 25% Gonbuie,

0,8, 3HAYHUT, H€HA [MIACTUHKH B YMAaKOBKEC MEHbLIEC LEHbI

4
4eM LIEHa MIaCTHHKH B YaKkoBke, T.k. — =1,25 .

,

0,04
1) g - 0,04, T.e. 4% (meHbluE Ha 96%)
a
0,2a
— =0,2, 1.e. 20% (MeHbue Ha 80%)
0,56a =0,56, T.e. 56% (MeHblue Ha 44%)
a
1,8a
- 1,8, 1.e. 180% (60nbuie Ha 80%)
2,5
a_ 2,5, 1.€.250% (6onbiue Ha 150%)
a

3a
e 3, 1.e. 300% (6onbue Ha 200%)

5-11945 129



0,04b
2) —’Zb— = 0,02, 1.e. 2% (MeHbue Ha 98%)

0,26

ETH 0,1, T.e. 10% (meHbiue Ha 90%)

0

—’%ﬁ =0,28, T.e. 28% (MeHbuIE Ha 72%)
1,86

E =0,9, 1.e. 90% (MeHbiue Ha 10%)
2,5b

EY 1,25 T.e. 125% (6onbiue Ha 25%)
3b

5; =15, 1.e. 150% (Gonbiue Ha 50%)

a). Ilyctb cHauana BenMuYMHA paBHA @, 3HAUUT, MOCKE YBENHYEHHS
100+ 20 100+ 25
————a = 1,2a, v 3atTeM —————-1,2a=1,5a.

100 ' 100

3HauMT, BEJIMYMHA yBenHuunach Ha 50%.

6) [Tocne yBenuuenus nonyuunocs 1,2a, 3arem

75 36 9
—1,2a=—+—a=—a, 1.€. BEeNMUYHA yMeHblunach Ha 10%.

100 45 10
B) 0,8 - 0,8 - 0,25 = 0,6 — BenuuMHAa CHU3KIACh HA 40%.
r) 0,8 +0,8-0,25 = | — BenruHHA HE H3MEHHUIACh.

85 110

1) B nepsom marasune ueHbl coctaBuim —-—— = 0,935, t.e. 93.5%
100 100

HayabHbIX LeH. B o6oux marazuHax YCTAHOBHJIHCb OZIMHAKOBLIC LICHbLI.

1
2) B |1 mara3une ycraHoBHaach T%()O——l-g—g - 100 = 84% HauyanbHbIX LEH;

50 150
Ha 16% cHU3uauCk. Bo 11 _l&)— 1_06 - 100% = 75% HauanbHbIX LEH; HA 25%

cHu3Hnncs. Bo Il marasuHe nokynathb BbITOOHEE.

3|

0 90 1
B MmarazuHe 4 B Mae yCTaHOBWJIOCH ]—5—-—2——-2~——: 0,9, T.e. 90% sH-
100 100 3

Bapckux ueH. LleHst ynanu Ha 10%.
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0 120
B MarasuHe B cCOOTBETCTBEHHO l'l,S--ZO—O-—S—-—= 1,2, e 120%

2 100 100 100
LEH O CpaBHEHUIO ¢ sHBapeM. Llenbl Boipocau Ha 20%. B A4 Ha 25% Huxe,

uem B B; B BHa 33(%)% BbILIE, YEM B A.

1) NMnowans ysenuuunace B 1,2 - 1,25 = 1,5 pasa, T.€. yennuuiacs Ha 50%.

2) Mnowane ysenrumnack B 1,6 - 0,4 = 0,64 pasa, T.e. yMeHbluMAach Ha 36%.

3) Myctb anuHa npsMoyrosbHuKa 3a U WwKpuHA a. [epuMeTp npsamo-
yronbHHKa 2(3a + a) = 8a. InuHa u3MEeHEeHHOro npaMoyroiabHuka 3a - 0,8, a-
wupuHa 0,6a. Tlepumerp 2(3a - 0,8 + 0,6a)= 6a. Tlepumerp nonyueHHoro

: 6a .
NpsAMOYrofibHMUKa COCTaBAAET 8_ 100% = 75% nepuMeTpa HauvaIbHOrO,
a

T.€. MEPUMETP NOAYUEHHOrO NPAMOYro/ibHHKa Ha 25% MeHbILE.
4) IlycTh ANMHA NPAMOYrONbHUKAE 44, WHPHHA a.
JninHa noayueHHOro npsMoyronbHuka 4 - 1,1a, wwupuna 0,8a.
Iepumerp aaHHoro npamoyronbHuka 2(4a + a) = 10a.
Tlepumerp nonyuenHoro 2(4,4a + 0,8a) = 10,4a.

10,4
OH cocTapaser ——l(’)— 100 = 104% nepuMeTpa HauaJLHOTO. 3HAYHT, Me-
pUMeTp yBennuuacs Ha 4%.

) 2
1) B nepBoM pacTBOpe KOHUEHTpauUHs COMK %)— 100% = 15%. Bo BTO-

1 1
POM . 100% = 12,5%. A B cMECH —2-1-0_ . 100% = 13,5%.
120 80+120
2) B 1 pacteope 200 - 0,1 = 20 r caxapa, Bo 1l — 300 - 0,2 = 60 r. KoH-
20+ 60
ueHTpauua cmecy ————— - 100% = 16%.
HTP 200 + 300 o

1) B 150 r 3%-ro pactBopa coaepxurcsa 150 - 0,03 = 4,5 r onHoro sete-
100
CTBA. DTO KE KOJIHYECTBO CYXOro BELIECTBA COAEPKHUTCA B 4,5-8— =56,25r

8%-ro pactBopa.
2) B 100 r 3%-ro pacTBOopa COOEPXKHTCS 3 I CyXOro BEHIECTBA, YTOObI
' 10
3TOT PacTBOP MNONYYHTb, HYXKHO B3ATb 3 -—80-= 37,5 r 8%-ro pactBopa u
pa36aBUTb BOLOIA.
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1) B 80 kr mopckoii Boasl coaepxurcs 80 - 0,05 = 4 kr conu.
100
JTH xe 4 Kr conu coaepartcs B 4 2—0 =20 kr 20% pacTBopa.

3Ha4uT, U3 80 Kr MOpPCKOH BOABI HYXHO BbINMapHuTh 60 Kr.
2) B 20 kr mopcko#f Boabl (KOHUEHTpauus conu 3%) COAEpPKHTCA
20-0,03 = 0,6 kr conu.

100
0,6 kr conu copepxar 0,6 =y = 30 kr 2%-ro pacTBopa.

3HA4YHT, K MOPCKOH BoJe HY)HO 1006aBUTh 10 Kr BOAbI.

100

1) Boimonussin paboty 24m = 40 yenosek.

N
2) IycTe nepByro TeMy BbiOpanu N y4eHHKOB, TOT1a BTOPYIO —17 BbIMY-

CKHHKOB, a TpeThiO 1,5V,
CocTaBHM ypaBHEHHE:

N
N+15N+—=90
1,4

]

N(2,5 + —S-J =90
7

N = 28 yenosek nucanu counHenue no I reme,

2
no Il -l—i =20 yenosek,

)

no II1 2,8 - 1,5 = 42 yenoseka.

2l

[lycts npodeccHOHaIbHBIX CMOPTCMEHOB ObUIO X 4esnoBeK, Toraa
mobureneit 66110 1,5x uenoBek a BCEro y4acTHHKOB — 2,5x uenoBex.

0,2 - 1,5x = 0,3x yenosek — npu3lepbl cpesu IHO6HTCI‘ICI7L

0,9x 0,3x = 1,2x — Bcero npusépos.

1,2x : 2,50 =1,2:2,5 = 0,48, T.e. 48% y4acTHHKOB CTAH NPU3EPAMH.
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25
[MaccuBHbIX 60J€ENLIIHKOB l6-m= 4 Tbic. 3asanbix O0NENBLILHKOB

20
—-4= 0,8 Tbic., T.€. 800 yenosex. U3 HuUx 90% cCUHUTAOT BO3IMOXHbLIM

100
NponycCTUTb COpeBHOBaHHKe, T.e. 800 - 0,9 = 720 yenosek.

Ha cnenyrowmii aeHs uenst cocrabuin 0,8 - 40 = 32 py6. 3a kunorpamm.

40_3+32.5=120+|60=35 py6. 3a kr.

Cpeanss uena

s8]
1)15-2+5-4=50(py6.)
15M o6aaraerca 10% Ha10rom OT CTaBKH, HAH 2 py6.;
5 M® — 20% Halorom OT CTaBkH, WM 4 py6.
Orsert: 50 py6.

2) S, = 810 40 (M*) — u3 Hux 15 M* o6naraiorcs 20% HANOroM ot

CTaBKH, WK 4 py6., 10 M’ — T0JIHO# CTaBKOIA.
15-2+15-4+10-20=290 (py6.)
Ortser: 290 py6.

3)S=6- 10+—2'2—6=66(M2)

15-2+15-4+36-20=810(py6.)
Ortsert: 810 pyGneii.

389
a) HeeepHo:  30% =03 #—3—

6) HeBepHO: 25% =1 " 1
4 5

B) BEpHO: 49% < 50% =%

r) BEpHO: 78% > 75% =%
) HEBEPHO:  YBEJIMUMTb Ha 200% — 370 yBEJIHYUTL B 3 pasa.

1
€) BEpHO: 100% — 50% = 50% = e

1,2u4;3,6uu8,5u9,0u7.
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PC3yﬂbTaT 0auH Aans obenux LECITOYCK, NMOTOMY 4YTO HA OAHUX wlarax iic-
NOYEK BBLINOJIHACTCA YMHOXKCHHE HA YHCIO H ACICHHE HA B3AHMHO O6paTHOC
YHCAO, a 3TH ACHCTBHUS IKBHBAICHTHBDI.

ITpu nOACTAHOBKE «+» HIH «—» B NEPBbIC TPH BLIPAKEHHA MOTYUHM 1BE
TPYIIbl CAraeMbIX, KOTOPblE NETKO APUBOASTCH: MPH MOACTANOBKE «X»
NPUBECTH HYXHO NHLIb C/laraeMblC, CoAepAdlliHe OYKBEHHYHO 4acTb, NMPU
MNOACTAHOBKE «:» HUYETO NPHBOAMTDL HE HYKHO.

B nocneanux Tpex BbIpaXEHHAX NPH MOJACTAHOBKE «+» WK «—» HYXNHO
AMiLb PUBECTH [1BA CArACMbIX; €X» MK «:», IONYUYHM AP0oOb (COKPaTHMYHIO
Ha OYKBY HJIH HECOKPATHMYIO).

a) Cymma yBenuuures Ha 8.
6) CyMma yMeHblUHTCS Ha 4,5,
B) Cymma yMeHbLWIHUTCS Ha 4.

1
r) PasHocTb yMEHbUIMTbCS Ha 6-5 .

a) Pasiocrb yBeanuurcs Ha 3,6,

¢) Pa3zHocTb yMeHblLHTCS Ha 2,

%) IpousBeactie He HIMEHUTCA.

3) [ponsseacuie ymeubwntes B § pas.
u) [TpousseneHHe yMeHbLWHTCS B 2 pasa.
k) YacTHoe yBeauuuTCs B 2 pasa.

1) YacTHoe yMeHbIlUUTCS B 9 pas.

M) HacTHoe yBeanuuTcs B 4 pasa.

Eod

) 2
a)x=0,28 . B)x=2,997 ﬂ)x:3—3- K)x=1

1
6)x=15,6 r)x=1,25 e)x=g 3) x = 500
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0
) x =04 nlF ; Wx=1,6 0y x=2
o=

395

=18
K)X=6 M)x =10 0)x=i p)x=0,6
2
a) 7,2(0,05a) - 20 = 7,2a =Zg--l= 0,8
10 9

6) 0,05(0,12556)(8¢c) = 0,05bc=0,05-1,8-2=10,18
8)0,la+2,5a+0,5+18a+35=44a+4=2+4=6
rN16x+y+04y+09x=25x+14y=3+7=10

1) 4(0,5n + 0,125) + 0,2(n+ 2-;-) =22n+1=474

2 Z 2a
2)__'_.__"_=d‘5C
5d 4% 5d?
3 2 15-2- 2
3) _:(5 )._=___x}2’ z
y I5x 15-x-y% y
2 24,2
4) 12mn :4mn=12mn Tk = 21nk
k 752 k4mn
1)3,18x+2,6 +0,9x+x =28 2)2,43x+2)+0,3(x +4)=6,6
5,08x=254 7,5x=0,6
=5 30 .3
4 S
-—‘i
50
x=0,08
3) 7_l_.x=|’6;_6- 4)x:0,4=2l;3_l_
3 11 9 6
2, 81 5,196
3 56 2 9 19
L4 22 4
37 5.6 35 15
2
x=—
S
x=0,4
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N
&~
N
w

1,8 3,6 4 10x
x+1—
5
2
x=-§ 1,8=1,2 2lx =3x +—
Ix=x+—
o d
5
x=03

Q

8!

1) Hesepro: npumep — 3, 7 — npocteie 3 + 7 = 10 — He npocroe.

2) BepHO, T.K. OHO M3 HUX KPATHO JBYM, APYro€ KPaTHO TpeM. 3HAYMT,
NPOM3BEACHHE KPAaTHO LIECTH.

3) Bepuo. [lyctb a =5n+2,b=5m + 3, m, n — HarypaibHbie.

a+b

=n+ m+ |. 3Ha4UT, CyMMa KpaTHa MATH.

4) HesepHo: Hanpumep 3 U 7 — B3auMHO npocTbie; 3 + 7 = 10 -— He
npocroe.

B

1) CywecTByIOT HaTypasibHble a U b, Takue uTo @ — 3b = 6. KoHeuwo
CYWECTBYIOT, Hanpumep a = 6, b = 10.

2) CywecTBYIOT pasiiuHble HATypalibHbIe X W y, Takue 4To x' = y*, Ha-
npumep x =2,y =4,

3) Ana mobbIx HaTypanbHLIX a, b, n BbINOAHAETCA (an) : (bn) = a : b. 3a-
MHLLIEM JIEBYIO YacTb B BUAE APOOH M COKPATHM Ha A

(an):(bn)=%=%=a;b,

4) 1ns mo6oro HaTypasbHOTO /7 BLINOJIHAETCA
[(2n+ 1)+ (2n + 3)] kpatTHO 4.
[(2n+ 1)+ (2n + 3)] = 4n + 4 — xpatHo 4.

1) INpaBunbHas apobe Oamke K eiauHHLE. 3anuilem rpaBWibHYIO ApoOb B

BHIE L2 , P, q € N, p <q. PaccrosHue oT £ [0 €AHHMLBI PAaBHO 1 — £_9°»P
q q q q
M MEHbLUE, paCCTOAHUSA OT 4 [10 €IMHH1LIBI, PABHOIO 4,422
P p P

2) He cymectByerT, T.K. He CYLIECTBYET UEIOr0 YKCNa, KBapaT KOTOpOro
pasen 201 201 201 201.
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l)S=—l-ab;b=£.

2 a
2)S=l(a+b)-c;b=£—a.
2 c
3)S=a+c-b;b= 28 .

2 a+c

1)S=—;—(4+2)-3=9Mz.

2)S=-;—(20+20+3+ 1) 12=264 cM>.

3)s=%(10) - 8=40 oM.

1) [TycTb TYpHUCTBI NpOLLIK B 5 EHb X KM, TOTAA B CPEHEM OHH MPOXO-
OUIH
156 +18,2+148 + 21,4 + x
5
37+33+x=88
x = 18 KM NpoiIH TypHcTh B V AcHb.
0,2-280+2-16 _ 88

=17,6.

2) 0212 22 40 (py6.) — ctoumocTtb | 11 MoayuHsLIErOCs
Har1TKa.

0,25 - 40 = 10 (py6.) — ctoumocts 0,25 n HanuTKa.

Orser: 10 pyo6. '

1) OnpenenseMoe NMOHATHE — OTPE30K, COEAHHAIOWMA CEPEAHHBI CTO-
POH Tpeyro/ibHHKa.

2)ML,NV.

3) B TpeyrosibHHKE MOKHO NMPOBECTH 3 CPERHHE THHHUM.

4) B

MN — cpenHas nuHus;

AC = 2MN; AC =2 Y 4

MN

vnoTesa: cpeouas nuHMA, coeau- 4 C
HAOILA CEPEAHHBI ABYX CTOPOH Tpe-
yrofibHHKa paBHa NOJOBHHE TPEThEN CTOPOHBL.

5) Cpeatss aunus MN napaunensHa AC.
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6)

A P C

T'unoresa: yrnel TpeyrojibHika ABC paBHbI COOTBETCTBYIOIUHM YrjiaM
TpeyroibHUKa, 00pa3oBaHHOTO €ro CpeAHUMH JTHHUAMM.,

a) 0:36 0,25 =0,09 B) 90 - 0,002% =0,18%
6)7,5-0,56 =42 ra-03=03a
1) Ckunaka cocraBuaa 6u1 24 000 - 0,05 = 1200 py6. 3HauuT, 3TOT Habop

ctonn 6b1 B cy660TYy:
24 000 -1 200 = 22 800 py®.

2) a) S=(I+ﬂ‘20)-1600=1632 PY6.
100
6) S=(|+2’l.3o).1600=1648 6
100 Pyo:

0,1
B) S=|1+-—2-.174 |- 1600 =1878,4 py6.
) ( 100 ) P

10
a) 4,5—0 =6 cMm. B) a——lOO=4an.
75 25
00
6) 17,22‘——l =205 kr. r) b_lOO =0,5b MuH.
8.4 200

1) Bcero nerkoBbix MawnH 2,8 l(‘)7_0 =40 ThIC.

100
2) 8,5‘m: 7,7 n ua 100 km.

ke

42 45
=100 = 35%. 22.100 = 125%.
) 120 ° ®) 36 °
6) 22100 = 80%, r) 2-100%.
45 y
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g

1) Hoxom oOT npoaaxu MNpPOAOBONLCTBEHHBIX TOBAPOB COCTABHI

—MJOO:S—OQ% , T.€. 413% .
1200000 3

1
3HAYUT DOXOA OT HENMPOOOBONBCTBEHHBIX TOBAPOB COCTABUI 583‘% HIIH

npuonustitensHo 58,3%.
2) Bcero B ropone N HerocyiapcTBEHHbBIX NPEANPUATHIH:
30 +70 + 20 = 120.

30
FocynapcTBeHHbIE NpeANPHATHS COCTABASIOT E 100 = 25% ot uacr-

HbIX. 3HAYMT, rOCYAAPCTBEHHBIX HA 75% MEHbILE, YEM YaCTHbIX.

kud

a) 125 - 0,6 = 75%, T.e. TemniepaTypa yMeHbUIKNAaCh Ha 25%.
6) 40 - 1,8 = 72%, T.e. Temneparypa yMeHbUIHNACHL HA 28%.
B) 105 - 1,2 = 126%, T.e. TeMnepartypa yBeau4yunaco Ha 26%.
r) 90 - 0,7 = 63%, T.c. TemnepaTypa yMeHbiunnach Ha 37%.

110 - 0,9 =99%, T.e. ueHs! ynanu na 1%.

12
1) ins npurotosnenus 150 r 12%-ro pacteopa tpebyercs 150 100 =18r

conu, 1 ois npurotossieHus 120 r 15%-ro pacrBopa Tpedyercs | —20.%=18 r
CONH. YTBEPKAEHHE HEBEPHO.

2) B cBexeit MannHe coaepxutcs 15% cyxoro ocrartka, B 36 Kr cBexei
manuHbl — 36 - 0,15 = 5,4 kr cyxoro ocrarka. 3Ha4MT, 5,4 Kr cyxoro ocrar-
Ka JO/KHO coacpxarecs B 80% cyxoh ManHHbL:

5,4 kr — 80%

x—-100%

= x=6,75 kr.

Otser: 6,75 Kr.

OcBoeHHbIX yyacTkoB 120 % =90.

[TycTh AepeBAHHBIX JOMOB X, @ KHpn1uHbiX 0,2x, Toraa:
x+0.2x=90; 1,2x=90; x=75.
3HauuT, KHpNHYHBIX AoMoB 0,2 - 75 = 15, yTo cocTaBnser

ILZS(T 100 = 12,5% BbineneHHbIX Y4aCTKOB.
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E |

P

100
a) §.45 =12,6 kr; ©) 80-m =500; B) 72

g |

a) 4,8(5a) - 0,2 = 4,8a = 0,6.
6)b+1,2b+3b+03b=55b=2222.
B)2,5c+5+02c+28=27c+78=42+78=12
r) 1,8(x +5) +6,2(x +2) +3,6 = 8x +25 =27.

100 = 3%.

1)0,5(x+1,6) + 1,43x+2,4)=9,8
4,7x +3,36 +0,8=9,8
47x=564% x=1,2

2 8t.x=218) gy 49 _3x
3 4 G105
K
_2229;1_9 —I-(4x+9)=1(3x)
3x 4-81 2 3
25.4.9
= =30 4x+9)=14 .
x== ~ 3(4x +9) = 14 - 3x

3(4x+9)=14 - 3x
12x +27 =42x
30x=27% x=009.

I |

OaHO M3 ITHX YHCEN AEJUTCA Ha TPH, @ YKC/A YETHbBIC, 3HAYUT, NPOU3Be-
JIEHHE AeNUTCS Ha 6.

k)

CpeaHue AHHUK pa3bMBAIOT TPEYFOJbHUK Ha B
yeTbIpe.

unortesa: TpeyronsHWkW, Ha KOTOpble pa3-

OMBAIOT JaHHBIH TPEYroibHHUK €ro CperHue Nu- M N
HHUW, HMEIOT TaKHe XK€ YIbl KaK UCXOMHbIA Tpe-
YTFOAbHHK.

Ha OCHOBaHMHK [IPOBEJIEHHOTO HCCNENOBaHMS
HeNb38 CUMTATb THMOTE3Y BEPHOM, T.K. Mbl HE MO- A P ¢
weM HabonaTh €¢ BLITOJHCHWE N1 BCEX 1pe-
yTOSIbHUKOB.
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fed

1) Mnowaae 4,2 - 3,5 = 14,7 M* obnaraercs 10% nanorom. [Tnata cocra-
BuT 14,7 - 0,1 - 20 = 29,4 py6. 3a roa.

i 1
2) INMnowans 5 (3+6)-4=18 m>; 3 M* obnaraercs 20% nanorom. [Tna-
Ta cocTaBuT 15 -2 +3 - 4 =42 py6. 3a roa.
1
3) Mnowane — (8 + 8+ 1 +4)-6=63 m’; 33 M* obaraetca 100% Ha-

soroM. ITnara cocrasur 15 -2 + 15 -4 + 33 - 20 = 750 py6. 3a roa.

ez

17542412 7,712
e 3) 7 _ 4 3) 7 _
3 3 3 (123 3 21) 3
1,23-2.1,05|+0,12 —— A B
250( 5 5)+ 250 [100 5 20) 25
~ 3+4 7750
"3oe0.3 1.3 7
250100 25 50 25
1)? 2 2
[15) +(O,5)2 '(0,6:0,”2—(§'0,375:0’03)
0,06-I£+0,06-—3-+2l-0,06
48 16 12
19 17(3° Y (2 3 100Y
—_—t = =10 IR
_L9 4] 1s 58 3 _ 73-25 _
S 359,33 313 3.(59,9 124
50 28 750 16 12 S0 50 (48 48 48
.
31 200.
50 48

1) A MeHblIe, YeM B Ha 75%;
2) B 6onblue, uem 4 Ha 300%.

k2

21 1 12
® y ¢ a # x a
22 22 11 1
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11,12, 15,22, 24,33, 36, 44, 48, 55, 66, 77, 88, 99.

INyctb Bacbka nofiMan x mblweit, [Nywok — y, basunuo =, Jleononsa w
U3 ycnoBug cOCTaBUM CUCTEMY.

[y+w=x+z 1

x> 2)
x+w<y+:z 3)

y=3 4)
Boryrem uz 3) 1), nonyuum:
X=y<y-x

x<y=3.

Hmeem :-<x<ypy=3.
3uauur, -=1,x=2,y=3.

M3 1) nonyuum 3 +w=2+1,w=0.

OrtBer: Bacbka noiiMan 2 MblllH,
IMywok noiimMan 3 Mbiwu,
bazunio noitman 1 meiib,
Jleononea nokimMan 0 Mblwuei.

Bo3sbmem Bpemsa ¢, 3a 310 BpeMa Yranai caenaetr |,3x npbeikKOB W npo-

6exut paccrosuue 1,3x - 0,7/, rae I —- anuna npoibkka Otranas. Otragait xe
npobexut x - /> 1.3x - 0,77 = 0,91x/ v npuaet K purny nepebiM.

426
TNycTb 4acTH NPOAYKLUMH, BB UEHHBIE 3a sHBapb U peBpans pasHbl £
q

H ﬂ , [IpHYEM

n
qg n

p+2:£ m+2 2)(4)
29 g9 24

m_ 1 p 1

—>—; =>—=(3)(5
T L300

Peurns ypaBHeHus (2) (4) nonyuuM p =m =2,
Hotk. n>m=2¢g>p=2,nonyuumg =3,n=15.

2
3a sHBapb NMPOM3BEEHO E ; 32 heBpab NPOM3BENEHO g .
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3. IIpocToii npoueHTHBIH pocT.

4-10
S, ={ 1+—— [-800=1120 (py6.
a) S, ( 100] (py6.)

6) S, _(1 +2‘—°j 800 = 1520 (py6.)

1210

1+

=4
( 25-10

1+
100

) 800 = 1760 (py6.)

r) S,

@

J 800 = 2800 (py6.)

1 ~—f‘~) -500 = 460 (py6.)

(1-1—4-) 500 = 400 (py6.)
(1—2——] -500 = 340 (py6.)

Sy = (1 _11—?4] 500 =240 (py.)

T |

0

©s =[1+-’l'ls; S, =s+25; 5 _5=P"S
" 100 " 100 " 100
pnS

=S, S = pnS=(S,-S5)100

100
(S, - $) 100
pS
(1000 - 750)-100 (1000 - 250)- 100
| )-100 _ _ (1000-250)-100 _
) 51000 3 (mec.) 3 5000 (mec.)
(1000 — 500) - 100 (1000-50)-100 _
(999 -099) 100 _, . 4y 4099-°9) 199 .
2 5 000 0 (mec.) ) 571000 19 (wec.)

OrBeT: yepes 5 mec., uepes 10 mec., yepes 15 mec., uepes 19 mec.

1) 1600 = (1+M)-S 2) 480 = [1+§—3.)‘s
100 ; 100
1600 = 1,65 => S = 1000 (py6.) 480 = 1,65 = S =300 (py6.)
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. 20-3°

3) 8000=(1+20 3 -S 4) 640 =|1+ 03 -S

. 100 100

8000 = 1,68 = § =500 (py6.) 640 = 1,65 = S = 400 (py6.)
Otset: 1000 py6., 300., 500 py6.. 400 py6.

1) (1+p"0]-5=2s
100

1+0,1p=2;0,1p=1; p=10%
2)1+0,1p=15;0,1p=0,5;p=5%
3)1+0,1p=10;0,1p=9; p = 90%
Otset: 10%, 5%, 90%.

5
r s, = l+ﬁ 20,
100
rae 20 Toic. py6. HauanbHas cymMma B3Hoca; 50% — exeroaHoe yBeJHUEHHUE.

600 - 0,1 = 240 (namnouek) Tpebyercs Ha 3aMeHy.
600 + 240 = 840 (namnouek) Haf0 KyMUTb.
OrtseT: 840 namnouex.

100%
11,1%
roa
OTset: = 9 ner.
433

Bbiutem noxasanHus 6 U 1 Heaenn. YunTbiBas, YTO poCT paBHOMECPHbIH
200-100

=~ 9 (net) — cpok cayx6bl «Bonru»

;
4= 66?(%) B Mecsl.

6
a) 7 net: r)40-35=5 toic.p.;
6) 40 TbIC.p.; ) %(5—) =0,875.1.€.87,5%.

B) 40 -5 =35 Teic.p.;
) 1840:(1+1'—'§}.s
100

1840 = 1,15 - S; S = 1600 (py6.)
Otser: 1600 py6.; 830 py6.; 10 000 py6.
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2) 1203,5= (|+ﬁ) s

100
1203,5 = 1,455, S~ 830 (py6.)
3) 10300 = (1+u) .S

100

10300 = 1,03S; S = 10000 (py6.)
Orser: 160 py6., 830 py6., 10000 py6.

2) 2000:(1#’—‘8]-1000
100

2000 = 1000 + 80p
80p = 1000 = p = 12,5% (ronossix).

6) 1400=(|+”—'8)-1000
100

1400 = 1000 + 80p
400 = 80p = p = 5% (ronoBsiX).
B) 5000 = 1000 + 80p
4000 = 80p = p = 50% (ronosbIx).
r) 9000 = 1000 + 80p
8000 = 80p
= 100% (roaosbix)
Otser: 12,5%, 5%, 50%, 100%.

ks

a) 1530=(I+20—p)-1500 6) 954=(l+20—p)-900
100 100

1530 = 1500 + 300p 954 =900 + 180p

300p=30;p=0,1% 180p = 54; p=0,3%
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B) 1236=(|+@—’1)-|200 " |419,6=(|+@£].1400
100 100

1236 = 1200 + 240p 1419,6 = 1400 + 280p
240p =36;p=0,15% 280p = 19,6; p = 0,07%.

5+0,1-5-n=15, rae n — KONHYECTBO AHEH.
10n = 0,5n; n =20 (auei).

1
5+55+6+..+15 =—2— (5 +15)- 20 =200 (kM) — npoeaer rocioanuH N.

Ortser: 20 aueit, 200 kM.

U3 yciosus 3anaud no $opmyne mpocToro npoUEHTHOrO pocTa cocTa-
BHM ypaBHeHHe:

|=(|+ip-]-0,4;

100

1=0,4+0012p; p=50(aueit).
Otser: 50 aHeR.

-k
ns ={1-£%1.g
) S ( 100) 0

2) s3=( -21’—(5)(‘)3)-20():185

25.
S, =(1—:ﬂ).200=175
100

sﬁz(l—?ﬂ).zooﬂ?o
100 '

3)

So py6. S« pyo. p% k nueit

250 220 4 3

250 220 . 2 6

100 80 5 4

300 210 6 S

a) 220=[1—M]~250 0) 220:( —ﬁ]-250
100 100

220 =250- 104 220=250-15p

10k =30= k=3 ousa 15p=30=p=2%
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B) 80:(1—ﬁ]'S0 r) SK=[I—§—;—5—)-300
100 100

80=0,8-S, = S, =100 py6neit S, =0,7 - 300 = 210 py6nei.

1) JAP; JIETO; BOJA; KJIALL; JIOOKA; HEKTAP; PAKETKA.

2) OJA; PEKA; KEAP; TOJIK; TEHOP; TAJIAHT; KEHTABP.

3) KPOT; HOPKA; BOKAJI; BEKTOP; AHTPAKT; JIETBOPA;
BAJITOPHA.

1) 175.l=ll.l=ﬂ=0,5
3 23 23
0,14 : 0,25 = 0,56; 56,7 - 0,01 = 0,567.
IMpononxenune — 0,5678

22l g9 81 9 _61-21 4 |1

30 30 10 30 3 3
1 1 16 4 16+20 36 12 2
l—+l—=—+——:—————:——:——=2—

15 3 15 3 15 1s 15 5
6:1_,75=6:I—3—=6:1=ﬂ=3i=32
4 4 7 7 7

4
[Tpononxenne — 4;

3)0,25-184=4,6 (4 +6=10)
10,3:2=5,15(5+1+5=11)

%-45,6=4,7 (5+7=12)

K npumepy, 5,35; 6,8.
4) 125,4 : 60 =2,09

11,396 :2%=~ 11,356 : 2,8 = 4,07

48,622 :6—|—= 8,05
25

INponomxenue — 8,05 + 5,98 = 14,3.

a) 14%, 6%, 45%, 0,3%, 105%, 280%.
6) 98%, 88%, 66%, 75%, 44%, 11%.
B) 20%, 48%, 50%, 100%, 285%, 360%.

a) 0,82n r)2n x) Sn
6)0,55n 1) 0,25n 3) 0,6n
B) 1,36n e)2,5n
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Q
ot

a) yBenuuures Ha 54%. 6) 100% + 10% = 110%

50% - 0,8 = 4%. 110% - 0,4 = 44

Yeeanuuii 50% Ha 4% = 54%. 110% + 44% = 154%
YBennuutrcs Ha 54%.

B) 75% - 0,6 =45%

75% — 45% = 30%

YmMenbuintcs Ha 70%.

ks

5
1) az:b = b meHble a Ha 60%);

—

1
2) x:Ey =y =2x — y 6oasuie x Ha 100%.

|

2000-0,1 o
a) ————-n=06,rne n — KONUYECTBO AHEN.
100
2n=6=>n=3nus
6)—2—0?8%%:24; 2n=24=>n=12 axeit

B) 2n=80 = n=40 anen
r) 2n=128 = n =64 ans.

14% — danTacruka
73% myx

70% no

Pewenue. 14% - 0,73 - 0,7 = 7,154 = 7,2% — Myxuunu 10 35 net 4uTaOT
daHTacTuky.
Otser: 7,2%.

k)

1) cpeaHsas AMHUA TpaneunH
2) EF, QT
3) oany. B C
4)
00 =—
2
5) Cpeamsas nMHMs Tpaneuuu napan- 4 D
flenbHa OCHOBAHHUIO TPaMeLHH.
MoxHo.
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=

a) 115= 1+2k) 100
100
115=100 + 2.,5n; 2,51 = 15; n= 6 (MecsaueB)

6) 140=(1+2’5"‘].100
100

140 = 100 + 2,5n; 2,4n = 40; n= 16 (mMccaues)
8) 180 =100 + 2,5n; 2,5n = 80;

n = 32 (Mecaua).

r) 200 = 100 + 2,5n; 2,57 = 10;

n =40 (mecsues).

Ortser: 6 Mec., 16 mec., 32 mec., 40 Mec.

k=d

a) 1600={1-=—"2=1.§
) [ 100) o

1600 = 0,4S; S, = 4000 (py6.)
6) 480 = 0,45,; S, = 1200 (py6.)
B) 8000 = 0,4S,; S, = 20000 (py6.)
r) 640 = 0.4S,; So = 1600 (py6.)

1) 80+ 10- 0,002 - 80 = 81,6 (py6.)

2) 80 + 60 - 0,002 - 80 = 89,6 (py6.)

3) 80 + 155 - 0,002 - 80 = 104,8 (py6.)
Ortser: 81,6 py6.; 89,6 py6.; 104,8 py6.

kg

k
NS =(l+£~——)‘S
x 100) °

2) S =(|+ll%§).80=104 (py6.)

10-5
S =11+-——1{.80=120 (py6.
s ( + 100) (py6.)

) 10-7
S, =| 1+—— |-80 =136 (py6.
7 ( 100) (py6.)

3)

So py6. S, pyo. p% k Mec.
20 30 12,5 4

25 40 20 3

15 27 10 8

40 70 15 5
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a) 30=(1+'2’$'1)v20 6) Sk=(1+39'—3-)'25=40(py6.)
100 100

\

30=20+25k

2,5k =10 = k = 4 nus.

0 27=[1+ 8 10) .S, r) 70 = (1+——5 p) 40
Ut 100

1,8-S,=27= S, =15(py6.) 70 =40 +2p

2p=30=>p=15%

40 Tnc
=0.4 uan 40% — B ropoae 4.
100 Tnc
60 Tnc
——— = 10,3 unn 30% -— B ropoae B.
200 rne _
3HAUMT, B ropoAc | HaceneHue MOJIOKeE. Oreet: ropoa A.

k=g

6-1000 + 6-2400 + 4600 + 3-5000 = 40000 py6. — obuwas
CTOUMOCTD;

40 000 - 40 000 - 0,1 = 36 000 py6. — CTOMMOCTDb C Y4ETOM CKH/IKH.

Otger: 36 000 py6. )

=
I

[45 2,75) - — t2,5:1%}:(3:12,5)+0,5:[11%4,8—l9,7H=

SRS [2 024+05:[ 2202 197)|=1:| 222 4 05:03=
4.7 9.5 6
2 . 3
=l:(-£ llO):!:-J—O=I:IO=0.|
3 2.3) 3
1
f 7,083 - 6 3,7-0,3 25.4L
14:00.4-03) J( )L“’ 46:
.9 2
0125 -2 [3,96—3——]:120 J 64,5
5 3
1256 1s
_is.[40 033317 a5 M6 03 ), 2
0,25 036:120 | 20-9 0,003 | 30
3.2
15-1
=15:60 + =0,25 +0,25=0,5
2-30
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10,5 — 100% A menbuie B Ha 80%
0,1 —x%

x=20%

2) 0,1 — 100%

0,5 —x

x=500% Ha 400% B 6oabuie 4

500% — 100% = 400%

(aucno B) (umcno A)

Otset: 80%; 400%.

ksy

2 1 m
Bossitias cTpeiaka OTKIOHHUTCA Ha YroJ = —3_=§ 460 ot ropH3oHTa-
T n
Ju. Yroa Mexay CTpesikaMu paBeH E + ? + ? = 160°.

Otser: 160°.

Ecau loproc 3ansn Gosnee BbicOKOE MECTO, YeM ApaMHC, U Cymma
mecT Iloproca u Apamsuca pasHa 6, 3xauuT, [lopToc 3ausan 2 mecrto, a
Apamuc 4. 3Has, 4TO cyMMa MeECT, 3aHATBIX ATocoM, [loprocom u
J’ApTaHbiHOM paBHa 6, JenaeM BbIBOJ, 4TO A’ApPTaHbiH 3aHAT MNepBoe
MecTOo, a AToC 3 MecTo.

Oteert: | — a’Apranbsan; 11 — IMoproc; 111 — AToc; IV — Apamuc.

4. CnoxHbIH NPOUEHTHBIH POCT.
5 3
(1 +—) 2000 = 2315,25 py6.
100

(1 + 1_0] -8000 = 10648 (py6.);

2|

1+ ] - 7500 = 12960 (py6.);

10648 py6 + 12960 py6. => Ha 2-M cueTy Goabuie.

[;'f;J

100000 = (1+&) 'S
100
100000 =1,728- S = S = 57870,4 ~ 58 000 py6.
51



@ 8.2

a) S, =(l +1—(—)6)-25 000 =29000 (py0.)

6) S, =(1+l_:)‘6).25 000 = 29 160 (py6.)

bsd

4
(l + %] =286 — uepe3 4 Mec. UEHbI CTAH COCTABNATL 286%.

3a 4 Mec. ueHbl BbIpociy Ha 186%.
286

100
OtserT: Ha 186%; B 3 pasa.

ksd

3
l—ﬂ =0,512 nan 51,2%.
100

= 2,86 ~ 3 (pa3a) NOBLICHJIKCH LIEHBI 33 4 MeC.

Ha 48,8% cuuzuncs ToBapoobopor ¢pupmbi 3a 3 roaa.

4

) 4% — 12 mec.
1)a) =x=1%
x% — 3 Mmec.

2000-0,01 =20 p. = 2000 + 20 = 2020 (p.)
8,5% — 12 mec.
x% — 6 Mec.
2000-0,0425 =85 p. = 2000 + 85 =2085 (p.)
8) 2000-0,18 =360 p. = 2000+ 360 = 2360 (p.)

2) Tlocme kaxablx 7TpEX MeCAUEB CyMMa, BiIOXeHHAR 8  OaHk,
ymHOXkaetcs Ha 1.01. CnycTs roa nonyuuiu 1,01°-8, rne § — cymma
Ha4yaJibHOTO BkAaxa. Takum obpaszom, Moxem nosayuurs 1,04 — 1 = 0.04 unun
4% roaoBoro 4oxo;1a.

Otser: 4%.

1) TOHHA, KOMA.TPAJYC, KBAHTOP, CYMMA. KOHYC.

2) [NPOLEHT, MOJIOJIEL, AEJIUTEJIb, CTOPOHA.

470)
1) [las ;noboro a cymma kBaaparta 4 kyOa a paBHa a B MATOH CTCACHHU.
3
Jad+d=ad.

= x=4,25%
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2) CyumecTtByeT npaBuibHas apobb, KBaApaT KOTOpOH — HaTypajbHOe
aucnoVde D:d* ¢ N.

3) CyuiecTByeT napannenorpaMm, HMEKUHH 0Cb CHMMETPHH V x € P.
X HEe MMEET OCH CUMMETPHH.

4) Yrabl npu OCHOBaHUHW TpPaneLMH PaBHbI.

J y € T. yroiel IpH OCHOBaHHH y HE PABHBI.

1) HesepHo, 18% ot 4ncaa a cocrasasior 0,18a.

2) 0,66 — x%

0.6-

26— 100%; x -06:100 2100 =30% — BepHo.

3) nesepHo, 0,4c meHbiue Ha 60% c.

4) HesepHo, T.k. 2d Ha 100% Gosblue, yem d.

1)1-0,15-0,4(1-0,15)=0,85-0,34 =0,51.
3a 2 a4 TeMnepaTypa cHU3HWAack Ha 49%.
2)1+0,2-0,1-1,2=1,08.

Llena yBeauuunaco Ha 8%.

a)0,3% — 127

100% — x 1; x = 4000 T (MeaHo#H pyasl)
6)60% —xT

100% — 12 1; x = 0,72 T (Meau).

M

: 1(.)'_05%5.%'. 100% =16,8% — 4MCTOro 10X0Aa MPHHEC JOM.

.

56 + 64 = 120% — OnuHBIX AeHer CTOAT 00€ KHUIH.
20% — 15 p. = 120% —» 6 -15 =90 p. — 06w1asa CTOUMOCTb ABYX KHHT.

47

N

35 kr—87,5%
x kr — 100%

Oreer: 40 kr.

350 r — 100%
xr— 12% x =42 r — cofu coepxanocsk B 12% pactsope.
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yr— 100%

42r—20%

y = 210 r — macca HoBoro pactBopa. T.K. BEC CONM HE H3MEHWICH, TO
HY>XHO Bbinaputb 350 — 210 = 140 r Boasl.

Ortset: 140 1.

200 r — 100% 300 r — 100%
xr—15% yr—30%

Y Y

x=30r y=90r

x +y =120 r — Bec cou B HOBOH CMecH;
200 + 300 = 500 r — oOwHi1 BEC HOBOrO PacTBOpa.

120 =24%
500
Oteer: 24%.

7
10-4

MPOCThbI€ APONEHTBI — S, =| 1 +
p po k ( 100

)-10000 = 14000 py®b.

ciloxHbie npouentsl — S, = (1 + 0,1)* - 10000 = 14641 py6.
Bruianbt oTHyaloTcs Ha 641 pyo.

2|

x=(1-0,1)-20 = 14,58 (ra) — cOCTaBUIM NMOCEBHbIE MIOLLAAN yepes
3 rona.

E

3
X =(1 +%) 900000 = 955087,2 ~ 955000.

Yepes 3 rona HaceneHHe YBEHYUTCSH Ha 55 ThIC. Yell.

1,44 T —72%

xT—100% x =2 T — OblJIO HAKOLLEHO TPaBbI.
OrseT: 2 T.

200 r — 100% 600 r — 100%
xr—16% yr—28%

U U

x=32r y=168r

x +y =200 r — Bec caxapa B NOJly4€HHOM PacTBODE;
200 + 600 = 800 r — o6wHit Bec HOBOrO pacTBOpa.
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HUmeem:

z%) -100% = 25% — KOHUEHTpalHs caxapa B Nojly4eHHOM pacTBope.

Ortser: 25%.

ITycTh x -—— BCEro cTpaHHL B KHHre.
Torna 3anuiiemM ypaBHEHHE:
03x+0,4-0,7x+ 105 =x

0,3x +0,28x —x =-105

0,42x = 105 = x = 250 (cTpaHuL).
Orser: 250 ctpaHuu,.

2 2 .25- 1.2 21
123441 12,1-—+4,2:2l 11:25:9 12112 213
9 "7 2. 11 3 ..9.7-2 1011 5.7 _
3 .45.2
slig3.07 12 g16-2006 #:2 0,16
2 779 13 13 2.7-9
_ 227 4 oo
7-2-11-25-5 0,16
2 6 2
15 :
0,3750,8+§’g . 1,20,87,6 _ 0,3+§—§ . 7,296 _
3\ 24 . . 7
Los:[2 L 13 024:19-64 1’05:[_3_&] 29184
36 18 36 36

2
{07 07-5 2
=57 =| = = 25P=32=9 B=
2|.4+2,5 [7 +2,5} [05+2,57=3"=9,8=9.

203

1)9 — 100%
5—x% = x= % = 55%%, 3HAYUT, 4 MEHbIE B Ha 44%% .
2)5 —100%
9 —x%
= x = 180%, 3Hauut, B 6onabine 4 Ha 80%.
88

MetonoM noabdopa npoctbix uucen Hauw 2 yucna — 37 v 73. Hx pas-
HOCTb — 73 =37 = 36 = 6> — TouHbIi KBanpar.
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ITyctb a — 3710 urcno. Hmeem:

d=a+56

a-a-56=0

a-8a+7u—-56=0

a(-a--8)+7(a-8)=0

(a+~7Xa-8)=0

a=8. 1.k a+7#0,a— HarypaibHoe uucio.
Ortser: 8.

138

1)a) 72 - 0,04 = 2,88 (cMm); 6) 64 - 1,25 = 80: 8) = 40% oT x — 0,4x.

2)a)20% — 2,8 0) 13%% — 12
100% — x 100% — x
‘=14, l2-100~3:
40
x =90.
B) 25% — x r) %y.
4ucno = 4x.
3)72 — 100%
18 —x
x = 25%. 18 meHblue Ha 75 % yucna 72.
18 — 100%
72 —x

Ha 300% 72 Gonbiue 18.

m

a)0,3-0,5=0,15 unu 15% 6)0,25-2=10,5 un1 50%
B) —!—l :_§_ win 15% ) 0,1-0,5=0,05umu 5%
54 20
n)0,5-0,25=0,125 unu 12,5% €)0,25-0,5=10,125 wun 12,5%

150
1) 1,05 + 0,1 - 1,05 = 1,155.
3a aBa KBapTana JA0XOAbI YBENUUMAUCH Ha 15,5%.
2)0,8+0,1-0,8 =0.88.
Boinyck npoaykuuu 3a 2 roaa cHusmics Ha 12%.
491]
600 - 0.4 = 240 (kM) TpebyeT 3aMeHbI
240 - 100 = 140 (kM) — eule OCTaNOCh 3aMEHUTb.
OrtBet: 140 kM.
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1,4 —12600 .
1 py6 - ;2 12600
1— x py6. ,

Ha 12 600 — 9000 = 3600 py0. Gbina noBblieHa 3apriiara.
Ortser: Ha 3600 py6.

2) 9,6 MnH. py6. — 100%
12 MaH. py6. — x%

U
12

x=—:100%=125%
9,6

=9000 py6.

>

OtBer: 25%.

15-03:15-0,2 10,5 = 8,4 (n) GeH3WHA OCTANIOCH B KAHUCTPE.

ked

IMycTs x xwuTened xueer Bo Il paioHe, TOrAa 3anMieM ypaBHEHHE:
x+0,2x+0,5-1,2x=70000

2,8x = 70000;

x = 25000 — >cuser Bo I paiioHe

1,2x = 30000 — xuser B I pafioHe

0,5 - 30000 = 15000 — wuser B III paiioHe.

Orsert: 30 Thic.; 25 ThIC.; 15 ThIC.

150 r — 100% 500 r — 100%
xr—30% 451 —x%
xr=45r x = 9% — KOHLICHTpalus pacTBOpa Mnocjie J0-

0OaBieHUs BOADI.

1) (1+°—’11352i}1500= 1536 py6. # 1544 py6.
OTBeT: HEBEPHO.

2) 28000-(1—%)=16 800 py6. — ocranercs Ha cuére uepes 8

MECALEB.
Ortser: 16 800 py6.

ke

3
a) (l+—)-5000=6200 p. 6 (1+—8—) 5000 = 6298,56 p.
100 100
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H

Q

.2
I50~(1+ l “4\= 186 (py6.)

100 )

194 - 186 = 8 (py0.) — nMlIHEE HAUYUCIIECHHE.

3000 - 0,05 - 3000 - 8 = 1800 (py6.) — ocTaHeTCs y BKjlany1ka yep
8 mec.

a) HPOCThIE NPOLEHTH!

P \
SOOO'L] + )1 020 |= 17600 (py6.) — cTaHer y BrIa14uKka yepes 8 mec.
J
0) CNOXKHBIE MNPOLEHTDI
/ 3

8000 Ll + %%\, = 21952 (py6.) — craHeT uepes 8 mec.
J

Orser: a) 17600 py6.; 6) 21952 py6.
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YBAXKAEMbBIE MOKYIIATE/IH!

Kuuru uspatennctsa « IKIAMEH» moxHo nprodpectr
ONTOM H B PO3HHLLY B CACAYIOLIHX KHHIOTOPTOBBIX OPraHH3aUHAX:

Mocxsa
HN Crenanos — Ten 8-926-132-22-35
000 «/lyna» - - Ten 8-916-145-70-06, (495) 688-59-16
TA Bubano-Inodyc - Ten. (495) 781-19-00
JIK Menseaxoso - Ten (495) 476-16-90
Jom kunrn Ha Jlagoxckoii - Ten. (499) 267-03-02
Moyionas reapaus - Ten. (499) 238-00-32
iWar x narepke - Ten (495) 728-33-09; 346-00-10
Cemo wazasunos Mup wxoashuka

Canxr-Merepbypr

Konanudpu - Tea. (812) 703-59-94
Canxr-TerepOyprekuin uom kuurn - Ten. (812) 448-23-57
Byksoen - Ten (812) 346-53-27
Bek PasbuTua - Tea (812) $24-04-58

Apxanrennck
AB®-kunra - Ten (8182) 65-41-34
Bapuaya
Jletonuce — Tea (3852) 33-29-91
Baaroseutenck
4I1 Kanyruu - Ten (4162) 35-25-43
Bpsucx
Byksa - Ten (4832)67-68-92
Boarorpaa
Kaccanapa — Ten. (8442) 97-55-55
Bnasausoctok
[lpumopcksiit Toprossii fom xrnry — Ten, (4232) 63-73-18
Boponex

Amutans ~ Teu. (4732) 26-77-77
Puokca - Ten (4732) 21-08-66
Exarepunbypr
TUW Jliomna - Ten (343) 228-10-70
Jlom kuuru - Tea (343) 253-50-10
Asnc - Ten. (343) 255-10-06
Eccentykn
Y17 3unvenko — Tea (87961) 5-11-28
Hpxytex
Mponanutb - Tea. (3952) 24-17-77
Mara3iun Ceernana - Tea (3952) 24-20-95
Kazans
Ancr-Tlpecc - Ten (8435) 25-55-40
Tauc - Ten (8432) 72-34-55

Kanaununrpan
Kuuru & Knukeuku - Ten (4012) 65-65-68
Kupos
Kuurn aevam - Tea (8332) 51-30-90
Kpacuonap

Koropra - Tea (8612) 62-54-97
byklIpecc - Ten (8612) 62-55-48
OWIIL MepcnexTusb oGpasosarns - Ten (8612) 54-25-67

Kpacroapcx
Ipaas - Ten (3912) 26-91-45
Koctpoma
Jleonapno - Ten. (4942) 21-53-76
Kypex

Ontumuct - Ten (4712) 35-16-51
Jlenuncr-Kyineuxu#
Kpyrosop - Tea (38456) 3-40-10
Maraaan
Dvona - Ten (4132) 65-27-85
Mypmanck
Teseii - Ten (8152) 43-63-75
Huxuui Hosropoa
YuebHas knura - Tea (8312) 40-32-13
Mapons - Tea (8312)43-02-12

Dom kuuru - Ten. (8312) 77-52-07
Wkonsp - Ten (8312)41-92-27
Hosocubupex
Ton-kuura — Ten (3832) 36-10-28
Cubsepk - Tea. (3832) 12-50-90
Ton-Monyc ~ Ten (3832) 44-34-44

Openbypr
®onnant - Tea (3532) 77-46-92
Men3a
Anoreii - Tea (84i2) 68-14-21
Mepme

Turp - Tea (3422) 45-24.37
Merponaenoeck-Kamuatcxuin
Hosas xxura - Ten. (4152) 11-12-60

Mpokonsesck
Knuxubii aom - Ten (38466) 2-02-95
Mcxos
Feanoc - Tea (8112)44-09-8y
Maruropex

YIT NoGanosa - Ten (8793) 37-50-88
Teos kuura - Ten. (8793) 39-02-53
Pocros-ua-lony
daston-npecc - Ten (8632) 40-74-88
Maructp - Tea (8632) 99-98-96
Parans
TR Npocsewenne ~ Tea (4912) 44-67-75
T Bapc - Tea (4912) 93-29-54
Camapa
Yaxona - Ten. (846) 231-22-33,
Meruna - Ten (846) 269-17-17
Capavos
emepa - Ten (8452) 64-37-37
Moaurpaduct - Ten. (8452) 29-67-20
Crpeneu u K - Ten (8452) 52-25-24
Cmonenck
Kpyrosop - Ten (4812) 65-86-65
Poawnuk -- Ten. (4812) 55-71-05
Yuednan knura - Ten (4812) 38-93-52

Teepe
KuuxHas naska - Ten (4822) 33-93-03
Tyna
Cucrema Nntoc - Ten (4872) 70-00-66
Tromens
3nanue - Ten (3452)25-23-72
Yaan-Ym
NoavHom - Tea (3012) 44-44-74
Yéa
Dasuc - Ten (3472) 82-89-65,
Xabaposck
Mupc - Ten (4212) 26-87-30
Yeanbunck
Hurepcepeuc AT - Ten (3512) 47-74-13.
Yepenoseu
IMuvep [Mou - Ten (8202) 28-20-08
Yura
40 Cynun - Ten (3022) 35-31-20
10xn0-Caxanunck
Bectb - Ten (4242) 43-62-67
HAxyrex

Knuxnstit maprer - Tea. (4112) 49-12-69

AxyTckui kHuknbii nom - Ten {4112) 34-10-12
Apocnasas

Jom kuuri - Ten. (4852) 72-52-87

TMo BONpocaM MPAMBIX ONTOBLIX 3aKynok obpauafitecs
no Ten. (495) 641-00-30 (MuorokanansHsiit), sale@examen.biz
www.examen biz



